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Pt 1/2003 1/1998 ,x‘
S H a » £ oS
N gy Avia 53 4 5 ol sl ) B o | (14 31)2# ( 3 - 20)2 o sl kel 5y e &
N7, Al | Sol: \ ()
(0.} £ N2 _ 93 poecd
) i A+ 38)" + (3 — 20 o )
A kol 1 1 = (1+ 6i +9i?) + (9 — 12i + 4i?) ()
oet=o=— = (-8 + 6i) + (5 — 12i) &
() ¢ 3+5i - 3 _ 6i b
) 1 3-5i - &
P = " - 0
7, 3+5i 3-5i 1/1999 |2y
@ 3-5i 3 5 — R &
»){4 9125 314 34 (371)7 sl ssnll Lyl Akgeal s [ &
Sol: W,
o 12004 | 54 2 @)
2 . ' - 2. ¥ o
:\‘: (1—\/? L )2_ (2—\/3_ L )2 S all aaall 4plal) Adsall 2 [ _1;‘2 - )2 ,‘."'.\‘
E‘; sol : N T & :{;:
 A-V3 i) — 2-V3 i) = (B0rCa0ly )
G = 1-2V3i+3i%) - (4-4V3 i+32) N »
> . ; 2 borsd
S =(2-2B - (1-4030) =(1—2i)2=1—4i+4i2 = -3 — 4i )
P =(-2-2V3 i)+ (1+4V3 i) =-3+2V3 i @)
e 1/2000 3%
Py v s
o o i X2+2y? had 33 x=243i y=34 oS D j
N, (3 +4i) + (5 - 3i) (1 + i) LG gl i s o | :,\:
!1 sol: x2+ 2y% = (2+3i)% + 2(3 — i)? I )
| B +4)7+(5-3D+ D o, = (4 +12i + 9) +2(9 - 6i + %) [AY
% = (9+ 24i + 16i%) + (5 + 5i — 3i — 3i?) _ (25 + 120)+ 2(8 — 6i) %
. ca ; oy
3, (1,26) 11 + 0i R
(0.) X%
! 2/2005 1/2002 %
O Gialix? £ 3x+ 5 Ladisxy = —1 4 203 [ il o gl g8 Apdal) Bl (Bl g fm
% (Ata ) A il (-2+i)(3+2) |ay
v . Pa's
v:;;; sol: sol:c =3 + 2i)(—2 + i) 7,
| a2 +3x+5 = -6+ 3i-4i +2i*=-8-i )
e =(-1+2i)> +3(-1+2i)+5 11 b{‘
(o) = (1-4i+ 4i®) + (-3 + 6i)+ 5 e o ' )
G| =(3-4i)+ (2+60) N _ 1 -8+ N
W = (14 20 )= (—1,2) dstha) ) disa Ay =_8_i Z8+i &)
beret - i - 1 N7
ge 8+i 8 . %
W, = =—+—=I &)
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o5 S’i
N,




Y0
A

MY L

RPASHEAIHEASHEADEAREAREASHEASHE A AR AIRIEAINEA

Y MY DY M Y MDY D Y M Y DY O Y D Y Y M Y G

Yo

A

2 /2012

(14 1)° - (1-1)° @Sl dall sl dipally pda [
sol :
1+D°=QA+D*(A+0) = [A+D*PPA+1D)
= A+2i+iH)21A+10D)
221 +1i) = 421 +10)
= —4(1+i) = -4 — 4i
A-D°=1-D*1-i) = [A-1)?PA-D)
= 1-2i+iH*A -0
= (=20*(1-i) = 4i*(1-10)
= —4(1-i) = —4 + 4i
1+D° - (1-9°
=(—4— 40 - (-4 + 4
=(—4—4i)+ (4 -4 =0 — 8i

3 /2012
a-9% | @+p? A
o = 2 O &l s

sol :

1-0)? (A+i?* 1-2i+i* 1+42i+i
A-0* A+0*_ A2

1+ ; 1+i L
=2 1—{F2i 141
T 1=i 71— 1%i
_ =2i+2it  2i+28
1+1 1+1
= (=1=D+(1+t)=2
1 /2013

1-DA—-iHA—-i3) dan/ue
sol :
A-H@-&A-i
= 1-DA+1)(1+1iQ)
=(2)1+1) =(2)2) =4

(ki) z 8 i) 1 /2013

- @ = 43
S el daadl atal) dialty & 62 MR gl [
sol :
(-9 1-p%a-0
64 64

[(1-%1%(1-i) _ (1—2i+i2)6(1—£)

- 64 64
(=201 -0 64i°(1-1i)

- ~ 64
=-(1-i)=-1+i

64
_—64(1—i) _
B 64

24 /2006
Gedxy=3+2i,y=1-i 13 [
x+y=x+7
sol :
LHS:x+y=0CB+20)+(1-1)

=4+1 =4-i
RHS:x+y=0B+20)+(1 -1

=B3-20+(1+i)=4-1i
— LHS = RHS

(b z & ALinl) 1/2007
X2+ 2x +64adan x =2i— 1 QS 1Y [
sol:
X2 +2x+6 = (-1+20)2 +2(-1+2i) +6
= (1-4i+4i®)+ (-2 +4i)+6
= (-3 - 4i) + (4 + 40

=1+ 0i
2/2009
Z4413Z2+36=0 dsaal) Ja [
sol :
z*+1322+36=0
(Z2+9)(z2+4)=0
eitherz?=-9 > Z=+3ij
ORZ2=-4 - Z=+42i
4445 /2010

2(a® + b®) =7 o <t a + bi =gguuuu..

sol :
2+i0 240 1+i

Bl o .
@+b = T 11 1+1i
_2+2i+i-1_1 3
. 2 =z 72!
a=—,ib=i
2 2

s 1 27 28
26 +0°) = 2(3 +3) = 2(3z) =7
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G4 /2014
e @B 0, =7 —4i ,C, =230 S/

(C]) _ €
() Cy

sol:. . . e
LHS: (Cz) = (2_3) - (2-3; 2+3l)

_(14—+211—81+12)_(26+131
B 4+9 - 13 )
=24+1=2-i

C, 7-@1 7+4i 7+4i 2-3i

RHS:.— = = = x
SC, 231 2+3i Z+3i2-3i
_14-21it8i+12 26-13i
- 4+9 =~ 13 <"t
12018

sl &g%; S sl 33nd Aol Al aad) g /o
Al JS& o 438 jag
sol :
A+)15 _ (1+2) (14D :
128 128
_(@+2i-1)7+10)
a 128
_@D7A+D)
B 128
_128i%.83(1+ D)
- 128
= —i(1+10)
—i(1+10)
Z=(1-10) - Py(1,-1)
z=01+1i) - P(1,1)

h
P,(1,+1

]

' 3
v

2/2018
QIC}.«W’}?:2+igl$‘,’x:8—io1mu|fuu
xXy=x.y

sol :

XxX=8—-i »>x=8+Ii

y=2+4i >y=2—1i

¥ G phal) 3A0

xy=(8-02+1)
=16+ 8i—2i - i?
=17 + 61

X.y=17-6i

) k) aals

x.y=@8+i)(2-1)
=16 — 8i + 2i — i?
=17 — 6i

dasaia A3l peu) ikl = (el Ll

1/2017
: L =28 [
(A+202  (a-z2)2 25 :
sol : ) ikl A3
1 1

A+207  (A-207
1 1

1 +Ai+ 4i2 +11 —4i + 4i2

B P . —3-4i-3+4i
-3 +4i -3-4i (-3+4D(-34D)
-6 -6
9716 25UV =~
2 /2017

C o Al Jola A gana 2> [
224 2i(3=21)=132
sol :
Z2-3Z+2i(3-20)=0
(Z-20)(z-(3-20))=0

ifZ=2i OR Z=(3-2i)
gl 4530 48y b
a=1 ,b=-3 ,c=2i(3-20)
—b +Vb? — 4ac

2=

2a
_—3+/32-4(4+6i)) —3+V9—16— 24
- 2 B 2

=3 V-7-24i

2
let V=7 —24i =a+ bi od k) oon
—7 —24i = a® + b%i? + 2abi

@ — B2 =T (1)
2ab = ~24 oo (2)
=12 e
a= 3 Fdimid (2) (e
144 b e
bTib2=77 (1) @AU‘P

144 — b* = -7b* - b*-7b* -144=0
(b>—16)(b*+9) =0 Wb +9 =0 e

2
- 3Jb*=16 - b=+4 ey sa=3

(3 — 4i), (=3 + 4i)onli
34+ (-3+40) 4i

W Z
2 2
=20 G (g a3 o3BGy plall iy
Z_3—(—3+4i)_674i_3 -
ar = 2 = 2 = l— )
FALR AN

72 _37+6i—4i2=0 —-22-4i2-3Z+6i=0
(Z-2)(Z+20)-3Z-2D=0
- (Z-20)(Z+2i-3)=0

~Z=2i or Z=-2i+3=3-2i
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1/2020

i i

T :
VE+)  (vE-i)

sol :

ST B

z+)" (V-

i i
T 2424Zi-1 0 2-24Zi-1

i i
= + * ALalS Al el Jad) Jay g alliall 2a5 130

1+242i 1-242i
asadl (5 pay e 131 % 5 ghadll A )

_i(1-2428)+i(1+242i)
T (1+2v2i)(1-2V2i)

_ V2 +i-292 20
S e q4a
12+(242) 1+8

=2i=(0+2i)

Dl (Al ) Lalad) Al g [

sol :

o E g A
2-02 (2+i)?

1 1

4-4i-1  4+4i-1

A 1
T 340 3+4i
3+4i—3+4i

(3-40)(3+4i)

8i _ 8i
9-16i2  9+16

8i
25

e
@-02  (2+0)2

_ (@+dE-(2-1)?
T (2-0)2#(2+D)2

_ 3+4i-3+4i _ 8i

(52 25
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2 /1999
(3x + 2yi)* =%éﬁﬂgﬁ\x,y € R (e 22 [
sol :

(3x + 2yi)? = :‘_f:i
S 032 § 12yl 4 Aytit= 0 A3
SRR
—al
(9x% — 4y?) + (12xy)i = —

- (9x% — 4y?) + (12xy)i = 8(4 — 3i)
(9x% —4y*) + (12xy)i = 32 — 24i

9x2 —4y*=32........(1)
12xy = -24
=2
—>y=7... s )
(1) & (2) s

) -2

9x —4(—) =32

16
—>I9x2——2:32].x2

X
9x* — 16 = 32x2
- 9x* 32x2 - 16=0
Ox?+4)(x*-4)=0
S L9244 =0 Omiegseaadl (S i
dx? =4 ol x =2 (1)blenm
Sy =—1,5x==2 (1) lessm

-y=1
2 /2000
Gl il x,y € R i 2 [om
xx+D)+yly—-i)+i=13
sol :

(2 4+xi)+ (y2—yi) =13 —1i
S2+y)+(x—y)i=13-1i

22 AP = 1B e (1)

x—y=-1

Sx=y—lawiwn. (2)
(1) * (2) 2

(y—1)?%+y*=13
-y2-2y+1+y*-13=0
-»2y2 -2y -12=0
yP-y-6=0

- (-3)y+2)=0

Ll y =3 (2)d e s
»x=3-1=2,)ly=-2
S>x=-2-1=-3

(2)gleasms

1/1996

a3 A x,y E R el
x+Dy—-2i)=-2-9i

sol: (2xy+2)+ (—4x+y)i=-2—-9i

2xy+2=-2
e ¥ o, et S,
—4x+y=-9
= V= AX — D (2

(1) & (2) vass
2x(4x—9)=—4
- [8x*—18x+4=0]+2
->4x2-9x+2-0
dx-1Dx-2)=0

1
-4x—-1=0 -4x=1 h|x=z (2) & lasns
y=4x—-9
1
—>y=41—9 ..y:1—9=—8

Jx=2=0-x=2 (2) de=m
y=4x—-9->y=4(2)-9
~yA8-19= 21

2 /1998

il A x,y ER el

; o 9y?+49
2+xi)(—x+1i) = T
. N o~ 9y*+49
sol: (2+xiD)(—x+1i) = e
9y% — 49i*
— (—2x+2i—x2i+xiz) =ﬁ
By —7i)(3y + 7i)
Py 2 - 2V —
(—2x—x)+ (2 —x%)i 3y + 71
- (-3x)+@2-x})i=3y-7i
—3x =3y
= =X = Vowwonwaa (1)
2—x*=-7

»x2=9-5x=43
x=3- (1) enm
y=-3, x=-3 (1) 4\as
—-y=3

P A A A A A AP ASOT AR
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= ; 3 /2003 i;
U, 5445 12006 e G 2 i ol
;”: @l Al x,y € R Aasd [ Adlaall (3823 Al Gddal) vy e x;+:“' :\:
v . : . y ;
*}{‘ (x+y—-3i)=-1-13i ekt (2
e 7
| sol: ] . | PRy 2
»’:‘1?4 xy — 3ix + iy — 3i :.—1 —13i - sol 1 —. 1+t ,i;_j:
L (ay+3)+ (-3x+y)i=-1-13i (x 200(x+20)  y o
3 ay+3=-1 i x+21y T14i X,
S s R —— g @
N —3x+y=-13 Sx- =T D
o y=3x—13..... —.— (x=201+D) =y _ @
& (1) * (2) oasni - (x+ 2) + (x 2)i=y+0i 2
o x@x-13)=-4 o D (D @)
) -3 -13x+4=0 x—2—0 N
| - Bx-DE-49H=0 SX =2 (2) &
>.°?< 1 ) ) . i P |
S Lix =g ()bl (1) ¢ (2) o2 o
) 3 4 y=2+2=4 &
i ~y=3R)-13=1-13=-12 @)
2 B e < (212005 )(2 12008) 35
Wy S x=4-@4 ey iy Sl g dx,y e Rgwba i |0
il Wemiy=12-13=-1 e A ' v,
”6’15‘ A S%I: {11 Foa] Foof 1 i 52
X . . ok —i1- e, PR o Y
) i Ax,y Rl | (G150 ()7 =G 9,
Pt ; 3 Y )
> Brx-DRy+D+11=7i (2—1)+(—2—1)i)x+((6—1)+(—3 2))y:_i )
"; Sol 1+1 4+1 »‘{4
| eyesx-zyi-f=-1147i E-2)xsa-ny-o-1 %
5 o (exy+ 1)+ (Bx—2y)i=-11+7i 2 2/ 2
(o) 6xy+1=-11 S zx—xi)+(y—y) =0—i borcd
4 B P 2 N
V) - ny =-=12 3 N
0 -2 ! +(-2x—y)i=0-1 &
el cy=— (1) Ex"r}’ 2 y O,
2 x i @)
E?* 3x—2y:7-(2) ) §x+3’=0 _)x+2y:0 :{‘i
N, (2) 2 (1) s B N
() 4 3 X =LY sser e (1) )
! [3x+—= 7].x 3 B N,
() 3 214 7 A &
< IS “3x-2y=-2. -(2) N
N4 o3 Tx+4=0 ks y= (2) 5 (1) ot :;\:
e - Bx-dkx-1)=0 —3(—2y) — 2y — —2 N7,
B Wr=g o (Db lens = Gy —2y =2 1 ,
e:s e oy
#:‘ y=__2=_2(i) >4y =-2 Ay E?‘
e 4 4/ -1 N
n ~x- (D7) 1 &)
W == S x=1- (Dileass y:{q
> 2 G
(0 —2 bored
G y=—=-2 N
S A )
(0.) peed
hes! N,




2 1 /2010 (" Aeal" s 2423/2020) (2/2008) :(’;:
X GG x,y €R Giad s om Gl W x,y € R ad o »:
;}{4 12 + 5i = (x + 3i)(y — 2i) y+5i=Q@x+dx+d o
| sol:12+5i=xy— 2xi+3yi- 6i* sol : o )
o =12+ 5i=(xy+6)+ (—2x + 3y)i y + 5i = 2x% + 2xi + xi +i oy
o xyt+e6=12 — y+5i=(2x* - 1) + 3xi >
N -xy=6 2%l = Poumcoserno ) b
%, 6 3x=5 o
‘:f‘g —>y=—................(1) 5 ) P::B
EU; _2x+3y 5 . (2) —)X:g() o };‘{*
o (2) A (1) e (1) & (2) vam &
6 25 <
*}{‘ [—21+3;:5-x 2(? —1=y. E?‘
| ——2x%+18 = 5x 50 509 4l o
2 >2x+5x—18=0 g 9 9 &
v @x+9x-2)=0 2005 1
o -9 _ : S5 /2009 )23
'-.I.-‘ Lal X=-— — (1):,;3 L&"‘)‘u . : - = 5‘/4
»}{: 2 @i A x,y E R (e da "",\1
o r=Sgee(3) 4207y = (e 307 [
o 2 sol : (9 + 12i + 4i%)y = (x* + 6ix + 9i%) borcd
5 ; 2 i N
S (5+12D)y = (x* —9) + 6ix o
{\ 3 _ . - 5y +12yi = (x* — 9) + 6ix :\,:
;g , A x=2 (1) plensm 5 =22 —9.....cti. (1) o
e _)yzg_)yzg 12y = 6x J,
2 (1) &*(2) w2 N7,
,}Q 1/2012 | 5y =4y2 9 n
b o -4y —-5y—-9=0 X
el ) g, 2H fcaale 13 Glbdall x|y el a [m Y =0y >
oS AR N - @y -9y +1)=0 @
Pt 2+ 5 9 . _ P
7 sol: (—’) =t o Lly == (2)dledass @)
lr"\i 3—1 x+yi 4 )
porsd 2—: 3—:) 5 9 9 5,
N 3+; 3-1) x+yi S @2y S¥=35 &)
o (6-1) +( 3 —2)i 5 S y=—1 () leasm N,
wa - ; » i o
(0) T x+yi = x=2(~1) =2 23
bt 1 1 P\.’i
S ' il g AL 1 /2012 ey
B 272 T xay = N
% i 10 O e 13 RGN x|y S da [ :;\:
0 — — 1= = . e
ey X+ yi D+ +yd)=@+20)? |,
52 10 1+ o (1+£) Ty =4 @)
&2 I Al ey i oy sol : (1 100) + (x + yi) = (1 + 40 + 4%) N,
X, 1001+ D) 1 e 1 @
{': —>x+yi=T _>(—)+(x+y£):(1+4i—4) :"‘E
N x+yi=5+5i 1+1 / . )
Y| xX+yl=5+5 =0+ (x+yi) = =3 +4i 9,
:v: -x=5,y=5 S @)+ (1+y)i=-3+4i o
g‘! x==3 Pa'ed
Fa'ed =, P\.’{
>>“4 -1+y=4 g:}‘
b = yi= B v,
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P H |
¥ 1+ 51 L E x
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= 2 22 _ o g e P . - X
U, xi+yi?=3-15i-2i+ FETETT T T 5,
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o~ g b da ) “hs Pt (1 -2i+P)y=11 3
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e O e sy
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r:'::i —-Xx=— —»x=3 —)3:—3}’ ;-:1
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&) cadle 13 il x|y (i aa o

X=yl 1
xZ4y2  (1+xi)(3+0)

sol :
x—yi 1
x2—y2i2 ~ 34i+3xitxil
x—yi 1

(x — yi)(x + yi) - (B -x)(1+3x)i
cx+yi=0B-x)+ 1+ 3x)i

FOmS sall Cpasad) o gl qun 9

x=3—x

= x+x=3

-»2x=3
3
—)x—i
y=1+3x
_ 3y 9
—)y—1+3(2)—1+5
1
—)y_?

(3/2019)
L’-}al‘-.'x,yd-?-,x:(3—2i)23y:i—:¢,\$!51/w
X+y=x+7y: Skl

sol :
x=(B-20)2=9-12i—4
=5-—-12i
_ 3=, 1-i_ 3-3i-i-1
y_1+£ 1-i  1+1
e 7
2

¥l Gobl x+y=(5-120) + (1 —20)
=6—41=06+ 14i
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sol :
14420 1-i 14 —14i+ 2i— 2
144 d—ag 2
16 — 12i .
= = — [}
2

VB—6i=x+yi ikl
8 —6i = (x* —y*) + (2xy)i

Ko O B o s (1
-6 -3
2xy =—6 Y = . (2)
, (1) & (2) a5
-3
2= (7) =8

9
—»[xz——z=8].x2

x
»x*—9=8x2->x*-8x2-9=0
*x2-9)x*+1)=0
X2+ 1 = 0 (ks 2223 A Ja A Gadd (m 4 £ sana) dag
Jx2—9=0 —-x2=9 Sx=+3

-3
—-;y:(g) —y=41

ans: V8 — 6i = {+(3 — i)}
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(1471 +1) Soall aandl Slag 1l O pdadl 2o /o
sol :
(-1+7DA+i)=-1—i+7i+7i*=-8+6i
V=8+6i=x+yi okl
—8 + 6i = (x% — y?) + (2xy)i
X2 —yt=-8.. .. e (1)

2xy =6 Ay:%:;.............(Z)
, (1) & (2) v2s

o] -

- [x27%=78] %%

-x*+8x2-9=0
x+9*-1)=0
X% + 9 = 0 (Akdah) oY) A Ja A gl G e £ saa)Jage
Jx2—1=0 -x2=1-x=+1

3
~y=(5) vr-
ans:V—8 + 6i = {£(1 + 3i)}
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. 7-4i .
2 ctdi="—Msc,d € RIS o
V2c—di
sol :
._ﬂ_ﬁ_blw?iw&fwl
c+di= 240 2—i 4+1
10 + 15i
-5 =2-3i »¢c=2, d=-3

V2c—di =4 +3i
V4&+3i=x+yi
4+3i=x%*—y)+ (2xy)i

¥ =¥ = Bapmninesld)
3

2xy=3->y= 2z .....(2)-
(1)  (2) vas

3\2
2— P —
x (2x)9 4
o S R 2
- [x v 4].4x

—4x2 -9 =16x* > 4x>*—-16x*-9=0

(2x* - 9)(2x*+1)=0

2% 4+ 1 = 0 (Addal) e & Ja 4l Gl (4 £ sana)Jagn
3

02x2 -9 =0->2x*=95x=+——

V2
3 + 1
— = s o) - = e
> 7,
4+ 3i {+(3 + : i)}
ans: i= {+(=+—=i
VZ V2
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3+ 4i wSoall aamll Glag AN Gl odad) Ay [
sol :

V3+di=x+yi
3+4i=(x%—y)+ (2xy)i

=y =3 (1)

2 4 1 _= 2
= =% e =T P,
xy B = i ()
, (1) 2 (2) o=

2 4
e soed e

x X
»xt—4=3x25x*-3x2-4=0
x2-4)x*+1)=0
Lol x% + 1 = O(Addad) W) b Ja A Gl (it £ gana)age
X2 —4=0-x>=4->x=12

2

=3 g e 1

ans:V3 + 4i = {+(2 + i)}
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C 4 x? + 8i = 0 Ustaall Ja [

sol:x*+8i*=0-> (x+20)(x*-2ix+4i®) =0
x=-2i s x*-2ix—4=0

e=1 , b=-2i,

oo —b Vb —4ac
2a
_ 2+ (202 - 41.(-9)
2.1
_2itV=4+16 2i+ViZ 2i+2V3
2 2 2

:izf+2i:i\/§+i

ans:{(\3+i , —V3+i,-2i}

c=-4
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C 4 x3 —8i = 0 Ualaal) Ja [
sol:x}-8i¥=0- (x—2D)(x* + 2ix+4i*) =0
x=2i s x*+2ix—4=0
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—b +Vb?% — 4ac
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3 — i Lot aal s Adia Ailaal) cdlelea o Lay
340 shgdd a8 all gAY el
Gollgsama(3—-)+(3+i)=6
il ya Jaa(3 —i).(3+i1)=9+1=10
x2 —6x+10 =0 : & Astaall

Juagall Alicid 3 /2017
(2+1),(5—1) Wida Al dag a1 Adstaal) 568 [
sol :
m=2+i,L=(5-1i)
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mL=(2+1i).(5-1i)
=10—-2{+5{+1 =11 +3i
x2— 7x +11+ 30 =0 :» s
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sol :
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=2 —23i
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sol :
B+i)?—-aB+i)+(5+5i)=0
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- (13+11) =a. (3 +1i)

13 +11i
a=————
3+i
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oy e T ek
3+i 3-i
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Adaall 5 3 aa) g (2 + i) O Lale 1Y) fw

Ay heC enhdafos x2 —hx+5-5i=0
£ AY)

Sol:
8Y) Gk
x2—hx+5-5i=0
 Alalaally J5¥) Jdad) gl gty
2+i*-h(2+i)+5-5i=0
4+4i—-1-hQ2+i)+5-5i=0
8—i=h(2+i)
8—i 2—i
T i 2-i
_16-8i-2i-1
- 4+1
_15-10i
=—
h=3-2i= 0§
L =AY jal o8l
L+2+i=3-2i
L=3—-2i—-2—i
L=1-3i

h

40 43, k)
m= S0 il oS
L= Js¥) sdally

(2+i)*L=5-5i
_5-5i 2—i

T 244 21
10-5i-10i-5
N 4+1
_5-15i 5(1-3D
-5 5
~L=1-3i
m+L=(2+i)+ (1-3i)

—

=

“=3-20 >h=3-2i
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" kil 7 A Al ™ 2 /2017
Aslaal) 53 aa) g (14 2i) QS I3 Jm
¢ dad lag A il dadld x? — (3 -)x+a=0
sol:
¥»-B-Dx+a=0
(3 —1i) = Lol g sane
a= (podall @ pa duals
LetL = A4 3,
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>@A+2D)+L=3-i
-L=3-i-1-2i
~L=2-3i
sa=(1+20.(2-30)
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O il . el al by
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) +-8i=0 Bl = &)
P X
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N7, diia S lalaall (Y a1y o)) 3l - N7,
o e . . Ciiall g sana = )
& 1+ 3i g;’l-\-“ ol 1— 30 Jds¥l il x2 Jalaa )
P P
2 x2+(1-a)x+b+8=0 —(-a &)
| = -l B+DEE+) =2 S
| ¥ - (-1+a)x+b+8=0 1 <
G omligses =(1-30)+ (1+30) 5+2i=a &
| = H IR LT ’.r*
) =2 RPN
< <\ %)
Z: L):'JJ.‘-" e = (1 31)(1 + 31) =18 (3 1 i)Z —a (3 + i) +54+5i=0 ng
P‘.‘.-‘ : .1;.“ gana = — ’:'_-‘
Ny T 1%a 9+6i-1-a(3+i)+5+5i=0 N
@ 2=-1+a &)
’,: o o 13+ 11i=a(3+1) E“E
(o) ; . )
poed a g 13+11i 3—i oo
Ny wollexa =b+8 ——— S
> 341 F—I o~
5‘34 10=h+8 %
P 39 —13i +33i+ 11 50 + 20i P
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& 10 10 &)
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i sol: x Jalaa — bered
\V ol _ \Y
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7, - . N7,
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D 20 (1-0) L@+ =—C2 &
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:;:}: =3 (COSE +isin E) T 1+2v3i 1-243i ::’:f‘
:’\ 7-14V3i+V3i+6 .‘;{‘
N7, _ 34 ﬁf) - 1+12 &
(& —dgtg N
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P2 73 Izl 2 &
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2 /2008
- :‘{i_‘,.s,duaﬁmguum@auwmtgxw
-3
. 4 1+\r3t 4(1+\ﬁi)
SOl 1-/31i 1+\/§t _1+\/_l

Modz=lzl=r=+x2+y%= (1)2+(\/_
—Vi+3

J'_E

gt .1 0
cos§=——== ,sinf=—"—=
Tzl 2

hzi 2

Vs
6 = 2 UV gl giiandi oY

(kAN 7 & Aicd 1 /2013 )(1 /2012
(Ca il Adivd 1 /2014 )

2/3 — 20 Akl Lpally S jal) 2l (8 g8 [
I-
Modz=llzl=r=+x2+y%= }2\/_) +(-2)2
Viz+4 =16 =
0 X Zx/_ V3
cosf=—=——=—
Izl 4 2
ing — e !
sinf = —_— =
Izl 4 2
I gl i @ dasall s — (o8 DY a4l 5
n 11w

arg(z)=0=2n——=——

z =1(cos6 + i sind)
117 11m
—z= 4(cosT+ isinT) Akl 3 ) gasall

1/2013
Al Bpali 7 e ez = =2 421 Q8 [
sol :
Modz =l z =1 = Jx? + y? = (=2)% + (2)

=V4+4 =8 =212

<0 X -2 -1
co - — = —
lzll 2vz <2
ind y 2 1
S = — = —
lzll 2vy2 2

@mn@jgtasgmujgwauﬂymﬂu
(sl = n'_31r
gy =l S RSy

z=r1r(cos0 + i sin0®)
3 3
- Z= Zﬁ(cosT + isinT) Akl 3y eall

WUl guslwl vnl)

2 /2007
§Jﬂ1aﬂwmuvsms,wm;hgw
sol :
20 1-i 2i-2i?
1+i 1-i 2
242

=1+i
5 + I

Modz=|zl=r=x%+y?
=J(1)2+(1)? =v1i+1 =42

0 x 1 _ y 1
cos=——=— ,sinB=—=—
hzll 2 Nzl +2
m .
1/2008
S all ddall Aaal] Ay Aadl) g (ulilall 2 [/
(1++30)?

sol :
z=(1+V3i)?=1+2V3i+3i>=-2+2V3i

Modz=|zl=r=+x2+y?= [(- 2)2+(2\/_

=V4+12 =16 =4

0 X uz -1

cosf=——=—=—
izl 4 2

> TNzl 4 2
- — I
2] =2?nkr'|l:1]| c.ijbcﬁ‘%.a.mﬂu‘}’

bl z WA ALl 1 /2008

dagil) g Acdila 23 LS je 1028 7 = (=1 4 +/30) S 13
dadl Al
sol :
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= ’(—1)2+(\/§)2 =V1+3 =V4 =2

o | y V3
c0sf =——=— sinf =— = —
. hzn 2 hzl 2
—)EJLLJY‘Z:IJlJ
2

-

P

PASOGPASOIAS

e

¥
o

v,

OO

YOOV
PASOOASDC

0

DOPASOOZATOR

(DO YOO
\ G

¥,
b

)

b

DO ATDOO AT ote

)

N0 a‘:a Y OO DO Y OO Y- OO
BPABEADEABEAS

DY N N M N
DA AD AN

LY L
PAS

DY
9, #

aY
)

A a?l
(
I

s o T
DA

Yd

YN0
ADCATOCEAS

o)
)

DX
A

(D)

*
O

T B‘r"a =
AN

Y,
NS

v
e
7\




: r:::<
*; 3 /2015 3/2014 |,
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) I W SO V(S O T 5—5i o all asell A8 Liall 2 [ <
N2 sol: sol : ()
) ot Modz =l z =71 =x*+y? ,
,}:1 Modz=|zl=7=x?+y*= [(3)* +(-3V3) =./(5)% + (5)2 »(w‘a:
et =v9+27 =v36 =6 =25+25 =50 =5V2 X7,
o x 3.1 L o_ Y _~3V3_ -3 cosg =% -5 _1 &)
G CTizmiTe 2 ™M e T2 Iz17 52 " V2 5
N T = = 55
(5 Ll o Il a8 @ dadl g — 8 ALY ) 5 i gz_y = = boot
be's gl 3% S =z 5V2 V2 N
o X _5u LA o
,’\ afg(z)=9=2ﬂ—§=? @nji@)gtzgmnj_@;mmg,b D
AV =r(cos6 + i sin@) n 7T )
?}: V4 ( 5T o 5m\ . . 1 gl ar,g(z) =0=2m - 1 T ’{.;
>§<< ~E=6 (cos? Hksin ?) = z =r(cos6 + i sin@) o

L 7?.: 7:": AR
2% B - — tisin—) daukills,aall V)
7, Sl ¢ Ja Al 1 /2016 | = 2 S\E(cos 4 Hisin 4) S N
(0. poecd
el dadl) da = ()2 adad) c38) AV
. k) Bgalls 7 = (1 + /3 i) 23ad) 80 10015 P
(5 : . . bered
& = 2 — 2430 Aokl dipally (S jall asll oo e e 2
o M=(+V3i) =r=J/22+ /(1)24—(\/_) ) {;
| ()
—Vi+3 =V& =2 f o~
'X‘ 11+ \/_y 3 Modz=lzl=r=yx*+y*= (2)2+( 2\/_ E‘;
st = _=—— ,si - _ - N,
Nyl cos8= =g SO = = Va+12 =V16 o
& andl s T a1y g 2 _1 o,
Pt | — b 4 s8 = == 0
)S{ ds¥ c—.‘_}n-.'c-‘-’: 3 I 5 co izl 4 \/2_ s "{S
—2v3 - pord
):_‘_:4 arg (M) = E sinf = Y = % = S’]{
;}‘Q T om iz 4 2 &)
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bt 3 3 arg(z) =0=2n—_-=— 5
() 2m 2m 3 3 o~
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o 2 . A6 Ay 5 5 v,
e’ . kgs T i - R, 0
" il —z=4 (cos— +1 sm—) Apkaills ) pall N
) = )? 3 3 bored
ol z=(1+ V3 i) &
N Z=1+2V3i-3 w
() S B8 N %,
N 2 )
B r=aZry = [(-2)% +(2V3) &S
N, — T+ 12 =16 = 4 Q)
Q}‘ X —2 —1 Pi:i
¥ cosf = — = beod
2 izl 4 _ 2 @
S simpo Y _23_3 2
> I Y 172 2
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sol:z=1+1i
Modz=lzll=71=+x2+y?=/(1)? + (1)?

=VIT1=12
= X 1 im0 y 1
cos — ,sinf=—=—
IIZII V2 lzll 2

arg(z) =

= g IV gl g € 5l sl (Y S g g st 4

T T
z=r1r(cosO + isinf) - z = \E(cos— +isin1)

4
-z =[V2 (cosg

= O [(\/_) cos— +tsm4)11]

11n 11m
=32V2 (cosT +isin —)

=322 (cos%ﬂsm%t)
=32\/5(%+i%)
=322 (—+li)

V2 V2
=32(-1+i)=-32+32i

T
+ isi:n—)]11 =

(" Anki"1/2020)( s 243/2013)(1/2012)
(1= 0)7 108 5a3 4dn ypa pladiady 2 /o

sol :
z=1-1i
Modz=|zl=7r=+/x*+y2 =/(1)% + (—1)2
=Vi+1=v2

o= X 1 ind ¥y -1

cos — ,sinf=——=—
Izl \ff hzl ~z
7

warg(z)=0= 21'[—; = Tﬂ: & el

z = r(cos@ + i sin@)

- 7 7
- 2( e y : _)
-z cos 2 + isin 2

7 7
-z = \/f(cosT+ isin—-) 17

49 49
= (v2)? (cosTn+ isinTH)

=8v2 (cosg+ising)

+l—) 8 +8i
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sol :
V8i=x+yi ookl
8i = (x2 —y?) + (2xy)i
ey =0 (1)
4

2xy=8—>y=ﬁ=5......... i (2)
(1) & (2) vasn

—»xt-16=0
(x*-4)(x*+4)=0
x + 4 =0 (Akiad de¥) A da A Gal G e £ saaa) e
dx:—4=0
+x=4->x=142
4
y=(gz) =12
ans:V8i = {+(2 + 2i)}
1 - - . -
(Bi)24 33 A8 e Ay play Jliguad) 138 Ja Sy 1 Aliadla

m m
z=8i= 8(cosE+ isin—)
s
1 +2k1r 5+ 2km
- ZZ = \/_(casz 5 +isinzT)
k=0,1
1 . -
Fk=0- 22:\/§(cos—+tsm—)
_2\/‘( ) 2+ 2i
. V2 s/_
ifk=1- zi=\/§(cns—+:sm5—")
4
—zf(———) —-2 —2i
vz vz
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[cos m +isin_m]" 1Al sl fom
sol :
[ 5 N 5 1*
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sol :

4
21:

5+ 2kn

- x= :VE(COSZT-I-ESEH
k=0,1,2

If k=0
z% 2 (cosn+isinn)
— = — —
6 6

V3 1 ,
=2(2+z:)=V§+1

% GE_ g g TG

x° = 8i = 8(cos +1sm2)

14

7’1‘2‘(1’[)
3

3 ( 51r+ L 511:)
— — P —
z cos 3 i sin 6

% 2( 91r+_ . 91:)

— = E— —

z €os——+ isin—
_2( 31r+. . 31[)
=2 (cos+isin
=2(0—-i) =-2i

G4t (2013
—8i S pal) aall Lay 1 gdall an fw
sol :
V=8i=x+yi okl
-8i = (x* —y®) + 2xy)i
TS (1)

2xy = —
-8 -4
Sy =m—=— i (2)
(1) & (2) Lo
il
xz—(—) =0
x16
—>[x27—2=0].x2
¥
-»x*-16=0

x> -H*+4)=0
X2 4+ 4 = 0 (ARED SaeY) A da Al Gl (i e £ gara)Jaga

Sx2—-4=0
-x=4
Sy =2
—4
~v=(g)
—-y=12

ans:V8i = {+(2 — 2i)}
1 ” ; . X
(—8i)z_8 gz A3 j2a A%, jhay Jigual) 100 Ja (S0 ¢ ABadla
’ 3. 3w
z=—8i=8(cos—+isin—)
3 3

1 -+ 2km -+ 2kn
z§=w/§(coszT+isin 2 >
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3 3n
=+/8 (cosT +i sinT)

7 71T
- z2=+8 (cosT +isinT)
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(V3 +1)77 1o Jilsa 40a s pladludly [
l:z=+3+i
Modz—IIZII—T—\/x2+J’ —,I V3)" + (1)?
IR T =
X \/5 . y
cos =——=— S

,sin@ =
2 lzll 2
3 Al U‘}J

hzl
0=— Jﬁ" @l aki

z= 2(cosg+ tsmg) ,
/4 1~
-9 _ Z Lisin—
- Z7= [2 (6036;- tsmﬁ)]g
1 w
=) 9(cr:os?— lsm—)

1 ( 3n 311')
512 cos 2 115m 2

512 512 0T =53¢

(3 /2017 (ki 7z JA dliv) 1/2014)
DS pall adall Ly i) ) gdad) a3 gand AdA jae aladialy /o

-1++V3i
sol:z=-1+/3i
Madz—llzll—r—\/x2+y = )2+(\/_
=V1i+3
x -1 y \/§
c0s=——=— ,sinf=—=—
- hzll 2 hzl 2
5 Lagly S, Aas0
_a 2n+_ . 2n
z =2(cos 3 tsmB)
1 2n 2w 1
z2 = [2(cos?+tsm—)]
1 T 2k 2+ 2kn
zZ =+/2( cos +isin=— )
k=0,1
1 w . |
fk=0- zzzﬁ(cos§+lsm§)
2(1+«f§,) 1+x/§,
= —_—t —jl=—4—i
272 )7z Vz
. _ 2 4m . . 4w
ifk=1- zz—\/f(cos?+1sm?)

(—1 «/5_):—1 V3,
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(V3 + )% Soall aaall Acaddl jodall Al dipeall 3 /s

sol:z=+V3+i

Modz=|zl=r=x2+y —,I +(1)2

=vV3+1 =4 =2
X \/5 y
cosf = — ,sin0 =
Tzl 2

T

_1
lzll 2

T 4
z= 2(cosg+ isin—)

%+ 2kt
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3 i3
5 5

(22)5 (cos

7 7
— 5 PR I
= w/Z(ms15 + i sin &
2 1 %+4n ) %+41r
— 25 =45 | cos +isin -

13n
5\/_(cos— +isi nﬁ

% +6m T te6m
5 +isin 5
197 19w

_5 — —
= V4(cos 15 tisin—=
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m m
§+8n' §+81r

+ isin

25w 25m
= W(cosﬁ +i sinﬁ

5 5
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sol :
z= 1255 = 125(cos + i sin3)

- z3 =[125 (cosi +isin )]3

125 T
I al— 7 = —
Z r
1 E—Zkﬂ E—Zkﬂ,'
- 3=(125)3(cosT+isin )
k=0,1, 2
1
Ifk=0- z§=5(casf+isin§)
_g(¥3,1,\_58 5,
=S\t =2 gt
1 Zeom =
fFk=1- 2325(60523 + i sin? )
=5 (cos%"+isin5—)
_g( Y3, 1)\__53 5
- 2 T2 572 Taf
1 E+4-~rr E+41'1'
fk=2- Z3=5(L'US—+[ sin 6)

— ( + 91:)
cos isin 3

3m
cos— +i smT)

(0—1)——

(SRR z s 4l 1 /2017)
x5 — 1250 = 04 pa33 40 yia aladinly Aalaall Ja [ u
sol :
-125i=0
x% =125i
- x3 = 125i(r:as§ + ising)

&Mlgijﬂigﬁdﬁyhﬁudﬂlm

Ukl z A dliul 2 /2016

(cos20+isin26)° pess 2 -
TR o (cosO + isin0)*> =0 0 [
U3 &)
sol :
(cos20+isin20)5
(cos40+isina8)2

= (cos@ + isinf)*

[(cos@ + isinB)?]°
" [(cos@ + isin@)*]?
_ (cos@ + isin6)"°

— (cos@ + isin®)?

— (cos@ + isin@)*

~ (cos@ + isin®)3
= (cos0 + isinB)?

—(cos@ + isin0)®> =0

(2 12013)
(cos50+isin50)% FRTg!
(cos30+isin38)3 o o
sol :
(cos50+isin58)?
(cos30+isin30)3
[(cos6 + ising)’ ]2
" [(cos@ + isin@)3 |3
(cosB + isin@)'° 5 nfiorl
= = cos@ + isin
(cos0 + isin@)?
@A Ay sk Jal )

(cos580 + isin560)* (05108 + isin108)

(cos30 +isin30)3  (co0s98 + isin90 )
= (c0s100 + isin108). (cos98 + isin96)~!
= (c0s108 + isin108 )(cos96 + isin989)
= [c0s100.c0s98 + sin108.sin90)]
+ [5in108.c0590 — cos100.5in90]i
= cos(108 —90) + i sin(108 — 98)
=cos 0 +isind

G4 2014
(cos20+isin28)5 |Gl 3 s
bkt 3 g Sl
(cos58+isin50)2 e ) P g fom
sol :
(cos20+isin26)5
(cos56+isin58)%

_ [(cos8 + isin6)* |*
 [(cos8 + isin®)5 ]2

(cos@ + [SIH9)10
(cos@ + ising)10

(B8 7 JA Al 1 /2015)

550 by 2 [

( 7n+ 711') ?

a) | cos 12 asmlz

b)(cosO + i sin®)®. (cosB — i sinB)*
sol :

-3
T s o 7T
a) (cosE+1sm 12)

_( 2 21:1:)_( 7::)
—60312 tsnlz —cos4 13[?14
1+1.
=—+—=i

V2 N2

b)(cosB + i sin@)8. (cosd — i sin@)*

= (cos0 + i sin®)®. (cosO + i sin@)~*

= (cos@ + i sin@)* = cos40 + i sind0

s (cos@ + i sin@)®. (cos8 — i sin@)*

= (cosB + i sin@)*. (cosO + i sinB)*. (cosO — i sin@)*
= (cos@ + i sinB)*[ (cosB + i sin@)*(cosO — i sin@)]*
= (cos40 + i sin46)(cos?@ + isin*@)*
= cos40 + i sin40
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z=(1+?=1+2i+i*=2i
T T
=2(cos—+isinE)

. 1
1 T T\3
(2)3 = [2 (cosi +i smi)]
1 g+2kn' %+2kﬂ:
=23 (COST+ i sinT)
k=0,1,2
1 Zy2(0) Zy2(0
If k=0- (z)a:%(cosf; = in2+;)n)
V3 1
—\F(casﬁ+:sm ) \F( 2)
1 Ti2(1 Ti21
fFk=1- (z)§=3~'/f(cosi+;)r+isin“+()n)
5w VET |
:i/_(cos?+lsm—) 3\/_(——+2)
3 1
= ?i/_(—£+—:)
2
Zi2(2 Iy2(2
fk=2- (z)i:i,/f(covsfr "t in2+()n)
9 9
—wf_(cas?+l.sm?)
3 3n 3
:ﬁ(cos?+1sm—) V2(0 -
2 /2017
(cos20+isin28)5 . ‘. .
m ‘ q-'L.' L by 12 e AdA saa aladludy [
sol :
ujj'i" _,JN (r:os26+mn28)5

(cos30+isin36)?
 (cos6 + isin@)1°
"~ (cos@ + isin®)®
= (cos@ + isin®)* = cos40 + isin46
Al a5, Ll
(cos28 + isin26)? o 5
(c0s30 + i5in30)7 .(cos20 + isin28)
_ (cos68 + isin66)

" (cos60 +isin66)

= c0s40 + isin40

(cos20 + isin20)?

(2 /2018 )(2 /2017)
3 .
[COS?H-I-ISH’I?H] * ral [
sol :
3 3m™*
[cos?+£sm—
12m

_[ 12 .. . ]
= [cos 3 isin 8

[ 3m ..371]_[”_. ;
= |cos—-—isin—|=0+i=i

bl z A dlidl 2 /2015
Ghy e (14 )% Suall sl Al jodal) 33 /o
LA g da e

sol:z=1+1i
Modz=lzl=1=x*+y? = /(1)% + (1)2

=VI+1=v2

cosl = L2l 1 sinf = . .

Tzl vz NEIRA
arg(z) =0

:; I gl s S jall anml) (Y SN 2y ) (5 gl )

T T
=v2 (cos—+isin—
z \/_( 4-1- 4)

4 T T T
2 _ (72 L o iciny2] = L icine
zt=[( 2)(cas4+lsm4)] 2(c032+lsm2)

1
1 T 13
2 _ = P
(z°)3 = [2 (cosz + tsmz)]
1 m+2km =+ 2kn
=23 (cosT +i sinT)

k=0,1,2
1 3+2(0)
fk=0- (zz):l:i/f(cosfz "+ isinZ
3 T . .
—\/E(COSE+ISIHE)

. Ti2000m

3 1

:V_(£+—n)

2
1 2421 Ty2(1
fFk=1- (2.72)3:3{/5(.':0s2+::)"+isinz+()’t
5m 3 1
?\/_(cos?+1sm—) ?\'/_(——+—1

2

1 Zr22m
fk=2- (zz):».:i/i(cosz 5 +isin?

9 91
= W(cas?+isin?)

3 3n
—\f_(c057+tsm?)
= ¥Y2(0-
" kil A Aliu) 2 /2017
S S B
[coslz‘.rr+lszn121r] il [
sol :
7 43
[cos 12 w+i sm ]
[ 21m
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1 T 97 &
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(14 0)75 spmaatl) ) 8 gasd 4da sae aladinly 33 /o

sol:z=1+1i
Modz=lzl=1=+/x*+y? =/(1)? + (1)2

—VIF1 =2
0 X 1
cosf = —=—
lzll 2
sinf = b, =1
IIzII ﬁ

T
arg(z)=8=1 s ) B s
z =r(cosO + i sind)

T W
—>z=f(cos—+:s;nz)

5= [(\f_ cos4 +isin 4)_5]

_ L 5w
‘/—(COS 2 isin )
5m . .
T:_.Ii_.ll a ) s
T T
-5 _
4\/—( CcOoS— +ISH1.4)
( LI ) 4.3
—+ =i
AR AR A
3 /2018
(cos268+isin26)3 o :
(cos28+isin20)” B %, N
(cos50+isin560) (cos 0 —isin@) =1 :0) <dl /o
sol :
(cos50+isin50) (COS 0 — isin 9)

_(cos8 +isin®)% (cos 8 0)
cos 0 — i si
(cosB + isin@)>

=(cos@ +isin®).(cosO —isin0)
= cos?0 + sin?0 =1

1/2017

=d " .. i

(\/i F i)z 1A gand AdA s aladluly cuual [
sol:sol:z=+3+i

Modz=lzl=7=x2+y? = |(v3)" +(1)2

=V3+1=vd =2
x 3 y 1
cosf =—=—,sinf=—=—
Izl 2 hzll 2

=g dj‘ﬂc_ll_)ﬂciﬁuml‘
~ z=r(cosO + i sind)
=2 s +isi e
z= (cas6 zsmﬁ)
-3 1
z2 = (2—3)5
23 (nt:o.';E + i sin E)'3 )%
g 6 6

_ 1 T | T %
—(8((:052 isin ))

1 2+2k1r o 2-|-2k1r
\/_(cos 2 —tsmT)
~k=0,1
-3
fk=0- z—z"=1—1r(cos——1sm”)
) (1 il)_l li
2vZ \VZ r 4 4
Ifk—1—>22—( 2

Sn 5m
\/_ (cos— —i sm—)
1
2\/_( cos — +:sm4)
=L(_i+li) eyl
2vz\ vz V2 4 4

Oag z3 adg Jakd gl 5LE) iy 271 W) ol Gl sl A

5§

13 5 77 a3
2 /2018
[cos50-+isin50]? £33 o pa :
(cosS0sSO0 5. — 1 sim 0]* : o s iy pua [
sol :
_ i gin g4 (cosoising)10
[cos O —isin @] (Cos01i5in0)6

= [cos 8 + i sin 8]7*.[cos 8 + i sin 0]*
=[cos@+isin@]°=1
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X ped
) 445 /2019 1/2018 2
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»\; 2 4 . c=6 wct =36 %
sy —22k=k+12 - k=12 x2 2 X
) ¥ i i i . )
{9—,3 b3ty = 1 omll il Al o,
5 su12000 | Qo L c2-36 )
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0 16
= — — | = 3ol g
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r T IE=C
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c¢=(h k) - c(0,8)
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Sol:

y2—24x=0

- y? = 24x 404
y? = 4px

4p=24]+4 ->p=6

2a=2p —-a=p=6

»? x? ae wo % .

m+a:1 olil) adadl] Alstas (e

a’=100 - a=10

) 300 adadll ol 550 Lt 5 (—10, 0), (10, ) =8l adadll Lud 5 o
c=10 - c? =100

¢t =a’ + b?

100 = 36 + b2
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36 64

x ye o o a3
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3 33 L Bl
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y SN (e Ly ol (s i g
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5 cm eyl ¢ el
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v aaa h =lgelin )l | X= Al gl sas ki Ciual ) G i
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) _— r— S
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Tm ) e U 068 AN Adaall) B adal) e B lailil)
sol :

2(adal) J3k) = carSall aaa | X= aadad) dlaw o) i

v, = (8)% « 8 = suall castall g Jsh

vy = (8 + 2x)3 —(8+2x ) =) cusall alia J5h

vzvz—vl "
scm__
-v=(8+2x)%-(8)3 //— /71
|
dv dx F —— _{
= 2 il
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s—e=3@+22.) > L -—-—--F
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dx 1 /
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dt 100™°
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8om e g5 le didy e o
sol :
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dy
— 12E —
dy 4

¥ s —Ecm/s

—-16

WUl guslwl vnl)

444 /2010
Lelis)) 3o @ lia) 30m /s 4 s e Ae 53 U
i g3 31/3 m Al Lgie Gaiyl O 39 oY)l 08 3m
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D. B i E . r:::<
3 ("u.iw"uzuzo) (2 /2018 )(2 /2012) (8 £ J8) 241 /2014 )(1 /2013 )(s45 /2012) 2
I sy = x? M gl ke e S jate A5 MOST o (112015 (e 12015 ) 83
,x{ il (e sl Sl Jurall (98 Lasic M Akl Jlas) [ 1,8 alsh Ja & aldy  rluas 4—4&-\",«9 7.2 Lnd‘:bb -';J“" loe :-,\:
Aki 5 TR E 2 > i Jua 22 30m/min 48 susg 3gadd) (8 lSam -
M A ol a1 0 a3 ol B s (0, ) | s 5 / 1
(3 o
'(;* sol : sol : s il el i ’X‘
I ; 3 ¢ )X = agaad) Sasthg Ja il b oo ) a0
f3 LletM=(x,y) ,N=(0,,3), S=MN sk Y= oA B0l e :v:
:}:: 3\ 2 abc , aefouiliall A0LES Ga f‘:
@) x-02+(y-3) 18y %
2 —_— C ()
’X* 7.2 x+y 55 :'\<
i N,
:\}: m Y =x2 ey - 1 4 1.8 ',1.\‘
o) 4 x+y b
e _ x+y=4y->x=3y € 5 a N
: z_ 2 )
%;4 y+y*=—=3y + E _ % dy dy (30) ,;:.;
3, dt Cdt dt \3 N
P et 0
..{34 -2y + Q =10 m/min :}‘
G0 dt by
S, &
G
bered dt . 0
%, 2 /y Zy + 2 (2 /2014 )((s41 /2014 )(1 /2012) o
2 dy el hila o g glall 4d oy iy 10 m Algh alu [ ij
X3 i p R = ot VETR HUWEL F )
< dt G ot (i) i 151148 A )l i) s 7
) 2 ’y ”23’+4 Bm o Jau) clll 98 Lie 2 m/sec Jea ksl O
; -
o 20-1) ‘;’: AR (2 gslall Adsh GV Jana(] 1as Balal) G <
poedq 4& 130 :
i i
a0 sol : P
P__o__i . . A ; . B o oa 1 b’{
: 08 pleadl Gl 3y G iig X el 8 alud) 02018 aay (o3 4 ( :
X 2frozye? —ay-3 wsies 4 you
v, x* +y* =100 3}{5
' 4(y2—2y+;)=9y2—18y+9 64 +y* = 100 U
P ) - |
WA o [4y* -8y +9 =9y — 18y + 9] U o 6 Q)
3 sy -10y=0 2x—+2y—=-=0 o &
beret dt dt A7/
S y=0-x=0dw @E@ + @O =0 _ &
=% b
;‘é ORy =2 —~x2=\/_2—>x1j\/f 4129=—32 q?z—gm/sec é:}:
S"i = e a:' g dt t - " elr
P{':’ M {(\/E,Z).( 2,2)} $apa 0 = LW aludl g A 30 o Lkl (2 ?{4
o bl = bt
2 sing = 10 r‘rd
b’\‘ - sinf = —y :;:}4
3:’6 10 :.i
> do 1 dy >
7 ,* cos)— = —— &)
(5 dt 10dt -.:s‘
!:o!: = cosO = i ) ’4
() &
>€'}4 x d8 1dy E:;i
N, “10dr 104t )
@) slzs_i 5 S
& 10dr 10073 >
?‘i i —=rad/sec L=V sl Hu s i Jaea :.‘:;
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1/2014

By = x? s A paill dala o AS jate Aadi V] oS /o
Al (e Walaily el Jarall GeS Latis V] Akail) Jlas)
M ARl galal) sy il a3 Jaeall i g gl (0, =

sol :
Let M= (x,y) , N=(0, ,3), S=M N Jsh

- Jo-one-3

3 +9
Y T3
9
= ‘y+y2—3y+—
‘y —2y+—
' dt
2 |y? 2y+—
ds _y-1
dt d
y ”2y+4
1 dy —

2

—s= [x2+y? ¥y =x2 Uapedy

t
&
9 dt
O i B
,[y2—2y+%
9 .
’yZ—::y+Z =3y —3 cushllan

9
y2—2y+1=9y2—18y+9

(ki z s il 1 /2015 )( ki) g A 4liv) 1 /2013)
(245 /2018)

S AV A kg &E) () e Jau) A8l Aty alu /e
Joray hilall (e haaiea Jiu) i dall (31530 1B ai ) Jails
Lgl N a9 Ladie g glad) 4b s (Y3 Ja 2a 2/
g G 3kt o N1 g aledl o

sol :
lase) Z Sl sk 0Sidg , X, y eadlll alial) gl 45
(G
22 =x* +y?
0=2 dx 2 dy 1
= xa‘l' ydt ()
tanE=X
3 X ¥ )
5 Bt
x x
=V3 x.......(2)
(1) o y=y3x , B =2 iudce apay

dt
d
0=2x(2)+2\/§xd—¥
LIZx=0 ->x=0 dsg
d
J‘Zd\/_xd—:; —4x
£, ——m/s

TatT T3
Banl g Aa 3 Ala puadd Gllhall pa s ol 13) JAkaSe

2 9
- 8y —16y+9—z=0.............*
2 27_
[By —16y+T—0].4 filiaSe
32y2 - 64y +27=0 ,
[32y% — 64y + 27 = 0] + 32 sl LY ey e
27 ALdS da oy Jaay
y2—2y+—=0 e ey
27 QlUJcJLH1J;L'.\Iqu-2
y:—-2y-— 1—51—5 UJ,_\”C_&AJQ_, J_\,_
= (1.~ J’)z—32 .4-\»&*-@)-‘-
= A,
== +J; cy=1t 5
5
= x2 214 |—
y=x°-x 1+ 32

(2/2019)(1 /2017 )(3 /2016 )( k&l z s dlivl 2 /2013)

y? = 4x s A8l adadll dade o A ada Alai V] oS [
0.2 unit/s g (7, 0) Akdll o Walady) Jara (98 Cun
X=4 58 Ladie M Aiill ded) Alaay) padl da3l Janal) 3>

sol :
Let M= (x,y) , N=(7,0), S=M N Jsb
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s =Vx? —14x + 49 + 4x
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dsi 2x - 10 dx
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-0.2= e
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0.2 = 2 dx
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AU g o Clla e 6.4 m U o rluaa [
Ao g dganl) o Tanisa S ady 1.6 m gk padidy
3l 3B b a0 de w22 30 M/ min

sol :
,y = daoh JB Jeb o) il X = agad) Ge Jall aay bl

IS alg qallal) ana g ol Jla (B Taa Aaga il yill g aaa -] fAliale
Gla 2 3 Ade a3 iy il
abc, aef ¢yiliall 4Ll (e Jigad) Ja (Say-2

G U i 4 /2015

aila e o1 48 b g ) ) o Siai¥) 4 b ATy plas fisn
Bilal) (e Vantiea Jhea) ikl (1530 138 aad

oakd (19S5 Ladie (g glal) 48k (Y 31 Jana 22 ém/s Jinay

S @t Ga Vg pled G 5130

sol :
(Gl 13e) 2 Sigh s O, X, y alil) Galiall sk (i i
gt = ptopyt
2 d_x 2 Q 1.
xdt+ ydt P
tan£=x
3 x
X
Sy=v3x .. (2) Y &
1 dy
O—Zx(gd)+2\/§xa
—rZ\/ixd—{=—0 4x =
dy ﬂ.zm/s
dt 23

X% 4 y? 4 dx — 50 ) el ) B RS pana an /e
Ligbesa x il Al Janall h2ie 58 Ally 8y = 108
toa 3l dpdlly i (a3 Jarall
sol :
LetM=(X,Vl;i—:=%
x% +y? +4x — 8y = 108
dx dx _dy dy
dx dy
- @+ m=0B-2y)
"dx_dy
Cdt  dt
- [(2x+4)=(8-2y)] +2
-x+2=4-y
—y=2-x......(1)
2 +y*+4x—-8y=108.........(2)
2+ (2-2)2+4x—-8(2-x)—-108=0
¥ +4—-4x+x2+4x—16+8x—108=0
2x2 +8x—120=0
x> +4x—-60=0- (x+10)(x—6) =0
x=-10
-y=2+10=12
ORx=6-y=2-6=-4
M = {(-10,12),(6,—-4)}
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A A 4 g A () o Jan) 4d o ATy et [0
Jaay hilall o laatee JAN) ikl 3135 1M ol ) il
A9 3 (bl (88 Ladie o olad) 4Bk BV Jama 83 2/
g Gl 02 V) g alad) G

sol :
il sy G his, y =g ) o plall s siad) il g1 ki
z= pldl Job (asiig, X =hilall g bl
22 =xt+y?

g oy 2
= xdt ydt
tan~ =2
4 x
Y

—)1:

(D

x
SY=X o (2) z

dy
0= 2;(2)+ZXE
—>2x—y= —4x
dt X
dy DH
— — I —
a3t m/s

Al An Al g Band g A 2 dda el Gillhal) au g o1 13) [ ABBad
Gl 4 ) qaa jgall

bl = 8 Al 2 /2016

gl ) Aldu @S a0 S rluaa o gl 20 m Al ) U8 /
JB Jsh S 3 50 km/h 4e e Ul o Inla 5 m
A mha e dnald)

sol :
X = Uil BaslB g Aldud) cp and) (o s

y = Ak g I ) i
abc, aef ¢pilial) 4L (e

5 Yy

20 x+y

1y

_— =

4 x+y

x+y=4y

- Xx =3y

dx_gdy

dt dtd x

y 3 x b ¥

50=3—

: 50 dt

y
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X2 = 4y A8 addl) Hade o 48 ade ki M oS3 /e
0.2 unit/s g (0,7) kil oo Walady) Jana (9% Euag
X=4 (5% Latie V] ARkl i) Alaa) adl da 3l Jaal) s
sol :
Let M= (x,y) , N=(0,7), S=M N Jsh
s=yX-0)2+(y—-7)2
=yJx2 +y%2 — 14y +49
s=./4y +y? — 14y + 49

=,/y2 — 10y + 49

sz = 4y \J‘:;‘)':"“'.’

ds 2y —10 dy
dt  2./yz— 10y +49adt
2y—1
2416 — 40+ 49 dt
2 dy
02=—-————
2425 dt

Y _ .
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Do Jlia) A Aol ) 9 Ay o Asasld Clibabona (5 ) ga fm
Labudl dalua g dada & il Jane 23 51 el dadh dlstd
85 Jaa of Lale Bom Baslil) Jgh lgad oS A Aalh b

1 T .
L cm/sec Bacldl) Jh A

sol :
h=3X ¢ dus h = gl Ny, X= baslill Joh o) i
SUEY) X Ae i) Aol = v kel ) 5 aaa
2+ gL Y X Saelil) buna = A cdbbiiall ) gial Andacd) dabeal)
faclall daluwa X
v=x?h
- v =x%(3x)
- v =3x3
X=3
dv 5 dx X
Bk T St
dt dt

o)

dv 3 h
i 144 m>/s
A=4xh+2x*
> A=12x% + 2x2
- 4 = 14x>
dA dx

dt ~ L dt

—>dA—28(8) (1)
dt 4
da _ 2
—>E—56L'm/s

h=3x
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kil A Aliv) 2 /2017

OS( 20 m) s g2 Y) o £ g ga (gl jhaa [

As juy Jailald) slaily (1, 6 1) Welii) Jads Adla, s fails
aadl Lasis Alalal) JB plii ) A adll Jaa W (2.5 m/min)
fuablity af ala 3y JBU U5 W Ja g thilall e (8 m)

sol :
y= Adsall gB i X = Aliad o) A hiladl e Aaladl sy o ki
_25
dt ’ ’
ADE , ABC (iliiall A,LE5 (1
20—x_ 1.6 E
20y c
32
- =
Y= 20-x o B i
—ax I
dy (20-0(0)-32(4) Sl
dat (20— x)? a -
dx
dy 32(gp
dt (20 -x)?
dy 32(-2.5)
dt (20— 8)2
dy -80
—-— =
dt - 144
=~ m/min el JBY gl .

A2 02 0S5 48 2 1o age aes plI(1/Ada 00
o Gl axy Ja ) Jl QUSY J s e Gl Js 13 (2

kil @ A Al 3 /2016

LS Cuny lal] (ha Al Slaia § o Lk Bakua 5 S /
Chailll J3a 23 5m3 /sdsa; Gl Blal) fa 38 38 iy
1cm *Ml&ua@maﬂlwluaw&&uga

sol :
y dbx = Sl g 8l kB Ghal (2 AT X = el dlew i
%h.-ulhd‘

4 3
V=g54+X)’n

d—v=4(4+X)2d—xn
dt dt
- -5=4(4+ 1)2:arE
dt
- —-5= 1001'!:ﬁ
dt
dx_ —5
dt ~ 100w
dx 1
—>d—t=mcm/s

(2 /2017 (bl g\ Alisl 1 /2017

dalias Jgh 3133 | JSEN day ya 4o B Ol (g )l gla [

32,(640cm3) Lails ol paall Ay duss (0.4 cm/s)dra

10cm SN L & o< AN Alaall) & elis ¥ & el Jua
sol :

Vexadly |, y=guli ¥l gasli ) X =5l ala a )i
V=xly
640 = x* * 10 7
- x* =64 Y
-x=8 X
640 = x%.y

dy dx
s L =
0==x dt+y*2xdt

dy
=64 +10+2+8x8+(0.4)

dy -64
dt 64
=—1cm/s
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bl 7 s alie) 1 /2018
(40 k/h) 4 s (A) Lalld), pagica O Gliiald &S Al [
A5 Jma ke Wi (30 h/k) A&y (B) Halddly B
(4km) o (A) Balddl ¢S Lasie optialdl G Ailual)
st g4 ( 3km) s e (B) Ualllly

sol :
X = gigiuall Go A LAY ALl aay (i
O Adlusall Gkl |y = pagiuall oo B AN Aald sy a4

z:'p.\.la_" Lady

zZP=x*+y? L x=4 ,y=3
z22=16+9
—)22=25 2>z=5 B
wy?=xt + 22
- y% =x%+900

dz dx dy z

BL e oy N a4 y
ZZ dt Zxdt +d2y ar )

e B i
T T T \\
52 _ (4)(40) + (3)(30) XA
dt g3 siceall

dz
5—=160+90

dt

592 _ 2501+ 5
= = —
3 dt ]

Z

Sl /2019

1.6m sk Ja dad rluas 444 A 3.6 m Ak 45 /s
Sl JB Jsb s Jaes 32 1.5 /5 48 pan g A ganll (o Tiaiua
sol :

, ¥ = ol JB Jsh o pasdi | X = dsead) go Jasll
DC=1.6, AB=3.6

BC=x.CE=y
dx dy 4
—=1.5, — =T
dt dt D
ABE A
_ AB _DC 3.6 1
t;n; o 5156_ CE
LA B x ¢ y E
x+y y
9 _f-l-
x+y_y
9y = 4x + 4y
-5y =4x
dy dx
5?—45
Y _
Sd—t—‘l‘(l-s)
& Emys LA ALES ) padien () (Say fAliaSe

3 /2017
= BaY (30 m)elii ) 5k 4 Lo i iy [
pdga Ll Jama 32 (80 M/ 5) A8 yew 5 gad JUad i ) (i Y)
(40 m) B ce oy S 1M 3 Y)

sol :
Boadl Baold e G W) ey e AT Y = i Y Ge ual) aey (b i

30=Z =6 gl el X =
dy_su y d.vc_7
T T
yr=x?+2z> lLaic x=40 ,z=30 sl
y2 = 1600 + 900 //
- y*=2500 - y=50 P
Lyt =2+ 22 y/
- y% =x%+900 b z | 30m
dy .. dx 4
dy_ dx EEErl
Yar~ Xat .
dx
50(80) = 40—
(dx_4000 oo
“darT a0 TS
1/2018
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slall gLl Ay 33 (2 M3 /min) slall s le Jana oS 138
( 6m) s slall L) G5Ss Laric
sol :
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o (" ula2/2019) ("2:k1"1/2019) 2
n 240m 4l ) Jadll dul 5 48 el g damdise fos | umy adall (a Aikey Slie (4em) W b8 Chi 3l s S /e &
| a . sy i o
X, Lin 5 em3 /s Jama Jlu 4d cuay 16 om 458 Jshg 2 (10 cm? /s ) daras LAk adall lay 13 S LK iy )
A AN ak a Y A% D'-'-4
s; ol cial S Jua a1 om® /s Jama Jilall ate sy sl dlan Lo 5% A Aballl 3 adall o glali Juea X7,
< 3 em il Caai L 6 (3 Aaallh i S (1cm) @)
& sol : N
>}‘;< sol : x = aladl claw (o i )
22 = A hag il ans i [ g D
;x: v & soaall ans (a5 x = 1 e d—:@’mﬂ-‘b Er\:
Gl o el e W10 ev=allasgam |\
>><* dt 3 dt f}:
’:::‘ =i —1lem Sﬂl*—#leiﬂlﬁp:_\e@!* &-‘"
o] = 4 304y o
) v=-(@+x)P’r—;(@4)’n o
N,:_‘ =4 cm - , dx ;’{:
% | gm0
boed r= q_'ﬁ.nll LIJ\)&.A}I Jjni LAl a3l 5 dx "\a’*
N7, A0 =4m(4+1)° 0
(0. dv pred
P:{{ r = 3 Ledic — - _,.LL.I&]'I - E ‘1
v, at ~10 = 100 = o3
(05 3 dx =10 Pe'ed
= sdiplag | B0 )
:(‘;: h = g..\l.nﬂ.]a_s_)a.d gl S 100 1 ,6}*
) n =22 emys )
[ o g T = 0
S V=3rth e (1) rr o
() Peted
5 r_s8 (3/2019)  |N7,
AY/ tanf = i = - . s o
o Az ye adaeld A0 Cuay e saleol Alikiie C}L"""L_SJ]J“]LJ“ pi-;
P ) ' RIRR 5 JS& :
P“,"l 8h =24r &MJY\J 0.3 Cm/s d..}.a..a:l saclall c_La d_,ln ..':].J_);\ ds.m“ :{:}:
»::?4 2 Jsb OS5 Ladie aaall sl Jaxe 22 0.5 cm/s dama paily N7,
*,::* h=3r @ 3cm &Uﬁ)‘}'b 4 cm saclall c_l.a :!:-a
D AR 4425y ADNall sladl (S -2 ALl | g %
(o) x =seldll als Joh i 55
3‘5 : e i._
Ei-’: §=% = h=23r y =aeli)idshoasi P
o dy dx oo
< : ‘ S 05, ==03,y=3 ,x=4 3
N7, (1) &4 (2) b=s= dat dt Y '{g
&) V= Ay heed
bt T Pw"d
N V=212 (3r) V=x%y @)
N 2 b
bt dv  dy L ﬁ 7,
| o prink e e L @)
b dv N7,
U L Y — = (4)2.(-0.5) + (3).2(4).(0.3) PR
G T g~ W5 (=03) D)
) = (16).(-0.5) + (24).(0.3) i
P2 2dr g @
o 4=3n @Yy =—8+472=—-0.8 cm3/s aaall & il e
B 4=27x% %,
N @
0.) dr 4 pred
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&) at ~ 27m I
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o x5
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Un g e UigSa 4y i () (A8 033 (0 a8 U Jay ey [
Jira GlS 1A dlac B jhab g glow Aol f Cuny Laild Ly il

Ladie Alaeld jhad Ciead 35 Jara 32 (25 cmB /s ) )
(5cm) gsbu

sol :
h = dhg Al plis ) i i
2r = asaeld jhd (a i
PP = Wi oo (1)

1

(2) 4 (1) Gass

V=§m‘2(2r) 5
V=2?”r3
dv_ 2w 3 zdr l
a3 " at
25 = 2n(5)2£
B dt
25 = 50 B
O a4
dr 25 1
=——=—cm/s

dt  50m 2w

(1/2019)

Ao juay (8 olaily A 591 B lpead) (A pnu S S

2 (30 km/h) s s Jedd) olail 4l (40 km/h)
Cabd VoY) @585 @) e bl O ABlesall a3 Jana
(3km) 48y (4 Km)

X = Jhadll oladly Adlsall (a4

Y= Gl eladly Al (a iy
z:@i)&ladlagg&m’luhﬂ’ 7
22 =2t 4+ y* X
=2z2=94+16 e
:ZZ=25 ﬁz=5 \\\
dz _ 5,49z 5 A y
ZzE—Zxdt+2ydt}.2
PR
5%=3*30+4*40
5% _ 90+ 160
dt
dz _
E—SOkm/h
=t AdaaNla

Banl g a2 il (e el dgape s S O pea )l (1
@@ﬂ@d!awiﬁjm@hﬂ1ﬁum(z
_aadl)

("SAuhi"3/2019)
e e 23ab (960m) Whalua Gaall (e Ak dasiia /e
o Ohaiill Jana 2o A0l Lgialiee A5 Cuay (2 em/s ) Jra

(12 cm) \elsh s Laxie ally 5Ll

sol : L 2
Aagiall Jsba x
iagall = e y

A=xy

96 = xy

2=2
0=x%+y% (1)
Z=7 , x=12
96 = 12y
> y=2=8 (1) Sleas

L dx
0=12(2) +8dr
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F'(2) = e = W s
F(a) = ,K4(1) +5 A (b
F'(a)= \/4a—+ \/F 7—06 AGidall B (a g

F(a+ h) = F(a) + hF’ (a) S
F(1.001) = 3 + (0.001) (0.6)
=3.0006
1/2004
Qw58 9 £(1.001) & f(x) = V3x + 5 oSl [m
<Ll aladiuly
Sol:

1 -
f(x)=3V3x+5 =(3x+5)3 al
b=1001, a=1,
h=b-a = 1.001-1 = 0.001

1 =2 3 -,
’ . = _J 5 Ad%dal
F(x)=33x+5)33) =3 = I

F@)= 33 +5 =18 =2 A i an
1 1 < A Dl

4 o e — R m‘

F'(a) Toas? 1 0.25 o pasd
F(a+ h) = F(a) + hF'(a) Sl
F(1.001) = 2 + (0.00025) = 2.0025

2 /2005
L 33 59 £(1.001) & f(x) = V3x+ 1 o8 [
Sol:
f(x) =+v3x+1

A

b=1.001, a=1,

h=b—-a = 1.001-1 = 0.001
F’(x)zw% FrAN |

F(a) = ,/3(1)+ =V4=2 Al B g
F(a)—zm N. =2=0.75 Ak i oag
F(a+h) = F(a) + hF'(a) Gl

F(1.001) = 2 + (0.001) (0.75)
=2.00075

2 /2001
V126 A 55 ) gay g COLGY aladindy 2 [
Sol:
1 -
fxX)=VYx =x3 aal
b=126 , a=125,
h=b- a=126—125=
F'(x) = A5l
(x) = J_
F(a) = V125 =5 A A e
1 1 1 - %
Pifges, = = = — = 0,013 Al b ja g
\8) 3¥a2 31252 75 S

F(a+h) = F(a) + hF'(a) sl

F(126) = 5 + (0.013) (1)

= 5,013
1/2003
VOO Ay 85 5 guay g cSlalEl) pladiuly aa [
Sol:
Fig) =fx aa
b=99, a=100,
h=b-a
=99-100 = -1
F’(x)=— diidal
F(a) = \/ﬁ A B gl
1 I .
F(a)——a zm.._ —005 Mlgauaﬁ

F(a+ h) = F(a) + hF (a) T 1/
F(99) = 10 + (—1) (0.05) = 9.95

1 /2005
U yhid il (Jgha 58 aaa da ciSLaliil) p ggha aliduly [
Ao 103 ) 91 2,99 cm

Sol:

2(kil) o ) 4?“:3)5“‘:;&

41
v(x)=?wx3 —>v=?(2.99)3
b=299, a=3,

h=b-—-a =2.99-3=-0.01

v'(X) = 4mx? ddizal

v(a) = “3_"(3)3 = 36m A b s
vi(a) = 4ma® = 4m(3)? =36m ALda B apd
v(a+ h) = v(a) + hv'(a) St

F(1.001) = 367 + (—0.01)(367)
= 35.64m cm?
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2 /2006

V=0 aaadl Ly i) Aagdl) da cdlaliil) aladiady [

2 /2016 (544 /2006
om W ki cial J sk 5 S paa 2 s
,muﬂ1 PJQ-LI ?i.}iﬁu\..i

Py

Ao 895 ) 9 3.001

Sol: Sol:
' 3 il caai) 4T = 5
f@) = Y7 = i (5 =)y =8
b=-9, a=-8, 1.1:?(3.001)3
h=b-a=-9+8 =-1 4
- 1 - -
Ffi)= {850l v(x) =—x
”_3\75/_7_ Sk 3 b=3.001. a=3,
Aa=v-8=-2 e h=b-a =3.001-3=-0.001
i e ————— = 2 gat )= 2 Ja7
F (,a) T Yoor 1z 0083 Loa v o . s B
AsidiF(a+h) = F(a) + hF'(a) G v(a)==-(3)" = 36m A A pags
F(-9) = -3 + (0.083) (-1) vi(a)=4ma® = 4m(3)? =36m ALl A e
=-2-0.083 v(ath) = v(a) + h.v'(a) )
=-2.083 F(1.001) = 361 + (0.001)(367) = 36.036m cm?
¢4 /2008 1 /2007
i isa plia Jgh O o ggda pladlaly g da S5 8 ) gy 23 [
V143 COuBUl) aladdaly Ay A5 ) geay 2 [ 101 cm? Adalua
Sol: i SOI(:c_L.z.n Jsk)?= gsal) dablua
[0 =+x Hl A=m? - 101=m? - m=v101
b=143 , a=144, y & . Y s
h=b-a = 143- 144 = —1 M VE =
- i 1 et b o s ~
F9=5% gl h=b-a=101-100 = 1
F(a)=V144 = 12 A A pagd m(x)= = SN
. 1 1 1 T SN gt . .
FW:ﬁ:zm:ﬂ:O'M Alidall (A 2 gl m(;,.):@:}o ) q.u.m{,,eua,a.i
F(a+h) = F(a) + hF'(a) Ll m'(a)'_'ﬁ:zm:ﬁ:ﬁ: 0.05 Aidall & ol
=11.96 m(101) = 10 + (1)(0.05)
=10+ 0.05
B = 10.05 cm
Jhidll 7 jla aliul 2 /2008
V13 86 Ol asgda aladiuly duw 55 Lreoee
1386‘: PIJ"‘"\’M. _..)""M:‘%IU" \/rgg_: 'l-m'fe“ifw*-.' i._t..g)i'is st g
sol: f(x)=Vx =x3 Al sol: f(x) =vx A
b=13.86 , a =16, b=098, a=1,
h=h =g = 1349016 = ~&.1% h=b—-a=10098-1= —0.02
F(x)= 54— ddidalf reey — 1 Ti s
(Y nra i F =55 M )
F(a)=%16 =2 A (g g Fa)=Vv1=1 Al b g
SO (. R s e & mog A= L o 1 _1_ TR Fod
F(a)_ﬁ/?_#ms _5_0_031M1gaua,u F(a) o 3 0.5 I 2 pasd

F(a+h) = F(a) + hF'(a) sy
F(13.86) = 2 + (~2.14) (0.031)
=2-00663=19347

F(a + h) = F(a) + hF'(a) CsLa)
F(0.98) = 1 + (—0.02) (0.5)

& f—0,1

=0.99
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44 /2009 =,;‘§<E
i) aladialy A 855 ) geay 22 [ re
: (54443 /2016 )(2 /2008) VBT cdlalisl) plasiuly A i 2 !
bt : i 3 e bey
< 2Ll aladiuly 3/26 duw s 5 s sol: 5 . alay gpxe:
ot — ) F(x) =Axt=x7 v" —16=-1 Pared
h{}: SOI- f =27 h=b-a =26 -27 =- b=15 5 a—1613 . ditsay Ig};!
7| b=26, Aeel Aaisal) % SO % = 73 A e
B )= (o Fig==—37% =3 ) o G gad e
: = “*—» 5 ! b i 6 M‘ i Y
S Fape Y w PO e hF 1<a) e )
@ ‘/_ hF'(a) Cuild - 3 F(a+h) o F(a) + 0.007) 'f'fl
© F(26)= 3 +(0.037) (-1) = i )zg +(0.007) = 0.257 &)
ﬁ; $441/2010 | = 0. 1 /2009 ;»?3;
o " / N,
A ‘s 4 cm’ 4apa gada [ou il A B9 5 2 fs
pored . DLl aladiulig 2 12 : i g . b aladiuly Ay 80 B2
L s ea, Anln g g i V0.008 <ol g o3
P o I: iy 2ot
. sol: o e s Y124 > g =xi IE"'&I
(&) e 124=m*> - m= fx) =Vx = 0.0081 N
r{_.‘ V(m):m = aial =0.0080, a=0. ’ — —0.0001 boret
Py 1 b=0 — 0.0080 -0.0081 N7,
) m(x) = Vx = x312 5 hi= & — e dizial o
;| b=124,a= Fo= o= Ui G
& =b-a =0.3 &0
o o _ b124 -125 =-1 F(a)=1 LN =9 Al A oas &
@ - 1 Yidal Fla)=— (0,0081)3 ~ 0108 . )
P m(x)= 5= N \/—T (@) sl by
o i 5 A Fai= ¥(g) ‘i (ga0001) 9 o
U m(a)= J12—5 g i — 0.013 Wi i Gags F(0.008) = ((1], :;-;—_((:0 o o
Pt a)= —52 75 . = (. . ( X )
Q{ m’(a)= r 3V1z 5 Ll " il g A" 1 /2011) 534
bers )+ h.m'( 1 (" kil 7z pors
0 m(ath) = m(a (w445 /2014) o ¥
) 24) =5 + (0.013)(-1) L . @
'iva:i m(T = 5-(0.013) = 4.987 L giaii o Uau gial) Lol 45a ;;:;
= 3=
:n: 1/2011 . v Ly :t\s
"X‘ Al gial) dahll A yia aladiaady fou| SOV o5 1 »‘{4
r; V7.8 dam il o gy 23 Ala slall gy Fe 3\/_8 h=b-a=9_8=1 :;
A sol: . Q. e U o @
N, =¥Yx =3 =78-8=-021 py=x33Fx 3 ‘3"" )
(x) —ph_ 7 ¢
a2 T 7.8, a:B, h=b-a 1L 1 05 i g @)
o —= — PO % =2 ™ 1 L= 00208 Awial e N7,
N F (")‘3 = , Ul hoam F O e o &
g Fa=VE -2 = 37 = 0.083 i) J jags Fla+h) = F(a) + hF (a) (0 8 ) Q)
a's 12 " Pets
v Fla)= J—” %;:F'(a) sl F(9) = F(8) + hF 5?30 0208) = 0.5 — 0.0208 X,
?_s F(7.8) =0166 ~1.9834 =2F9) =04 Z'S
9] =z=o 75 =0.792 %
) v o)
bt pared
& 2
&
o
bt
N,




)|

(2]
S, 1/2014 sual2012 K]
N 3w 1 g By el s B - (D)
) & o s 63 Ao o gy Adns gliall Aell) Ah paa pladlady fou o)
S (0.1 om) ASew #3ay ol (6 om) W k8 Chai B S [ sol. ¢ )
%) CAdau siall dasil) Ln jpa a1y Ay 555 ) gacy £3l0 a3 o i ) o
s f) =Yz =x3 o N,
oy :sol b=63 , a=64, h=b-a=63-64=-1 %)
Pt - - - a x T a les|
R e e [ i
oy 2 Og . ¥ i ,b.z.q
(o) =y | FOSVET =4 e
@ PMall a5 b b= 7 | Ff@)= 5 = 5= .= 0.0208 AWdd doasmi 1
[ - [T % (<
5 ¥ 38 R AA=6 | paun)s Fa) +hF (@)  csitd) I
oy Al &l = | F(63) = 4+ (—1) (0.0208) v
\V) =4 — - I
o v = gm,g _ gn(ﬁ)g =4-0.01208 = 3.9792 l,\<
7 b=6+0.1=6.1 22012 WX
D h=b-a=6.1-6=0.1..a=6 @
7 3 1oy e G50 e 405 2N 5t s T [N
3}§< vir)= gn(srz) = 4 r? JT Ll 5f Aldnes gial) Aahll Ada jpa aladiiaaly Ly )85 23 [ @
},: {;g:'v'(s)d 3u;r;(sz) = 144n ol .;,
2 85 3 ) gusts ¢3Uhl] paa 1 A
»(;,; h v'(a)=h v'(r) ’T =+0.5 =v/0.50 :;.'3:|
2 =hv(6)= 0.1(144 m) = 14.4m cm® o oA a1 &)
N7, b=0.50 , a=0.49, h=b-a=0.50— 0.49 = 0.01 2
{-}{ 1 !2015 F'{x)= L dd7.s 1] y:.:4
2 2 o & >
o by A aa 3a Ans giall Aasill 08 jae Aol aladiuly [l F(0.49)= \/0.149 = 0.17 ) Al (Bl gad {‘;
:’u\a A4S sl 408 I8 g o e, K S o3| F(0.49)= o= o = 0= 0,714 A0 d s
%) 3.99 em g3l F(a+h) = F(a) + hF'(a) Cusetih hes!
L F(0.50) = F(0.49) + hF'(0.49) o)
i Sol: i = 0.7 + (0.01)(0.714) &
?\: gl Y X saeldlidalius x = Lj il ana = F(0.50)= 0.7 +0.00714 = 0.70714 :;\:
o's 1 S
,,}::1 g s y) XZ(JL_;H M)E — J; =0.70714 y}{{
e et
(o) 3 : 1/2013 :\:
@ “ry=a L Aala Joha Ay 853 ) puas 22 48 cm? Aabua g ja f (W
e 1 ()
Y DT=35Y sol : ) o
> T, (bl Jsh)= el Aol >
iy " vO) =15y A=m?’ -  48=m’ - m=V48 &)
| p=399 a=4, m(x) = Vx Al >
(o) o)
¥4 h=b-a =3.99—4=-0.01 b=48, a=49 &
ol vgy? ik h=b-a = 48-49 = —1 o~
gi?‘ 4 y 64 - m ‘( )— L ..i'i‘"f al/ }:_’;‘
Y ov@)=E4)P="n=5331 Al b pags X)= 2% N,
o e i) & oes | mG@=vE9=7 D) b e S
o v@E)E (@?P=;4)° =4n i) (A pagnd 1 1 1 st w s )
A 4 4 ; i m@)=—=—=—=10.071 Adidal) (& o gl »,.'\4
£ v(ath) =v(a) + h.v'(a) Cstil) 2/ 27 4 ) b
N7 v(3.99) = 5.3m + (—0.01)(4m) m(a+h)w =m(a) + h.m'(a) Csitdl ,‘4
o ~ 5.33m—0.04 m(48) = 7 + (—1)(0.071) @)
\, ~ 5 2977 cm3 =>m(0.50)=7-0.071=6.929 cm N7,
4 =7.071cm @)
Potad 2
v,
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3 /2015
V7.9 g o g 33 Ao gial) Aagll) 438 e pladiady [
1 -
Sol: f(x) = Vx =13 aya
b=7.9 , a=8,
h=b-a = 7 9-8=-0.1
F(x)=5—= ddidall
)= J— “
F(a)= 3{/_ 2 ) b gl
A L. S ;g s
F(a)—JT 3 = —12_0083M1g3u4‘w

F(a+h) = F(a) + hF'(a)
F(7.9) = 2 + (—0.1) (0.083)
=2-0.0083 =1.9917

i)

il A Al 1 /2016
ncs gial) Aahll A8 o pladiinly Ay i o geay 32 [

V80 — V80
Sol:
4 1 1
fX)=vx—Vx=xz2— a2
adlal
b=80, a=81, h=b—-a =80-81 = -1
- -3 1 1 s
F(x)——xz —ant 2(—?_ Adiialf
F(a)=+81 — ‘{/_ 9-3=6 A b an
- 1 -
2 T Ahidal
F(a) W | A s
_ 1 1 _
=18 108~ 0-046 3
F(a+h) = F(a) + hF'(a) il
F(81) = 6 + (—1) (0.046)
=6—0.046 = 5.954
1/2017
Aol Aaii Laadiieea (15_6)_71,;41.11 AR Aadih Ay [
A gial)
Sol:
f(x) = x_Tl ajl
b=15.6 , a=16, h=b-a=15.6-16=-0.4
4 -5 2
F)=7x* Al
-1 =1 3 % .
Fla)=(16)7 = (29)7 A i pag
=21=2=05
2 -5
F'a)== (16)T =21 (2)7 Al pa g
F'(a)= —*— —>F(a)— E—)F(a)— —0.0078
F(a+h) = F(a) + hF'(a) Gl

F(15.6) = 0.5 + (—0.4) (—0.0078)

=0.5+0.00312 = 0.50312

CpaJdll Aliu) 1/2015
Aoy A dagil] 2y Aay glal) dahl) A yie aladicly [

1
(1.01)% + 3(1.01)3 + 2

Sol:
1 -
f@ =x5+3Yx +2=x"+3x3+2 A
b=1.01 , a=1,
h=b-a =1.01-1=0.01
e 4 1 Pt g
F(x)=5x* + s 4.:.;..:....!;‘ .
F(a=1+3+2=6 Adla) (& O g
o 1 A
F(a)—&'ia +?;/QT—5+1—6<43LFF
o
F(a+h) = F(a) + hF'(a) Cusdtl)
F(1.01) =6+ (0.01) (6) =6+ 0.06 = 6.06
2 /2015
X S 13 AN R sl e 2 f(x) = vi_ S 1M fa
4.01 ' 40a
Sol:
flx)= —x7 )
b =4 01 a=4,
h=b-a =401-4 = 0.01
L o = s
F (x)—?x = 2\/_ Adidall
-1 -1 _

N -1
FE= w16

hF'(a) = (0.01).(—0.06)
= —0.0006 (oAl il lida

—0.06 AWdall b o

skl z A bl 2 /2015
W 125,06 I 12500 x <3 138 f(x) = Va2 osil o
fad)all o AT patl) jlaka

Sol:
fx) = \/_z—xa apan
b=125.06 , a =125,

h=b—a = 125.06-125 = 0.06

. g =1 2 Tow s
F(x):Ex:’. =WE Adidall
F'(a)=i=i— = 0.13 A&idal) B jagi

3¥%a 33125 15
hF'(a) = (0.06).(0.13)
=0.0078 A peill i
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(" A" 1/2019) (e salt Alic) 1 /2017)

VI7 4 V17 Unugiall Ll Lia jaa alailioay L i 0 5 300 33 [
Sol:

1 1 -
f(x):ﬁ—%:xi+xi aljall

b=17 , a=16,

h=b-a=17-16=1

":._1"?1 1”73_1 1 litiel
=X X = = —
Fa)=V16—-Vi6=4+2=6 4 A3 ap

| 1 1 1 _ 5 san

F(a+h) = F(a) + hF'(a)
F(17) = 6 + (1) (0.156)
=6+0.156 = 6.156

Crsdtdll

il 7 & dliv) 1 /2018

1;_  paalia L 85 o Ao gial) il A58 e Al pladidly [
28
1 .
sol: F(x) 7 adlal
b=28 , a=27, h=b-a=28-1=1
e P - 1 Tas
Fix)=x 3 =F(x)_'§x 3= —33—“{; ECRAN]
11 . ;
Ee— == adlal 2 gat
F(27)=7==5=0.333 o R
gy 1 -1 -1 LS
Fﬂﬂ-m T Ve e 0.004 aidal) B agd
F(a+h) = F(a) + hF'(a) G

F(28) = F(27) + hF'(27) (O$3aN B Lay gaill)
= F(28) = 0.333 + (1)(—0.004) = 0.333 — 0.004
=F(28) = 0.329

1 o~
..ﬁzo.szg

(1/2019)
138 Lgiaeld jlad a5 gboay gL )) Aadld A, yils 40 gladd [ pu
A 85 5 ) gy paall 32 (2,97 o) st SR Cial S
¢ Aoy gial) Aagdl) A yia aladioly
Sol:
o= Al gyl sl ylad Cical g i
h o= 3 syl Jels ) L i

h=r

b =297 leta=3

sh=b—a =>h=297-3 &~ h=-0.03
v =mnrlh

po=gpy

v(30) = 271

v = 3mr?

v'(3) =27

v(2.97) = v(3) + hv'(3)

= 27m — (0.03) * 277
=27m — 081n
= 26.19m cm?

2 /2017
ANl g T ) MR 23 32,06 () 32 Ga x DS 1) [
fx) =Vx
Sol:
1
f3) =3z =3 FUI
b=32.06 , a=32,
h=b-a = 32.06 -32 = 0.06
_4 .
Fx)=zx5 izl
-1
. _1easy\E 11 1 e
F(32)—§(2 5 5 16 80 ARl 2 a5

F(32)=0.0125
hF'(a) = (0.06).(0.0125)
= 0.0075 (oAl okl ldda

kil z & kvl 1 /2017

3 (0.1 cm) 4Saw £y culh (8 cim) Lkl ciuai 5 8 [ s

$Ada gial) daghl) LA ja aladialy 4 55 5 gy #30Y a2a
sol :

&3
v—gfﬂ'
a=8 ,b=8.1

,h=b—-—a,h=81-8=0.1
vir) = gn(3r2) =4 nr?
v'(r)= v'(8)=4(8?)
- v'(a) = 256T
Lo 85 5 9oy s3al) paa
¢l aaa=h v'(a)=0.1 = (256m)
= 25.6m cm®
i lldall o o) (Saa fAiadle
¥l 58l aaasMhall xa b8l aaa= Ml aaa
Sl Ganalany Db g o) (i U G 9% 9 Jaas

Jhil 7 s dlil 2 /2018
V26 +2 A sial) Lol Aol ahaiiads do 50 Aaill) s [

I -
Sol: f(x) = Yx =x3 adial
b=26 , a=27,
h=b-a =26 -27 = 1
- 1 =
- Aiidall
iari
F(a)=327 =3 L b i gas
F'(a)=— L=~ =0.037 e A oaw

3 Y2 2

F(a+h) = F(a) + hF'(a)

F(26) = 3 + (0.037) (-1)
=3 -0.037
=2.963
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U, (2/2019) ("l )l 45ui"1/2019) [R5,
R e s el B ot T ey o fk gbts pacidtis Y08, VAR s dht ]l pO
> L (1.99 cm) 4xlia J sk Taus il Bl Rt psa photily P
2 B %l e B Bl s Ll V143 dibid Jslaaai (1 |53
N a2 _ h=143) , _ N
2 DS =6x fo) = Vx boieh=—1  [@
i 2)eda=2,b=199 , h=b-a , h= f(@) = 12 A
w4 1.99-2=-0.01 1 1 bt
7, Poy=7 = =4 N,
0] 3)fla)=6(2)"=24 ()
, \ ~ V143 = f(a) + hf \(a) &
o 4) fM(x) =12x g _ B <
G @ =122)=24 e 3,
(4.) ~ A v ()
’:‘.: & fla) = f(a) +h= f\(a) =11 — 11.95 »\;4
\V > : = !

=24+ (-0.01)(24) V28 dilindll Gae 25 (2
preq |
W =24-024 i b=28y, _ %,
) 23.76 cm? A= {a = 27} el @)
Fe'ed = i cm 1 Fe'ed
) a)=3 = f\(q)= )
() " Auki"2/2020 el 11 &)
’,\‘ f (a) - 2 ?\‘
bt O 18 ¢ AlaelE b gk (g gl 40T )) aild (g yila Bag e [ ap & bt
I~ ATy g 0 5 g 4ana 33 (2,98 em) st aclisy) | V28 = f(a) + hx () >
bt Al gial) dagdl] 4 jea Ao =33 23503 2
p‘;{. 27 27 ,x*
= sV 14 =11.95+3.03 2
> y =l sl gyl gasii | = 36,20 unit? >
o o D b N 5
’;‘{4 r= J:._,J:.n“ _}jn! e (a ;-'{*
>:E:4 V= grz.y ’ (3/2019) »::E?
N 2 (8.06) M (8) 0o x oy I3 f(x) = VAZ oS/ Py
G =5 (E) y e )
o B _y Sol: (0)
G YT V2 %,
:6}: Vi= EyS flx) = zx :@s
- il e
oy 6=2,0=2a58, A=T0 a=8,b=2806 @)
:}:: V() = (3)? h=b—a=0.06 :xi
=’ g 91 3 =1 2 20
V = — = —_— = \ = — \ = — Y

’ES‘ = 27 2 2.251 f\x) S X3 = f\(x) ; x% %g‘
o om2 5 5 beret
F\’i - 4y = f\(s) = T = T P‘\ii
B LTz _9m @5 3@ £
v V'@3)= 1(3) e 2.25m " Ny
P{.‘: = g — 0.333 ?,\4
el V(a+h) =V(a)+hV'(a _ : boret
g VerhEvia+hvie) A ) e = hf\(a) N,
4| = 2251+ (~0.02)(2.257) (08} (1) )
NJ|  =2257— 00457 B N,
o X = 0.02 &)
G =2205mem N7,




A!

:\,: 1/2020 " ik’ 5 165/2020 :\,:
': sJHuJuMJ,m_,,@ em? leaaas S [ Lo 5 pardean 32 (9.98 cm ) 4 sk e/ (10
% _ PRI T T - W,

0 R "l Al AL gt ety P
o ol: &
Sl : . % = Sl ol Jgl i P
b r =580 )l Chal (i o | ey o
| v=ims 2 & T ~
oy B 5 V(x) =x x€[9.98,10] %)
N, Tﬁ = Jmr? V(10) = (10)* = 1000 cm? 7= 10 N
50 . 2 - 5:‘
| =65 =>r=YV65 V)= B . b =998 :U:
2 b=65,a=64, h=65-64=1 V' (10) =:3(10)"= 500 ' &)
& . 1 Va+h) =V(a)+hV'(a) h = -0.02 W,
al == ‘3/5 =K = 45 V(9.98) = 1000 + (—0.02)(300) @
vl fla)= ‘/_=> fla) =4 = 1000 — 6 = 994 cm? N,
B oprw=ia &
s's xX) == x e s's
’X‘ G " suki"1/2020 ”){*
vl f(x . ww e s s g i 2
;:; % L 85 ey 2> Ao siall Al A e A laaialy /e ;:{:

' 1 1 "
o flla) = 5 3 e
:‘{‘ e L (1.01)5 + 3(1.01)3 + 2 .
i} . (0.)
S fl@=—= =f'(a) =—=0.02 , @
N 3(4%)3 (1.01)° + 3(1.01)3 + 2 »‘;{4
U Yifla + )y fla)+ by (a) b =1,01 »\;
E,: ~ f(b) =4 +1(0.02) a1 :,\:
G =4+002 h=101-1=001 )
P{*}‘ =402 f( ) 5 3 1 2 ’{'34
e X) =x7 +3x3 + s's
;‘Q V65 = 4.02 i %
U fa)=1°+ 3(1)3 +2=6 U
:{3: " Aul"3/2020 | F'(x) = 5% + %3 = 5x* + 5 2 :ﬁ_'}:
N, A i3 gy Wyl Caal a 84 mem® Lgann 3 S [ . . )
) s il Rl s sy | (D) =5(1) +F:5+1:6 o
| sol: 2 3,
| g - ~ 1 |
0 b)=fla)+hf'(a )
@) g f(b) fj )+ hf'(a) &)
A : £(1.01) = 6 + (0.01)(6) %
»\; 84m="Tr" =7rP=63 =6+ 0.06 »\;
s:e 5 !:e
*\,{ a=64,b=63 ,\4
N h=b-a=63-64=-1 o
%) = AEn = )
] = e =4 )
G =t = )
e 5 3

o (@) = S = 15 = 002 i
r\; r(a+ h) = r(a) + hr'(a) '\';
| 7r(63) =4-0.02=398 o)
bt ot
\J N
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1/1998
Al (indal Aydaa g jea Algd (1, 6) S 13 /o
a,b b s f(x) = ax? + (x — b)?
sol:
f)=6
- 6=a+ (1-b)>
—a+1—2b+b?
-a—2b+b*=5.......
FI1 =0
- f'(x) = 2ax + 2(x— b)
= [2a+2(1—=b)=0]+2
a=b—-1..........(2
(1) A (2) wasn
b-1-2b+b?=5
>b*—b-6=0
-(b-3)b+2)=0
b=3-2a=3-1=2
b=-2 sa=-2-1=-3
ffx)=2a+2 ,a=2
- f'x)=6>0, a=-3
Sf'(x)=—-4<0 be
{a=2,b =3} Jallic 5aaa

(1)

2 /2000
iragx < 1 J9 ade F(x) =ax® + bx? + 1 S 4/ [u
B x=3 ey + 9x = 28 adical wargx > 1 J<
a,b,cER dod
Sol:
x=3
-y+27 =128
Sy =1-(3,1ulaiks
f(x)=3- 27a+9b=-1............(1
-a_ —9

=== ghal
m=— 1 9 asiall Jae

f'(x) = 3ax® + 2bx

- f'(x) =27a+6b

ffB)=m-=27a+6b=—-9... ... ...

f'"(x) =6ax+2b
f'1)=0-6a+2b=0..(3)

2b=—-6a—-b=-3a (2)ldl & aa

27a+ 6(—3a) = -9

—27a—-18a=-9->9a=-9
-»a=-1

b=(=3)(-1) =3 (D)ad i asmd

(2)

" a,b cculsil dal “dsa dalisl Alisadl-5

(2445 12007 )(2 /1997)
45 Akdi AN f(x) = 3 + ax + bx? QS fuu
Ao el AL £ g Gl QRIS @b e 2 (1, 4)
sol: f(x) = 3 + ax + bx?
- f(1)=3+1+b

—-a+b=1......(1)

ff(x)=a+2bx

-0=a+2b

= G= =2b cuosnn wvi(2)
(1) & (2) a5

—2b+b=1

-b=—1-a=2
f'(x)=2b=-2
< 0 s abe Gl dhis 4 da alldhil)

2 /1999
Sy (-2,-2) Akl e f(x) = x3 — ba? + cx g1 /o
Akisadihe ER pfdax =1 e O dii Al
A il alial) dlgdl
sol:
“Wr2i—2) € f(x)
- f(=2)=-2,vx =1V
- f'1)=0
—8—-4b—-2c=-2 ... ... .. ...
f'(x)=3x*—2bx+c
T (x)=6x— 2b
S f'(1)=0
-6-—-2b=0
-2b=6-b=3
(1) & (b) da s
—8-12—-2¢c=-2
- —-2c=18 -c=-9
f(x) =x3—3x*—9x
f(x)=3x>-6x—9
—>[3x*-—6x—-9=0]=+3
¥2-2x—-3=0
- (x-3)(x+1)=0
x=3, f(3)=27-27-27=-27
OR x=-1,
T

(1)

f'(x)=6x—6

- f"(3)=18-6=12>0
ff(-1)=-6-6=-12<0
(3, -27)lae s padleiddai (—1,5)4dane cabae dilgiddais
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g4 4w 1/2015 )( LY dlivd 4 /2014 )(2 /2003)
(3 /2017 )(1 /2016 )( =il

i) uay 3x —y =7 ,.._..‘n:.u..dlouiiuw

e Gl Al Qilsy (2,-1) ey = ax? + bx + ¢

fa,bec€R g-.-.lﬁ-!%x=% die dilaa

Sol:
y=ax*+bx+c
y =2ax+b
3x—y = 7 atieaall Jaa

xdaa — -3
m= =—=3

yd..‘.a.a -1

Lo adiceal) fraz iniall fa ‘_;U.g.nia.”gu_-; il -

x=2

2ax+b=3
2a(2)+b=3
4a+b=3 . ()
X =2 die L Ligly Aaidly
2ax+b =0
1
2a(§)+b=o

@4iB = Oispnnl2)

a+b=0......(2)
Fa+b =3 .. (1)

Ak
-3a=-3-a-=1

(2) p2, Adkaa (2 g 2t G0
1+b=0-b=-1
y:xz—x+c c.g.uaf\:dl.‘dl
Lleal) §8a(2,-1) 4biil
-1=22-2+c¢

—-1=4-2+c¢
-1=2+c->c=-3

1/2004

f(x) = 2ax® + b A Jaie i< )Y [
adad aa Llaa alie Ll dBGS g€ {-1,0,1, 3} «isy

Sol:

f'(x) = 4ax
- f'(x) =4a
a=-1

S f(x) = —4 < idaa gakie iy dlia

1 /2001
e LU f(x) = x3 + 3x% + bx ANl o) e 13 [
afax =4 e DGl g el x = —2 U0 dglaa

fa, b
Sol:
fl(x)=3x*+2ax+b
[(=2)=0,f'4)=0
12-4a+b=0.........(1)
48+8a+b=0.......(2)
— b =—48 — 8a (1) uass
12-4a—-48—-8a=0
- —12a =36
—a=-3
—b=-481+24 =-24
1/2003
rindall Galaal) Adlaa as f(x) = x5 4 322 — 9x oS /o
AN Akadl aie
Sol:
f(x)=3x>+6x—9
fix)=6x+6
—-6x+6=0-x=-1
- f(-1)=-1+3+9-6=5
(=1, 5)lre (oabaty a3 Adas
-m=f(-1)=3-6-9=-12
(r —y1) = m(x — x)oled) Ulaa
- (y—5=-12(x+1)
y—5=—-12x—-12
= 12x+y+ 7 = 0 Gslhal Gdladl Ailas
2 /2009

a,b,c€R 4efsa (3,1) Lo F(x)=ax® + bx* + 1
Sol:
—a_ =9

—r——_ — Shaall ¢
m=- 7 9 il Jie

w (3,1) ekt Ay
-f3)=1, ffB)=m
27a+9b+1=1
—-3a+b=0
—-b=-3a.....(1)

f'(x) = 3ax* + 2bx

- f'(x) = 27a + 6b
f3)=m
—27a+6b=-9.........(2)
27a—18a=-9-9a=-9
-a=—-1-b=3
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2/2004) |53
(kAN z A& 2 /2016 )(3f2014-)( 9) |
s 4l 1 /2011 popestasasl B
_hadll EJ\A‘LL‘“ ey O grh'.“'“ i_]_\LI..-\%IU“ ":\1
y:.:4 P AT ol (5 F - . X — oy m y:-:i
) — b A el Ay a Ak (2, 6) Ricd | 0 f(x) = o oo 41 00 K (-1, 4) R
2 Fx=a-(x tha al) Akl £ 53 s a, bE T (1)es s Wi aal) %)
e 4 (9 Hote Y &
& )=a-(x — b) ’ = ax3 — bx® + cx )
o F& b (1) f@) = ax® b(=1)? + c(=1) -
(o) 623"(2 o b) """"" 4 = a(—l) - ( G all g5 ( —-1,4 ) o
".:4 L e LGAM = '.:
:\;‘4 a2y B yb;,s " 6)) :":
o (0)=-4(x — : —a-b-c=4. .. o
i F'(x) Al sk F(n)=0 o) a 5
0 de (x) - +c Pe.'
e 4] A %
.:;.; {0=-4(2 — b) }T ( e ]c”(x) = 6ax i ,{;
B o @by = 0us s 5 0= 6a(-1) - @ 0
,“..4 - - '.:4
hi‘}{ 2_b:0_) b = 2......-.------':" ( ) . . r 76a — zb = O } (2) :i”q
@) -E (1) 42) S 3a+b=0 2 _2bxtc &)
() 1 =6 '(x) = 3ax? — 2bx )
L -2t e [ 1? —b(-1) +¢ o
& F9 = 6-(x —2) e Y 3) &
o ) = —4(x— 2)3(1) 3a+2b+c=-1 .. o)
b - F'(x = =
PG = —a(x— 2)? — oS el N7,
(0 F'(x) = Fo, i o)
Pt =—4(x—-2)}+ 4 boeed
| = s 2a+b=3 3,
5:4 - (x-2)= 2 F3a+b=0 z phalls ,Er;
N -x-2=0-x= : N
) ) RS e i a=-3 o
5 P(x) < . ol -a=3 = a=
\J o \ =0 N,
() el = () 0= (5)
) N e (2, 6) Adad ., " 9-c=4 = c=-10 {;
@ Al Adas alie e (2, ;((—)33 337 — Obx? — 10  Aiad :;\:
Pe's Al=— P;';
o i) ¢ & il 1/2008 )(2 /2013 )(1 /2012) Liwen B
9, o i) 3 /2016 )(0 1) ALiss) 1 /2015 e A (1,-2) s W fn |2
) (Rl g s Al o) cuales 13} /o =ax’-(x + b AI) haiddsa d w93, bE Riad b %6
bt Wl =x3 + ax? + bx » F(x) Sdaal) ALdil ¢ o g a, )
| S =X+ ax gy x = —1 2 Aylaa - 5
() Gadaa x =2 i Adaa g e fa, b ()
&0 - X L] . 2 a0
e L 33 sol: 2=a-(1+b) &
U —a? q — - '
(o) f) = -2 1+ 2b + b?) (o)
>;,;q = - 2 =a— ( 2 p:o;i
2 0 =352+ 2ax + e o e (1) )
Gl D=0 F(2)=0 2a-2b-b" = = 2ax - 2(x +b) =
n _ G (1) = 0 > f'(x) = 2ax N,
2 3-2a+b=0... ) b) = 0] = 2 @
’i:f: 4a+b=0.......(2) - [2a—2(1+ 2 h:';
oy 12 + (1) s a=b+1...............--_( - ,:_\4
Nyes
o 3_2‘1__;2_ 1;+1—2b—"20=_1 @)
:i"%q —>—6a—3 - bh24+p—-2= b *é;
) b —= 1) — L |
Ny sa--3 =~ (b+2)( N
N, =-12+6=—-6 f'(x)=2a-2, —2)ilan g pua i) l‘
(0 =-12 0 (1,
Pored Sf'(x)=2>0, _
N
()
bared
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(3 /2016 )(Adl z s Alin) 1 /2012
F(x)=3x? — x? + Al dadal dglan 5 jua lgd Jidi 6 ilS il fu
AR Al (B daiall (bas Aol 33 ol ¢ € R Ao 2ad ¢

sol: F(x)=3x*—x* +¢
=6 O ) Al e ¢ i Ayl Jlai 6
o) ABLEL Ga lasad x (x, 6) A8 -,
F'(x)=6x-3x*
(0=6x-3x%) + 3
=>2x—x2=0
>x2-x)=0=>x=0,x=2
f'(0)=6—6x
=2f'(0)=6-0=6>0
ff2)=6-12=-6<0
(0.6) s suall Al A 4 € f(x)
6=0-0+6=>c=6
= f(x)=3x*—x+6
f(x) = 6x — 3«2
= f"(x) =6 —6x
6—6x=0
>6x=6=>x=1
f(H)=3-1+6=8 = (1,8) il » il

]

N

(1, 8) oMay) Ak -,

'y

F'(x)=6x-3x2

(1,8) 2 (ubaall Jua

L F(D=6(1)-3(1)2 = F'(1) =3= (1,8 i culaall Jua
Sta

¥y — yi=m(x-x1) A ebaal) Dilaa -,
y—8=3(x-1)
>y —8 =3x—3 = 3x—y+5=0 Ll guleal) Uslae

3 /2018
b N ARE I F(x) = %3 — ax? + bx + 3 Al s fou
Oidall a.b (Aad 2,(1,8) Al
sol: f(x)=x3—ax?*+bx+3
3 Ak (1, 8)
A hada 3y,
8=1-a+b+3
8—4=-a+b = —a+b=4....(1)
f(x)=3x2-2ax+b - f'(x)=6x—2a
[ffx) =0 loex=1
0=6—-2a

6
2a=6 ~>a=£ —»a=3

b ey (1) A pas

—at+b=4
—-3+b=4 —>b=4+3

/2017 )( kil z & ALic) 1 /2016 )(1 /2015 )(3 /2012)
(2/2019)(" Auki"1/2019)(" s uea"
Vx >1 ke Failsy F(x)=ax® + bx? + cx oS 13 [uu
il and (1, 5) (o Anlaa alic Algd Ak P ANA Vx < 1 Apanay
€a,b,cER gl

Sol:
f(x) =ax®+bx®+cx
x)=0 AV X <1 Aaay x> 16mk

f'(x) =3ax? +2bx + ¢

f"(x) = 6ax + 2b

0=6a(1)+2b - [0=6a+2b]+2
0=3a+b ueun(l)

FE) =0 & (=1,5) iasgabic g iy
0=3a(-1)*+2b(—-1) +¢

0:=3a —=2h € asusn (2)
W paid 5 (—1,5) dkad
5=a(-1)3+b(-1)% +c(-1)
S=—a+b—=% . ue(3)
0=3a—2b+c ... (2)
S5=—a+b—0C ...:(3)
el
5=2a-b...... (4)
5=2a—-b ... 1)
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F'(x) = 6ax+6 x=1 4= F'(x)=0
0=6a(l)J+6=>6a=—-6=a=-1
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Sol:

R =40l Jas augl 1

O3l g ) (2
0=6x-x> =2 x(6 —x%) =0
either x=0 (0,0)  Aa -,
or 6—x2=0
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=x=+V6, (+/6,0),(—V6,0) kil .,
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- b*—7b+10=0

b—2)(b—5)=0

LWhb=2 -a=-1

sb=5 -»a=-7

aER b a [(x-x%) dx= 22 o5 bl

Sol:
a

f(x —x3) dx = %9
-1

—»a*—2a*—-8=0
(@2 —4)(@*+2)=0
>a’—4=0
—a’=4

—a=42,a’+2+0
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Pant ‘ 4 oty 5= -':.'
.'Q a€R daf . B 2 oS 19l e fﬂ Vxt 4+ 9 dx  JalSilf daid da [ ja ’i}‘
X e Sol: @
£ Sol: e s ) &
Pa's - Y
N, f x fx\sz +9 dx = J‘(xz +9)Zx dx )
(o) dx =72 boocd
G| 1 i 2

; a 4 ()

e 4 1 1 2 3 A5
() -1 (., = - [ (Y (2 i] best
h:_:; e }J.(xz +9)Z xdx = 2 = Ej(x +9)2 2xdx (2)(3)(76 £ 5 N7,
i}?": 2 a 1 : 4 1 :ﬂ:
2. 4 e 3 = — 3 - 0+ 9)3 i',
N -] -]
PN == (x*+9)2 2xdx =2 1 o)
) 2) =~ [V25% -9 | ,
N 1 i 3 98 o
2 -[Ree ] -2 =jzs-2 =3
\7, g 7 00
B o=[F+s] =2 1/2001 |5
o a
(¥ 16+9)—(Va?+9)=2 -vZ5—az+9 = @)
»’_‘\4 ( 16 +9) — ( a? + 9) =2 —+25 a+9 2 4@ (27{ + S)dx (_La&ﬂfw-h!uﬂ pared
5 2 2 = =0 sa=0 IU x * o N
B P9 =3 s’ ¥9 =4 = 1 <ugm Sol: 2
(0. : Pered
& 2/2003 | | P
};‘ f\fxz +5x (2x + 5)dx »(}4
N 0 9—12x+4x2 4 ) @
2 sol: = j (% + 502(2x + 5)dx 5
N, 1 & [0.)
) f dx 2 aih 22
== | Foer 3 N,
F 9—12x + 4x? =—[x2+5x 2] oo
G 20 ale " @)
8y 2 4 22
P’:j‘ B J‘ dx =3 [(x2 + 5x)° ]e ;e
ot - 2 &b
AN (3—-2x) 2 2 pored
S 3 =3 (VGO —V(©)7) =5(216) = 144 5
o = f(3 20 dx = f (3 — 22)%(~2)dx 2
& . 2 2/2001 Y
b \4 1 1 1 1 1 1 >4
“Ya-20m, = ==l =3G=-3) e . o @
S‘: 2 -1 12 3 =2xls 203—=2 3 —19—12x+4x2 B "(-_\4
0 1 1 1 =2 bored
IR R R T i %
) R
¥ 2 /2002 j 9—12x+ 4x od
’\‘\4 4 =1 1 1 )%:?1
bz Jo VX (x+6)dx 4 /om dr & =2 N7,
N : = f G2 = &)
£y Sol: 0o
5 4 4 -1 = V)
W, 1 1 : (5)
Z._.: fﬁ (x +6)dx = IXZ (x + 6)dx . f(g _ 2x)‘2(—2)dx ;::;4
K ° ‘o 2
Pt 4 4 ="
(5 3 1 2 5 2 3 1 (3 20) 1]t bt
>2:; :f (xi—l—ﬁxi)dx :[—x2+6.§x2] _E[ X -1 b"’t{
N 5 0 1 ()
) 0 1[ 1 ] &
22 1 2 =-lko 7
I R R G RN
A 0 — — 00
s =sl7=5 )
P 64 224 2 (3 —3 3.4 2) N,
P}:‘i =?+32=T _1 1 1)_E.E_E *315
rj:fa - E( 5/ 255 N7,
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({ ; Py
N ¥ X 13 28
(5.) = 5
[ tx o NG
AL bared
'-‘Z"; S_? k Sol: >>{4
’X‘ f 1 : r\*
5's dx j 3||'x3(3 e ZXZ)dI A 1*
(XX | 3 0
W g Y+l L 2
() 7 1 W
*2::‘ ;1 2 31 d ‘."3
.}& =[(x+1)3dx = | (3—2x%)3xdx )2
»'1"‘: -1 |~"L
=2 0 1 ﬂ.'.)
N 3 2y = - Pt
2 =2+ =5 [@- i \
’}.% g 3 . 7 —l_é ah —3 Q;‘
e = > [\/ (x + 1)2]0 = —-Z[(3 — ZxZ)B_] = E(l -1)=0 PN
N 9 4 < bored
(1) N,
"“' -5 - - )
,};g 2 2 1 /2006 o
23 2 1 Jda \VJ
%, h (5—2x)2d:'c o ”‘:
) 1/2008 &
b » Sol: P"4
7 ; b - — LS 13/ 2 &0
N sy, [ f(0)dx =3, [, f()dx =5 ol o 1 &
’:;;* ¢ (5 — 2x)2 *;\:
oo b+
:f\: ff(x)dxMA;cE[a,b] et o B . 7,
® ; = [5-2072ac =5 [5- 2072 (-20x &)
""’g Sol: 1 1 »i';q
P;"d l C b 1 12 ta
< =5l6-207"] &
2 [rwar = [ feodx+ [ fwax by 2
n 2 @ : =2l5- 2, 25473 &
2! i M7 1 )
»,{4 _>5=ff(x)dx+3 aff(x)dx=2 =§(1—§)=§'§—§ &
porcd . 5 o
}‘\4 2 /2006 &
s 2 /2010 (o)
7}\‘ 3 3 =2 sl fziz a8 /o U
&) Jifdx =6, [ g(x)dx = o K o~
A 3 b
& Sol: N,
o f [f(x) — g(x) + 4x]dx 2a] S . (8)
N x Pered
& : (3x — 4)? *}‘\'4
~7,  Sol: S G
2 2 ) 2
X = —4) 4d ()
N, f[f(x) —g(x) + 4x]dx fo ) 2
@ 1 P
":fr‘ 1 . g i F AN
o ‘ = —j(3x —4)7%(3)dx Pﬂﬁ:
Pt - ff(x)dx = J‘ gx)dx + f-’-lx dx 3 / <
N, 171 1 72 AE
5) 1 1 1 — ] N
berst B 2)3 - 3 [Bx-2 ()
9 6 2+[2x]21 sisE=dy 3)#__1 3
G| —hrUs-2) ~Fle=2~vl i
,}:& =20 &
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{‘) X Sy i fl—r ~dx ..hfua :::)1
& 1% dx  JalSt) dad 23 [ 0 (a2+1)° ) N7,
p"\q ~r 2+tan x ) pr\‘
.;1; : sol' bored
Pa'et SOI- 1 W
N m X P
() @ sec’x St &
berct f ——dx (x? +1)? &
,}# E. 2 +tanx 0o %{4
l-:r:< b4 _ 2 4 1Y 2xdx >;::4
2 =[n|2+tanx % !(" + 0% 2
55 7 bosd
) m ™ 1] 3,
7 =In|2+tanz|=In|2+tan(=7)| :Ej(x2+l)'22xdx )
poecdq Post
N =Inl2+1|-In[2-1]=In3-0=1In3 - ) ;Q
:{w‘.: = 7[("2 +D7' bt
2 el g 8 it 1 /2011 | _ -1 1 ]1_—_1(1_1)_1 o
borsd n o T2 bez+1ly, " 2\2 1) 4 *\;
N, [2eS*sinxdx JolSil dasd da [ u >
(0} 0 .3‘
o, Sok (" Axki"1/2019)(1 /2010) :\,
bt L x (3
(0 - 2
EE; fzecosxsinx i JE(sinx + cosx)?dx 43 [om 'i;
b {\q 0 Sol: P’r‘*
P;}{ T L p;.;q
Ny = [7es* (—sinx)dx 2 N,
}{‘3‘ n f (sinx + cosx)?dx S’:
S;{ = _[ecosx]g % 4 *:{f
Ak s 2 O
,;.;4 s _[ecosz _ ecosﬂ] i _(eﬂ _ 61) 2 ,.!:24
r‘:r ——(l-e)=e—1 = J-(sinzx + 2 sinx cosx + cos®x)dx '?{g‘
P;‘:{ 0 E:.“
%, x &
(& 1/2011 H &
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e [ xldx Jalsl dad sa [ Of( ) @
>.‘b4 !‘3
& s G RV B0 1 - \:

:S Sol: fix)=|x| = {—x Vx <0 =[x - 560521:]3 ’g.}:
e:s _ 1 1 Ci
N f0)=0 = (E - —cosn) - (0 = —CDSO) ':,;f
2 lim f=0 Ly= lmf@=0L, 2 2 2 Yoy
¥ -0+ T 0 e T 1 1 b )
N = 3 =(7+7)—(—7)=7+1 o
IE?* v Ly =Ly = 0 835 dil 22 i s
\V limf(x) _ e o = )
oy = =0 aJjall :

o i )= 0 o p (2 /2018 )(2 /2009)  |EN
== \V/
A [ rwax= [ rwaxs [ s Pt dx sl PR
2 -3 -3 0 & T L
N, 0 4 Sol: >
(0 - 8 8 8 N
s =] f(=x)dx+ | f(x)dx - ¥ X r,’,;*
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N V%3 2 f )
>{'}4 = [—lxz]“ + [lxz]‘* g Ve 3 1) 5« 1) é‘;‘
] b gt s 2 8 N,
< =1 1 N
& -9 f (c+DZdx =2|@+1)7] )
| =0 — ()| +[(8) - (0] 3 X,
N 2 8 . . R
) 9 25 =2 ((8 +1)Z-3+ 1)5) S
| =-+8=—=125 N,
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N e




¥,

F

Y
DA O

\

.

¥,

™
rJ

b

¥,

N MDY 0

Y,

LY DG

WOV

N

+ M Y D . +
P AT NI A DU N IREATTAIN

v,

DO

B

O
ALY

)

f ‘:'4 DY

=|;01 AT

YO
A

Y,

H
b

i*

r.aTa WA

YDy

AT AN OTN

'v'.u
(2

4

Yy

) ’ohvﬁ
A

¥,
T

™y

A

(<N
IX

¥,
b

()

0 los

:

Y DO YD
AT A,

7

Yoo
Ayt

DO
R

(

~'s
QoA

D0

-
h

Y

Ei

)
IR ASORAS

Y ONY,
AT

A

+

Yo
L\E b

Ty
)

aTe

il

T
AU

h

+
)

AL

be
>

(2 /2016 )(2 /2014 )(1 /2012)
fll;: e2Xdx JolSil dod 1a [

Sol:

Ins5 1 In5 1
f e*dx =— e2*(2dx) == [e**]In3
In3 2 In3 2

1
— [ezms_ezma]

2

_1 [e]n25 - elng]
2
1

1
= [25-9]=-(16)=8

(2 12015 )(2 /2012 )(Jhil z A5 1 /2012)

] el dad s

1 2vx
Sol: - 1
4e‘&dx_ 4 Jx 1 u=+vx ,du =——=dx
J-l _Zﬁ —fl e ﬁdx 2\[}

=[e¥ ]t =e*—eVl=e?2—¢

(2 12014 )(3 12013)
vy B B o il

0 cos?x
Sol:
brs
1 tanx
f 5 dx
o cosix
™
Es
= j tanx sec?x dx
1]
1 z 1 yis 1
= E[tanx]‘J = E(tanz— tanO) =3

Uil 7 A Al 1 /2014

2 o «
J{xe " dx dad [

(545 /2016 )(2 /2013 )(1 /2011)
fol(l + e¥)2e*dx JalSill dad ta [
Sol:

T x
f (14 e™)2e dx = [M
0

T
1

= [(AL48* —(X 4207

=2 +e)* - (1 +1)°] = [(1 + €)* - 8]

3

2 /2011

1 3x244 B e
L) dasd 2
fﬂ +4x+1 dx o s 4

Sol:

L Ba? 4
fgidx
o X2 t+4x+1
=[In|x3 + 4x + 1|]}

=In|1+4M)+1=In|0+0+1]
=In|6|—In|1|=In6—-In1 =In6—-0=1n6
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Sol:
48 2%
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=1n|16 + 9| — In|0 + 9|
=In25—In9 = 2%
in9
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J secx sinx dx  Jalsil) dad s fom
Sol:
T
3
f tanx dx
0
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3 sinx
f dx

o COSX

%sinx
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0 COoSXx
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A g fl (x+5)dx= Zf[;fsec xdx 5)
0 sol: [,]3x - 6|dx =30 &
, Bx— 6] { 3x—6  3x-620>x22 [2,4] |Sok 2 o~
(: =0 = e o <2 [-22 a 1 2 bored
S: i s R L ] f (x + —) dx = 2] sec?x dx N7,
N =6-3x 1 0 ﬂ_'r)“
; 4 g Pa's:
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'IX‘ = [ﬁxﬁ]zz + [E — 6x]} 21 : LA | 5 !t:
X - = 2 _ p e P _ |
) 43 12 48 12 = E[;rc2 +x]f =2[tanx]y =5 [(@* +a) - (1* + 1)] ,xq
D)) (a0 (2 :
R = - — tan0 >
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e > - 4
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boret x3-1 j —dx = j sin z x cos x dx &
2 :3[@]? =33z - v S e o
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Wi il keR & f(x)=x?+2x+k oSt/
S2EG0dx 2 (-5) @b s shal

Sol:

fo=x*+2x+k

y=-5 v -5 golad g dal) Ligll
f)=2xtx=0=2x + 2

=22x=-2 =>x=-—1

sha Yl x=-] die -,

DI A Lguda g2l (5 o 4l (-1, -5) Al -,
S=(-1)2+2(-1)+k
>-5=1-2+k=>k=-4

o f)=x+2x— 4

o 5 fodx
2

3
X
= f(xz +2x—4)dx = [?+ x? —4x)%,
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(C+a-8)—1+1-4

—§—4+1—5—3—9——6
o 3 5= =
(2/2019)(1/2016)
OIS 136 [-2, 6] BN e B jaiewa 413 f(X) fin
[, [F(x) + 3]dx = 32 s [P f(x)dx = 6
f_lz f(x)dx 98
Sol.

6
j [f(x) + 3]dx = 32

o
f_62 f)dx + f_62 3 dx=32

6
f 3 dx = [3x]%,
2

= 3(6) —3(-2)
—18+6=24
e J8 F)dx + 24 =32

6

= flx)dx =8

6 - 1 6
f f(x)dx :J f(x)dx+f f(x)dx
-k -2 1

8=f2f(x)dx+6 = J‘Zf(x)dx=2
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3 .
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x-1
Sol:

2x3-1 _ 3 (x=1)(x2+x+1)

N i J5 s dx

=— [P+ x + 1)dx
3 2
=-[5+5 +x13
e gy _
—-[0+2+3)-C+2+ )= 2 -4
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22 (a, b) <O ALK f(x)= (x — 3)3 + 1 Aadall Gl 13 [
P Frxdx = [FF(0)dx il dusal) Aol

Sol:

Fo=(x-3%+1 A A dai

Fo=3(x — 3)*(1) = 3(x — 3)®

F (x)=6(x-3)()=6(x-3) = [0 = 6(x — 3)] = 6

=2x—3=0=x=3

F3)=(3-3)3+1 =0+I=1

(3,1) (b Y Ak -,
(a,b) b SOEN) Ak
..a=3, b=1
b a
.-.ff’(")dx —ff”(x)dx
0 0
1 3

= f3(x—3)2dx— fﬁ(x—3)dx

0 0

-3 3 i 2
S T2k R O
= [(x-3)*]5 - 3[(x - 3)*]3
=[(1-3)*-(0-3)°] -3[(3-3)* - (0-3)%]
=[-8+27]—3[0-9]= 19 + 27 = 46
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Al AGa A AF(x) = 1 — cosx o) <l [om
Aaa¥) 4a pall s F2[0), g] = R & f(x) = sinx

[ f(x)dx Jasa

Sol:
R A& i A48 g 5 paicia lla F(x)
F(x) =1 — cosx
F'(x) =sinx = f(x)
flx) Al ALia s & Frx) ..
6

[ reoax = reoi = £ (3) - F©)
0

[1 — cos (n)] —[1— cos(0)]

[1—][11]
N z
2 /2017
S 1% = 1] dx  JalSih Lad sz [
Sol:  dalhal) Aoall Ciy tl) cuua

(x—1),vx =1
Jeo=ix-1| ‘{(1 x),vx <1

2
—1| dx = —-x)d - 1)d
f |x — 1] dx f(l x) .'H—f1 (x —1)dx
&2 32
_]n+[_—x]1

R

Ay

kil 7 A Al 2 /2017
ARl Al o g [0%] Bl Ao 8 patana A1 £ iilS 1) [ u
ks
JZ f(x)dx2> F(x) =sinx, F: [0, g; = R fadal
Sol:

F(x) =sinx
ALaa A f(x)
J& f(x)dx = [F(x) 12 —f(0) =[sin x]2

=sin§— sin 0= 1—0=1
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2% NxE =3

E S 3 Tadh
J) {G,Vx <3 M A 23 fom
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[1, 4] Ao 3 saicaa NLh o coali

Jx)=2x =2f(3)=2(3)= 6 48 e
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i 3+ (2¥) =23)=6=1L
i f(x)—{ “ime — 61 1
x—3" — 9 — 42
eLy=Ly=6 = lim f(x)= 6
gg FO=f(3)=6  x=3 =i isaluafdldl .,
{x: x<3}, { x: Xx>3} w0 S Ao 5 salins Ll LUiS
R (As 5 paia aya -
[1, 4] o 5 sbesa A -,
[ fdx= [} 6 dx+ [} 2x dx
= [6x]3 + [x*]3
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1 Vx
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=2[ e X
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3 K
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= ¢+2+) - (0+0+0)

6+30+4U _76
15 T 15

i

AU

MY DN DO N
W jL\_.-Ao j‘ NS )

¥,
88

DY OO YOO Y- DOV

0

¥
AT AT AT OO AT AT AT DO ASOO AT AT DOPAST

O

Y OO Y OO Y DY - DO Y- OON-DOY

o,

A

T ] =
T AT

(NN
NOCEATIK

7
b

Y Y Y MY Y N
P AT AT AT ADTADTADT)

o

(L
\ U

-
A

o)
)

s
O

lhvﬁ'm

*
O

EA

A

X Y"TIYOH V)
i

N




¥,

F

Y
IPASOC

\

.

¥,

Y
rJ

b

T ATy

Y,

LY DG

WOV

N

+ M Y D M +
oA!;JA\u‘Lo/A‘o‘le\quy“qunyA‘(vAo-jA\t‘t

v,

DO

B

O
ALY

)

(DN

=|;01 AT

YO
iy A\

Y,

H
b

i*

O Y -0

YDy

AEATOUEN

'v'.u
(2

4

Yy

) ’ohvﬁ
A

¥,
T

™y

A

(X
IX

¥,
b

()

0 los

:

Y DO YD
AT A,

7

Y
Ayt

oo
o gl

(

~'s
A

D0

-
h

Y

Ei

)
IR ASORAS

Y ONY,
AT

A

+

Yo
L\E b

T-\
)

aTe

il

T
AU

h

+
)

AL

be
>

(1/2019)
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Flx) = {%x 1 vai 2 1 g fm
J, f@)dx =

Sol:

1)f(x)=2x+1 = fA)=21+1 =f1)=
3ER

lim(2x+1)=3=1,

i . g i
4 ) lim3  =3=L, >” *
x—

x = 1 Ladic 33 ga pa g B 5 A3l
3) f(1) = lim f(x)
x—1
(0,5) <5 x = 1 Loxic 5 aiune dllall 1,
5 ¢ .
fo f(x)dx = IU 3dx + fl (2x + 1)dx
= [3x]5 + [x* + x]3

=(3-0)+(30—-2)

=3+28=31
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ffxe"“dx dah 33 J
Sol:

3
fxe'“”‘dx
1
] et
=J x e x dx
1
3 1
=J. ez x dx
a1
_r 1 d
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F(x) = G fx) Dalldllia D b F(x) o <l o
F: [0,5] - R¢sinx+x
6

T

fogf(x) dx @ cwala, f [O,E] S
Sol:
f(x) =1+cosx
I AL 5 5 saiuss A1 F ()
F'(x) =cosx+1=f(x)
Fx) Al alla F(x) 4l ..

T

6
f f(x) dx =F (g) — F(0)
0

_ [sing ¢ %] — [sin(0) + 0]

oo
=3+J’1’
6
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W f(x)sk € R & fx) = 2% +2x + k oS8 0w
SPFO0) dx 5 ¢ (—5) gshat Bl s s kg

Sol:

fxX)=x*+2x+k

Fx)=2x+2 = f(x)=0

_ ! —
2x+2=0 f ——— ] A+t
=x+1=0=>x=-1

Q) giatg 3 didaa (5 ke Algi kil (—1,-5)
f)=x*+2x+k
—5=(-1)*+2(-1) +k
—5=1-2+k = -5=-1+k =k=-4

Sf(x)=x*+2x—4
3

3
f (P +2x—4)dx=
1

i~
. T 4x]
3 1

—(£+9—12)—(1+1—4)
=(3 5

=(9+9—12)—(§-3)

6t E=g -t =20
B

fﬁ(ﬁﬂ)dx

Sol:
f VE(VE + 1)dx

—f(x +Vx) dx

c"'—_ﬁvﬁ
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=In(16+9) —In(0 +9)
=1n25-1n9
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2 (S Al 4 /2014 | 8 %
N x 1.
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O g fatat+ Diax st [
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)f:fq - 1 i > : 4
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(2 12013 )(2 /1997)
J(1 4 cos3x)?dx a2 [

Sol:
f(l + cos 3x)% dx
=[[1 + 2cos 3x + cos?3x] dx
= x+2(§sin 3x) + % (x+ é sin 6x) + ¢
=x+§sin 3x+ %x +%sin6x +c

3 2 . 1 .
=-x+=sin3x + —sin6x + ¢
2 3 12

1/1998
J(cosx — sin2x)?dx ad 3> [
Sol:

f(cosx — sin2x)%dx

=[(cos?x — 2sin2x cosx + sin?2x)dx

f[% (1 4 cos2x) — 2.2sinx cosx cosx + %(1 — cos4x)] dx

—[1+1 2x — 4c0s2x si +1 : 4x)d
= (2 5 €08 2x — 4cos“x sinx + — — - cos x) dx
1 e
= f(l +5cos 2x — 4cos?x sinx — 2 cos4x) dx

= +1'2 + 3 I indx +
= — — _—l
X sSin 2x COs™X ESTLX c

1/2001
[ sin*x cos®x dx 4ad 3 [
sol:

fsinzx cos?xdx

= I (sinx.cosx)? dx
1

= J‘(EsinZX)z dx

_1f'22d
—1 SintZx ax

Ry prom—y
~% 2( cos4x) dx
1( 1_4)_!_
=glx—gsindx ] +c

1/1996

1) [(sinx — 3 sec’x)dx sl dad da [

2) [ cos6x cos3x dx
:Sol

1) f (sinx — 3 sec?x)dx = —cosx — 3 tanx + ¢
2) f cos6x cos3x dx = f(l — 2 5in?3x) cos3x dx
= fcosBx dx —2 f sin®3x cos3x dx
1 it < 5
= §f cos3x 3dx —2- §f sin“3x 3cos3x dx

= Lsin3x - Zsin?3x +
—SSIRJC 95‘1?1 XxX—Tc

2 /1996

[(secx — sinx)(secx + sinx)dx dad 2a [
Sol:

J’ (secx — sinx)(secx + sinx)dx
= [(seczx — sin?x)dx

18
f [seczx -5 1= cos?.x)] dx
= J. [seczx }+ 1cosZ:rc ] dx
- iy ) )

tanx — -x +-sin2x + ¢
2 4
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[ cos2x sin*x dx dad > [a
Sol:

J‘ cos2x sin®x dx
=_[c052x-%(1—6052x)dx
=r(l 1 2
—f(z €0s2x — - oS Zx) dx
—»“1 S (4 cosd ]d
= | [zos2x (2)(2)( cosdx)|dx
—”1 LS ]d
= | |geos2x —7 — 7 cos4x|dx

1 1

1
= Zfstx —Z—}x —-Esmtlx +c
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2 /2008
[ cos®2x sinx dx Aad 3 [

Sol:

f cos?2x sinx dx

= f (cos2x)? sinx dx

= f (2cos?x — 1)? sinx dx

= f( 4cos*x — 4cos?x + 1) sinx dx

= 4j cos*x sinx dx — 4f cos?x sinx dx + f sinx dx
= —4j cos*x(=) sinx dx + 4f cos?x(=) sinx dx + f sinx dx

—4 5 3
=—co05’x + gcos x—cosx+¢c¢

5
(3/2019)( ki) 7z A dlicd 2 /2008)
[ cos®xdx dad 2 [
Sol:
J’ cos®x dx
= f cosx x dx

= f cosx(1 — sin’x) dx
= f( cosx — sin®x cosx) dx

) 1y |
= sinx — (5) sin®x + ¢

<t /2009
[ tan3x sec®3x dx Aad 2> [ou
Sol:
J’ tan3x sec®3x dx

= J. sec*3x sec3x tan3x dx
1
= §J‘ sec*3x 3 sec3x tan3x dx

I S
—3 SSGC X+ cC

= sec3x +
—155‘€C X—Tc

Sol:
fsin"‘x dx
= [[sin?x]* dx

= j[% (1 —cos2x))* dx

il
= Ef(l —cos2x)* dx

1/2000

[ sin*xdx daf s o

1
=_|(1-2cos2x + cos?2x)dx
4

1 1
= ZJ'[l — 2cos2x + 5(1 + cos4x)] dx

~1J‘1 2 2-&-1+1 4x)d
—4[ cos2x + 7 zcosx]x

—1“3 2c052x + 1 4]d
-—4 2 COScX ZCDSx X

—1[3 e o ‘4]+
—-—ZEI SInax + - stn4x { b

8

¢4 /2006

[(sin*x + 1) dx dad 33 [

Sol:
j(sinzx +1)dx

1
=f[§(1—60521) +]dx
—1( - -z)+ +
—zx zsmx x+c

[ tan2x

Sol:
f tan2x sec32x dx

= f sec?2x sec2x tan2x dx
1

= Ej sec?2x 2 sec2x tan2x dx
11

=_-—seci2x+c
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bl 7 A 4liul 1 /2008

sec?2xdx dad a [
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(" Ak kil = & Alis) 1 /2019 ) (1 /2015 )(1 /2014)

[ dx dad 3 fou
cosZx—sin2Zx
Sol:
J‘ cos4x d
coS2x — sin2x %
I cos?2x — sin?2x
cos2x — sin2x
j (cos2x — sin2x)(cos2x + sin2x)
3 dx
cos2x — sin2x
= f(c052x — sin2x)
= L 2 1 2x +
= 251n & 2cos x+c
3 /2014

[ sin6x cos?3x dx 4 s [
Sol:

Jsin&r cos?3x dx = f25in31 cos3x cos?3x dx
= ZJ- cos®3x sin3x dx

-1
= 2(—)[ cos?3x (—3)sin3x dx

1/2015
[ sec?8x ™8 dx dad 3 [u

Sol:
sec?8x et Ex gy
1
= Ef Bsec?8x etON8¥ dyx
1
- Ee.':lcl.ﬂ.ax Y
Cpa ) Alivd 1/2015
COSX
dx dad aa
J‘ 3\‘3[” o
Sol:
cosx p
x
Vsinx

-1
= j(sinx)Tcosx dx
3 2
=5 (sinx)3 +¢

3;
=—/sinx + ¢

(kD A8 Al 1 /2014 )( 54445 /2010)

cosdx
f dx dad s [
1-sinx

J’ cos’x
1—smx

J- COS X. COS X
1-sinx
J- cos x(1—sin?x)
1-sinx
cos x(1+sinx)(1-sinx)
i ! dx

(1-sinx)

1
= j (1+sinx) cosxdx = 5 (1 + sinx)? + ¢

(4 /2019 )(2 /2012)
[cotx csc®xdx 4ad 2 o
Sol:

fcotx cscix dx
= j cscx (csex cotx)dx
= - f csc?x (—cscx cotx)dx

AN B
=T ZC5C7K 1iC
3

1/2013
[ csc?xcosx dx Aad sy [
Sol:

f csc?x cos x dx

1
= [ —-cosxdx
sIn“Xx
Cos X
:J‘ . —
sinx sinx

= [ csc x cot x dx= - csc x +¢

(S dLivig /2014 )(AAN z 4 dlivd 1 /2013)
[VI=2sin2x dx %ad s |
Sol:
f VT =Zsw2z dx

= j \/(sin2x — 2sinx cosx + cos2x) dx

= J‘\f (sinx — cosx)? dx

=+ j(sinx — cosx) dx

= F(—cosx — sinx) + ¢
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(ki z & ALui™3 /2016 )(1 /2016)
a) [ sin6x cos?3x dx Ao 2 [
Veot2x
b)fi cos?2x
Sol:

a) f sin6x cos?3x dx = J‘ 2sin3x cos3x cos?3x dx
= Zf cos33x sin3x dx

-1
= (2)(?).[ cos®3x (—3sin3x) dx
3 )\3) cos*3x+e=—cos"3x +c

bJ’ Veot2x
1— cos?2x

zfm

sin?2x

dx = [(coth)% esc?2x dx
_1 1

= TJ(COEZJ:)T (—2)csc?2x dx
-12 3

:T-icatz 2x+c

-1
= ?\) cot3 2x + ¢

(2 /2020) (s /2017)(" B £ 1A"3 [2016)

J- v'col,‘sz dx 2"‘;3'\?!()"
1- cos<2x
f Veot2x
1- cosZZx
\eot2x
= I dx
sin?2x

1
= f(coth)i csc?2x dx

1 1
= Ef(coﬂx)z (—=2)esc?2x dx

2 3 =
cotZ2x+c¢ = —+J/cot32x+¢

2 '3 3

" sall 4™ /2017
V1 = sin2x dx dad 13 ou

sol:

fvl —sin2x dx

J’\/sinzx + cos?x — 2 sin x cos x dx

stinzx — 2 sinxcos x + cos?x dx

= [{/(sinx — cosx)? dx
=+ [(sinx — cosx) dx
=+ [—cosx —sinx]+c = £ (cosx + sinx)+c¢

CpaJul Alivl 4 /2015
[(sin2x + cos2x)? dx dad 3 [ou

sol:

f(sian + cos2x)* dx
= f(sinZZx + 2sin2x - cos2x +cos?2x) dx
= f(l + sin4x) dx

=x——cosdx+c
4

S /2016
[tanxdx a3 s
sol;
[ tanx dx= fsmx
- _f—slﬂx dx

COSX
= —In|cosx| + ¢

2 /2017

[ tan®2x dx dad 3 [ou
l;

tan®2x dx

%]
=]

tan2x tan®2xdx

tan 2x( sec?2x — 1) dx

(tan 2x sec?2x — tan2x ) dx

= | tan2x sec?2x dx — f tan2x dx
— S — 1J'—2.5'in2x
an 2x sec®2x.(2x)dx AT

_tan®2x
F 1
‘tan®2x + ilnlcostl +c

+ *1n|6032x| +é
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o 3 /2017 "Rl g A1 /2017 N
oy o o - )
) [ x? sinx?® dx 4ad s fos J (cos*x — sin®x) dx 4ad 2 foa &
’X‘ 2 i3 d sol: P‘g
) L | x=sinx?.dx ) bt
S 0 f f (cos*x — sin*x) dx *X*

1 . 55
o == [sinx3(3x¥)dx " b
Persd 3 = [ (cos?x — sin’x)(cos?x + sin’x) dx N
\ 1 3 75)
| = < (-cosx>)+c ,i.g
e B )
%, — f cos2x dx )
%) 41 /2018 &)
2.2 . . = —sinZx C o
N [ sec?3x et™3* dx dad 2 [ou i 2
’\:; Sol: - L ;{*
:’w\‘ 235) - etandx gy (Z !2018)( &‘ﬁ! $ f2017) ’:':‘
pord (sec®3x) e 1+tan’x AT / »\"4
N 1 1 j tan®x dx 4af 3 o N
) —f 3sec?3x ¥ dy = —e"MF 4 ¢ bored
Po'ed 3 3 sol: l"\%
N, 2 2 &
(0 1+tan‘x i J-sec x pord
»\; 1/2018 | [ ity T d fauiy N,
9 - - [0.)
) [[tanx — sec’x]dx 4ad s /o |=[tan—3x sec?x dx e
Fe'st tan"2x "";
A = +e ()
/5 Sol = pod
&) 2 8 = N
,x{ f[tanx — sec*]dx = o
; N,
W = j tanx dx — | sec* dx (0)
£ : 3 /2018 ’i:g*
e sinx . i o A
W = | —Zdx— | sec? dx [0 A oy fom @)
o cosx 1-sin26 &
*qa = —In|cosx| —tanx + ¢ = In|secx| — tanx + ¢ .. . £anb >
N sol: | ———-df = [ —~-d#b bt
Y 1 - sin%6 cos?6 )
\, (1/2019) R
N 5 0
!{34 | sec® Jxetn3t gy - 1SS 0 fi = ftan@ 1 de %‘}4
o' cos2@ (=<
N )
g";z Sol: *e:.;*
N, 2 [3sec?3xetm3x dx = f tand - sec0 do )
(o) 3 5 porcd
(5 tan%0 A%
*>‘<4 =1 gtan3x 4 ¢ = f 2 € ;‘:}
B 3 S
2.34 P\. 4
> . @
0 (" 2:ki"2/2019) P
= ; ond
\ VI —sinZx iad &
I fV1—sin2x dx 2 /e &)
5 7 .j‘
Nl Sol: @)
::';4 V1 —sin2x dx N
Q) Q)
= = [VsinZx —sin2x + cos?x dx N,
\V (0)
) st
%s = [VsinZx —2sinxcosx + cos?x dx 7,
N &)
(& ; %)
5| = [y(sinx —cosx)? dx = + [(sinx — cosx)dx N,
P <3
N 3 &
G| =t(-cosx—sinx)+C AV
< s
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(" ikt " kil s Aliul 1/2019)
AN O Ay [

1) [} 8xe ™ dx L

(cos 2x—sin 2x)

Sol:
1) ff gxe~In¥ dy

J‘3 Sxinx'1
i1

= ff 8xx~! dx

f138dx = [8x]% = (8x) — (8x)

= 8(2) — 8(1)
—16-8=38
2) J" CcOS 4x dx

cos 2x—sin 2x

j cos? 2x — sin? 2x
cos2x — sin 2x

- f (cos 2x—sin 2x)(cos 2x+sin 2x) dx
(cos 2x—sin 2x)

= —sin2x +cos2x +C

" ﬁ-‘-‘“‘l‘ "";5-‘:'&&&020
f cot® 5x dx

Sol:
f cot3 5x dx

= [ cot? 5x .cot5x dx

= [(csc? 5x — 1) cot5x dx

f(csc? 5x . cot5x — cot5x) dx

cos 5x.

[ (csc? 5x . cot5x —

) dx

sin 5x

-1 cot?s5x
5 2

— %lnlsin 5x| + ¢

= X cot2 5 — SInfsin 5] +
—10C0 X SIISII'IJC C

(" ik " 1/2019)

m
JE(sinx + cos x)? dx Aad 3 /o

b 3
JE(sinx + cos x)*dx
kLS
= JZ(sin?x + 2 sinx.cos x + cos® x)dx

J2(1 + sin 2x)dx

T

2

[x - gcos 2x ]0

= (g—%casn) - (0 —%coso)

Fid 1 1
e~ (-1 4200

T 1 1
=5t
T
=-+1
2
(2/2019)
cos 6x . e
fi. dx ded 2 i
cos 3x—sin3x
Sol:
J- cos 6Xx - J- cos? 3x—sin? x
7 cos 3x—sin 3x

cos 3x—sin3x

- J- (cos 3x—sin 3x) (cos 3x+sin 3x) di

cos 3x—sin3x

=%fc053x*3dx+§ [ sin3x * 3 dx

L 1
=§sm3x—§cos3x+c

- A A 5k

J- Cos 6X
cos3x—=sin3x

i cos 3x+sin3x

cos 3x+sin 3x

f cos 6x (cos 3x + sin 3x)
cos? 3x — sin? 3x

cos 6x(cos 3x+sin 3x
J‘ ( ) dx
Cos 6x

=%fc053x*3dx+%fsin3x*3dx

1. 1
=§sm3x—gcos3x+6
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% 1/2020 ""3/2020 |3,
v=  [sin6x cos?3x dx f tan x )
’X‘ Sol: cos? x p:{q
& Sol:
(o) . ) tanx 1 'X‘
Pt sin 6x cos” 3x dx —dx = s—tanx dx 2
) cos? x cos? x N,
0 @
:U: = f 2 sin 3x cos 3x .cos? 3x dx Y1 Gkl ;;:;4
o~ <
:; =2 f cos® 3x sin 3x dx = [sec?xtanx dx )
2 A7
) 2 5 )
LA | - " t g0
N = —f cos3 3x (—3sin3x)dx =27 )
(5] 3 g )
| 4 55
=e —2 cos* 3x & bared
B =3 F ot famte el
) ) 1 24
,}4 y = | o tanx dx ":{4
e = ——cos*3x+c &)
,X* 6 = [secxsecxtanx dx N
& 2 X
N7, _sec’x L)
- P -

‘*j COS X o7 S
< f e sinx dx A2 2 L) '}.{‘
;;.;4 . g0
A sol: tanx bi';‘
o [ eosz 2 @ @)
:.t‘; f e¥sinx dx cos? x pored
):(’!4 o J- sinx 1 ’::{“
Gl - j == (—sinx) dx 7 cosx cos?x boesd
@ ‘ o
bl = e = [===dx= [sinxcos?xdx oy
> ’,‘ Cos” X ,_.;
(o) )
Pt —cosZx hoey
7, 2/2020 | =———+¢ N,
(0.) g 4 2 )

2 A ANF:R =R «F(x) = %sin 2x A &) ol fom i i E?*
}F:% & :2coszx+czaseczx+c N
e Jif(x)dx s @ic fiR = R & f(x) = cos 2x A 5}4
= ettt T L s .
:I;: Sol: "Sinki'2/2020 s
) D AL 5 paless A F(x) = 3 sim 2% @)
S 4 f VI—ZsinZzdx &
Q}‘ F'(x} = Ecost -2 ?,}:
O =eaze=fg e Sol: N7,
5"& X . X) 0
| = o F) = I Jsin2x — 2sinx cosx + cos?x dx ??4
Ny * s \J,
0 f@)dx=F(7) - F(0) N
0
N 1 s = f (sinx — osx)? dx 'q.j'
o == [Sin— — sin (0)] <
bt % 2 P;:a
,,,:4 =3 [1- 0] =% f(sinx — cosx) dx N
'/ ] 1 ) e.‘e‘
> j f@dx=5 = +(cosx + sinx) + C ey
\ _ N
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! s2nE1"1/2020
f(3 —sinx)%dx
Sol:
f(3 —sinx)%dx
= [(9 — 6sinx + sin? x)dx
=[9dx—6sinx dx+§f(1—c052x)dx
:9x+6cosx+§ x—isin2x+c
= i Linze+
= x+6cosx—sin2x +c
s22k1"1/2020
J‘xealnx dx
Sol:
[xe3nx dx = [ x ¥ dx
x5
= jx.xsdx= fx4 dx=?+c
232020

Usgr F:R->R s F(x) =sin2x o il fos
f(x) = cos 2x Al Alia
[ cos2x dx =S fiR >R &
Sol:
R e 3 aius F(x) =§sin2x(1
[0.7] ssms s
f'(x) =cos2x=f(x) (2
f(x) A)all Alaa s & F(x) ~

TR
L3 ™
fo‘f cos 2x dx = F(;) = F(0)
1. T 1 :
_55"12'1_531“2'(0)
=ty_p=1
_2(1) 0_2
idaa Nl
Jimdls Y o iy JolSI (il 8 A3y play JalSl) Ja LD 12
48y yhall a3ay ol

Al 4y k)

e

fugcos 2x dx:= [ sin Zx]

— 1 L
—251n2.4 251n2.(0)
=-(D-0=;

2

3/2020

J.(sin4 x) dx
Sol:
f (sin* x)dx

[ (sin? x)?dx

- f(% - cost))z dx

%f(l — 2 cos 2x + cos? 2x) dx

=if[1—20052x+%(1+cos4x)] dx
1 . 1 N

:I[x—sm2x+5(x+;sm4x)]+c
1 1 1 .

—;x—;sm2x+§x+53m4x+c

3 L. | L~
=-x—-sin2x +—sin4x +c¢
8 4 32

2/2020

J‘ cosdx
cos2x — sin2x o
Sol:
cos 4x
) [ s

cos2x — sinZx

J' cos®2x — sin®*2x
cos2x — sin 2x

f (cos2x — sin2x)(cos2x + sinlx)
(cos 2x — sin2x)

1 1
= Ef 2cos 2x dx + if 2sin2x dx

*1‘2 = 2x+C
=5 Sin2x — 5 cosZx
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$4=3 /2007
255 f(x) = X3 — 4x A Aade Sasaal) Aabeall 3 /o
[-2,2] Al i)

Sol:

ify=0->x3—4x=0
-»x(x*-4)=0
-x=0¢€[-22]0R x* =4
-x=12 €[-2,2]

A=|[°, fF)dxi+ |f, f(x)dx]

A=\f_02(x3 — 4x)dx|+ |f02(3|:3 — 4x)dx
= (it = 222)% | + [l x* - 2223
=|(0) - (4-8)[+|(4 —8) — (0)]

@)+ [(=4)| = 4+ 4=8 daluadaay

(1 /2013 )(s345 /2006)
F(x) = x% — 322 + 2x U riaias bosaall Dalaall da [
Slisd) jsaag
Sol:
ify=0->x3—-3x2+2x=0
-»x(x*—-3x+2)=0
sx(x—2)(x—-1)=0
x=0O0R x=2 ORx—=1
1 2
A=([; f)dx|+|[] f(x)dx]
A=[1 (- 3% + 20)dai+ |[2 (6 - 3% + 2x)dx
=gt — 23 + 2213 + | xt — 23 + 2203
SIG-1+1) - (O [(4—-8+4) - (G- 1+1)]

1
=G+ 1=

1.1 1 = -
= —4 —=> 4alwa daa
4-+4 Z 3

1/1998
25 f(x) = xb — 4x? D Fade Sasaal) dalual) 2 [
[1,3] /8L cliaul)

Sol:

ify=0->x*—4x*=0
-»x*(x*—-4)=0
->x2=0->x=0¢[1,3]0R x* =4
-x=2€[1,3],x=-2¢][1,3]

A=|[] Fodal+ | [, F(x)dx]

A=|_f12(x4 — 4x%)dx|+ |_f23(x4 — 4x*)dx
1 4 1 4
SRt —o @00 + |2 — B!

3
243 108

=l M- TR

L2 14 a3 108 32 32
kg 5 st I 5 —5+3)
L3 28t e 93-140

LB G TG @y
_,,633-380 _ ;4-7 E

SEE0) | T &)

(2 /2015 )(1 /2001)

2839 f(x) = X3 — Ox U iniey sassalf dabeuall da [
[-3,3] Al bl

Sol:
ify=0-x3-9x=0
- x(x2-9)=0
—»x=0€[-3,3] OR x*=9
- x=13 €[-3,3]

A=[°, Fdxi+ [ f0)dx

o A=, (% — 9x)dx|+ | [ (6% — 9x)dx
= |l x* =222 %] + g2 — 3 22T}
=10) - G- DG —3) - (0)]
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1/2012
f(x) = (1 — x)3A Fada; 3asaal) Aabuall 33 /o
[-1,3] Sdl A Sl g2 g

Sol:
1-x3=0
-x—1=0

-x=1€[-1,3]
A=" feodxi+ | [ f(x)dx]

A=" (1 — 0 dxi+ | [ (1 — ) dx
=3 - 0"+ -0
=10 - GA+ DG -3) - ()]
=8 4aluwadaag

3 /2013
f(x) = x? W rinias bisaall Dalcall da [
x=1,x =3 (padiuall g Sl 3334y

Sol:
ify=0 -x*=0
-x=0¢]1,3]

A=([] fOOdx =[] x*dx
=152 =19) - Q= I

=2‘:5—6 dalca basy

1/2012
f(x) = x% — 44U isias sasaell dalesalf 23 [
[-2,3] Bkl Cliaud) j5aag

Sol:
ify=0 -x*—4=0
—-x2=4

-x=2€[-23],x=2 €[-2,3]

A= % feodxd+ |f f(x)dx]
A={[%,(x% — )dxl+ | [ (x? — 4)dx

=|[5%° — 4x]%,| + |52° — 4x]3)

=G-8~ (-3 +81+|9-12)- G- 8)|

-16 16 16
= |(— — =) |+ |— =2
18413 4+ 25

32 7 39 - -
i = = LEN [EEES
3+3 = 13 Aaluwabiagy

(2/2019)(" &4 z & ;\-‘5*-“1"1!2019)(1 /2005)
ol g yq{g +4x2 + 3x ANl Bassal) Aablical) A /s

Sol:
y=x3 + 4x% + 3x
0=x3 + 4x? + 3x
= x(x? + 4x + 3)=0
= x(x+1)(x+3)=0
either x=0 or x+1=0
=2x=-1 or x+3=0 = x=-3
-1 €[-3,0] &4,
[-3, 11, [-1, 0] o =0 L
: A1=f:31(x3 + 4x% + 3:n¢)dx=[’;—4 - ? + 3%2]:%
ﬁ
3

y=0 Jad

=(1_4_3_(81_
-(4 3+2) (4
3-16+18

27
+ ?)

- 243-4324162
. -, )
5 ~27 5 27 _ 32
e == __
12 ( 12 ) 12 12 12

4 3 2
o A0 (X + 4 4 3x)dx= + S+

0
g g At

= (@ _40° 30 1 4 3
= 4 3 2 ) (4 3+2)
d 3-16+18, _ _ 5
S~ ) 5= =,
= =32 _3

oo As|Adf+A = 2] 4] - 2|
=32, 5

12 ind2

37 . .
= — dalics o4

12 =

(6442012010 )(s242% /2008)
f(x) = 3x% + 44 dadiay Basaal) Aabucal) 32 [
[-2,2] Bkl Clisal) ) gaa g

Sol:
y # 0¢us3x% + 4 > 0L
Z

A={[”, f(x)dx|

=% (3x% + 4)dx|
= |[x%+4x)%,|
=|(8+8)—(-8-8)|
[16+16] = 32 4alwadany
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(Ba) z A& dlif 1 /2016 )(1 /2006)

f(x) = 2cos?x — 1UY iniay Sasaall dalucall 1 [ e
[0,7] 3y clisad ) gaas
Sol:
y=26052x—1 -y=0
2cos’x —1=0 —cos2x=0

/4
2x=5+kn
ifk=0 -2 = i On

— —3 = —_ = = — =
if x=5 x 4E[,2]
. ™ 3m
ifk=1 —>2x=E+ﬂ: =5
—>x—3—”e[05]

T4 ‘2

M [T T s o
[0,1] ) Z’E] Jal€all o b o,
A=|[E FOOdxi+ | [ f(x)dx|

A=|[%cos 2x dx|+ |[# cos 2x dx
1 2 14 e
- |[§sm2x];| - |[Esm2x]§|
1., =« . 1. . e
= [sm; — sin0)| + |E [sinmT — sm;)l
1 1
=k (1 - W+ 50—~T)]

1 -1 1 1 - -
== — =4 == LEN aa
|2|+|2| 2+2 1 4alaws baag

2 /2003
f(x) = cos2x aa ‘E,ih-'u:l faaaal) dalical) da [
[0, 7] 548 clisadl )55
Sol:
T 11 (4
cos2x =0 —>2x=z _)x:IE[O'E]

A=[§ FCOdx+ |2 fCx)dx

n —
4=|[* cos 2x dx|+ [ cos 2x dx
i x i =
= |- ¢ 4 i 2
|[2 sin2x]y| + |[2 sm2x]§|
1 . T s 1 2 -
= lE [(sm; —sin0)| + | 5 [(sinm — sin 5)|

=LA -0+ (0- 1)

1 -1 1 1 - -
=|— —| = - = Aaliia baa
|2|+|2| 2+2 1 x]

(2 /2018 )(2 /2016 )(1 /2001)
fx)=1-— 2sin?x Al U.na.mg Sadaal) daloal) aa [
[0, 7] Ak clisad) 25
Sol:
y=1- 2sin’x
—y=cos2x =10

bis
ei:2x = 5+ 2km

T
—>x=z+kn ,keZ

k=0 —)xZEE[O,g]

5@ T
k=1 —>x=T&'[0,E]

3T
or 2x :?+2k1r

3n
4

= X =

+ ki ¢ [o,g]

[o;] , ;g] Jalsal e g

A=([§ FGOdx|+ |2 f(x)dx

s —
A=|f} cos 2x dx|+ |[# cos 2x dx
1 = 14 z
= |[; sin2x]g| + |I7 sin2x]z]
4
1 LT & 1 = .om
= lE [(sm; — sin0)| + lE [(sinmT — sin E)l

~E A= 0)}+ (0 - D)

1 ol | 1 1 - -
== — = - - = LEN oda
|2|+|2| 2+2 1 4Aaluadiag
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X r:::<
U, 2 /2008 (1/2018 )(1/2007) |3,
%) o
o, F(x) = Sin2ax ANl iaie Sosnsl dabusalf 23 [ f(x) = sindx U Asies snal dalusal a3 [ 5
) [~ 2, 7] Al s 520 [0,5] 3kl cigud) 3aas 77
N,
4 solify=0 —sin2x=0 —2x=0+kn Sol: o
X m : == : - - boed
@ ™ % % ifk=0 >4x=0 ->x=0 E[O’E] 2
N7, ifk=1 -2x=m —>x=§ E[_E’f _ i & ’X‘
N - T T ifk=1 s4x=m -x=— E[O,—] )
G| Hk=-1-2x=-—m sx=— [*55] e N &,
) s o ifk=2 >4x=2m >x=— e[o,—] 25)
2 [_ o] ,[0,_] S & s N 2 2 &
N 212 [g,ﬂ , [1, E] Jalsall el i 02
X 0 o ;:.:4
b{w'; A=|[= f(x)dx]+ UUZ f(x)dx| " L3 N7,
5 n A= [§ O dxi+ |[7 f(x)dx] @)
N7, A=|[# sin2x dx|+ | [f sin2x dx i a ..:{4
) . * . n A=|[* sindx dx|+ | [ sindx dx b
M =I5 cos2x]%| + |5 cos2x]g| i g . " .}{4
beisd 1 : " = [ cos4x];| + |[- cos4x]z]| &
J;<< = ll(cos0) — (cos — m)| + 5 |[(cosm) — (cos0)| 4 4 7 N
0 1 1 2
e 1 1 = = ~|[(cos2m) — (cosm )
= 1(1) + +5(-1) - (D) : |[(cosm) (COTOJI +, [(cos2m) — (cosm)| %
’i;‘ =1|2|+1|_2| —141=2 daluadaay =;|(_1)_(1)|+;|(1)—(1)| :i;:
8 —— =21 +512 )
:\; clipdl jsaey y=x3 —x (Aaially Sasaall Aalusall 2 /o 2 a2 :\,:
){.:3: xX= 1,x= —1 W‘J ’:-:-;
s‘: Sol: S.,’*
N o3 s s &)
Pl Y=XT X [-1,1] 3.4 &
A y=0 e, 0=x3-x 3x(x2-1)=0 >
;| either x=0€[-1,1] or x*=1 =x=+1€[-11], [- :,Z
Pt it g ;
E':: 1,0], [0,1] & <I=a.-, E;
S A (3 —x)dx| o
25 xt %2 ’:"
7}:\4 =[5l ?{?
e @ 2 1 1 Rt
2 == 3 Gl ,:S
3 = |1+t 2
,{‘{1 a2l a ;:é
r; Ax=| fol( x3 — x)dx| &
?"5 :| ["_4_"_2]0 |:|(1_1)_((°_)4_(0_}2)| :f:}:
) & 21 4 2 4 2 &
ot o~
1S . |_ 1| T4 )
\V/ 1.1 1 - " N,
| A=At A= = Aalaaiag 8)
borst s

Y3
DPUEAL
DU A

Y"T MY -0)
i

UA
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borsd BT boed
SJZ " 2nli"2/2020 3/2020 N7,
AN T . PCR T P (0.}
b Gl j32a9 y = sin 3x Aaialy asaali dalusall > fom | il Hpmas £(x) = a0t — 2 Wl sosnall dalaall an f oM
N 7] 5 s N
o) .[U ,—] 8l e g o)
b 2 SOI 5 poed
\VJ 4 _ .2 _ \VJ
) sol o= &)
A5 sin3x=0=3x=0,m,27 Fa'el
4 =1 =0 6
oy S e 5 b
< - x-Dx+1)=0 3,
w x=0efo] o
N, x=0sx=-1 ssx=1 N7,
) L. &
poeod =—cl0,= ” pred
W ‘T3 2] [-1,0],[0,1] dasill a0 |G
(& 2 &)
bere i L 0 bored
() x=— ¢|(0,= s | 0 4 _ .2 | —= [x_s_x_3] \Y/
) 3 [ 2] A = f_i(x x°)dx| = Sy o
Pated n b
\V) 3 = 3 \VJ
| 4= f Ssin3xdx = [—lcos ) |[c0)5 ©° iy fet s <—1>3]| o
bt 0 3 0 = =
\V) \VJ
() i i o)
bood = cosS( )-—cosS(O)] = |0_[___ | = |_[_+ ]| pored
Wl T3 5 5,
& 1 2 £
LA = —3+5 . LA |
N7, =?[—1—(1)]=§ = |— i ]|— | =  unit? N,
(5) &)
bt ™ n P
\UJ Z -1 z 1 \VJ
| 4= j sin3xdx = [—cos Sx]n 4, = |f0 (x* — xz)dx| = oy
2 3 S G,
N N
@) 1 - i |[(1)5 W? ] (u)s (0)3] @
pove i iy Y i = e
o =Tl (3)-cos2 (§) : &8
2 - . 11 2 )
W =5lo-CDl=+ :|[§‘§]‘ |_| |_|_ — 5 unit N,
S &
Pt 2 2 4 (o Feted
7, = |A1] + 14, A=A +A, =+ _-=—unit N7,
N 15 5 15 N
E":: ‘2| -1 be
RN
) I &)
TN T3ty lisens @)
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(1 /2014 )(s2¢=: /2009 )(1 /2004 )(2 /1998)
(Al z S Alivl 1 /2015)
Gadlally Sasaall Aalusal) 3o [/
X €]0,2m] &ua g(x)=sinx cosx , f(x)=sin x
Sol:
let  h(x)=f(x)—g(x)
= sinx — sinx cosx
h(x)=0
sinx —sinxcosx =0
sinx (1 —cosx)=0
- x=0 €[0,2n]
x=m € [0,2m]
x=2m €0, 2m]
= cosx =1

Wl sinx =0

3 1—cosx=0
x=0 € [0,2n]
x=2m € [0,2rn]

A= fhGax] Ay =|[7he) x|
A = |f0”( sinx — sinx cos x) dx|
- H— cosx — &0 x)zr‘

2 Jo

= | =N =0~ (10 ]["gg

2, .
Ay = |fnﬂ(smx — sinx cos x) dx|

(sinx)szZTr
b

= H—cosx—
= |F1=0)~{1—~0)] =2
cA=A,+A,=24+2=4 dalaading
lgnand () day 5 (33l (2 Cpfiabaall aaa 6 131 (1 - Adaadla
zanaa Jall ity ALY g
fana Jall Liayl (B ) Gllaall Ciy a5 4y sl padial 1 (2

1 /2015 )( 48 z A 4l 1 /2008 )(1 /2008 )(2 /1997)
(B8 7 S Al 3 /2016 )(3 /2015 )(kal z 4 Ak

y=x% ,y=xt—12 ol saaadl daluall 3 /o
Sol:
y=x*-12, , y=x? Gty adalis
x* —12=x?

= xt - 12-x2=0=3x*—-x2-12=0
= (x? + 3)(x% —4)=0

= X2 + 3 #0 (Ot £ sada)
Xt -4 X =4x=12
oo A= 2, (= 12 - x?)dx]

[' 2} 2] s.):'i'“o T.

5 3
Sl a2y — T |
L ey, 8 o3 B=22 . o
=KET 24— — (T +24+|- 15— 24

B.a ¥ 32 8
sts 245l

64 16 192-720-80 192-800 -608
i s L e e ¥ TY.
= ﬂ 2.-;1....... 5.‘63

15

2 /1999
O ey Sasaal) Aabucal) 3 /e
[-2,2] 34 f(x) =2 —x? ,g(x) = x?
Sol:
h(x) =x— (2 —x?)
=x’+x-2

X2 +x-2=0
x+2)x—1)=0

— either x = -2 € [-2,2]
orx=1€[-22]

A= |1 h(x)dx [+ | [ h(x)dx|
= |[1,(x% + x — 2)dx |+ |f, (x? + x — 2)dx]
= |[§x3 +§x2 — 29{:]12|+|[§x3 +%x2 — 2x]?|
“G+;-2) - G +2+DHIG+2 -9 -

G+3- 2l

=[G +5 ~ 2+ 35— BHIC —2— 55+ 2]
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2 /2002
RN pinias Sataall dalevalf ta
flx) =3x* ,g(x) =x"—4

Sol:
h(x) = g(x) - f(x) = x* — 4 — 3x?
=x*-3x*-4
ifh(x)=0 - x*—3x*-4=0
@ -HE*+1)=0
—»x2=4 -5x=2 ORx=-2
X241 =0 dags
A= |2 () dx = |2 (x* — 3x% — 4) dx
= [[zx% — x® — 4x]2,|
S(E-8-8)— (G +8+8)]
=I5 -8-8+3 ~8-8]| 4[5~ 32]]
64 — 160
===
—96
= l—=-I

=§ a;\_m‘,hj

(5242312005 )(1 /1999)

Gl (i Basaal) Aabeall 2 /

[-1,1] 348 f(x) =x ,g(x) = Vx

Sol:

hx) =x-%¥x -V¥x-x=0

S [Vx=x] ookl s

x=x3 >x—x=0

-x(1-x)=0 -»x=0 OR x=+1
€[—1,1]135Y

A= ([ h(x)dx [+ [f] h(x)dx|

= |1 (6 = xdx 1 [ (x5 — 9)dx

= I35 - 3% I 6 — 2214
3 1 3 1
=[0-0) - ¢ -HIHIG-D - -0

2 1 1 1 1 .«
=|=Z |- |==4+ = == daluasia
| 4‘ |4|4+4 2 =

1/2002

Ol ey Basaal) Askical) aa /s
[1,3] LAf(x) =x* ,g(x) = 2x

Sol:

h(x) = x* — 2x
»x2-2x=0
-x(x—=2)=0

either x =0 ¢ [1,3]
orx=2¢€[1,3]
< A= [P R(x)dx [+ |f,) h(x)dx]

=[f(x? = 2x)dx |+ | (% = 2x)dx]
= [5*® — 2P x® - %21
G- - G- DIHO-9- G-Il

2 /2004

y=1 + cosx el inias sataall daleaall 23 [ a
[0,%] S pdly | y=—cosx
Sol:
h(x) = f(x) — g(x)

=1+ cosx+cosx =1+ 2cosx

1+ 2cosx =0
1 T
— = —— = —
Cosx 2 3
27

s
x=5 €[03
4 T
or x ,,: 3 ¢ [O’E]
A=|[2 h(x)dx|
= |fog(1 + 2cosx)dx|

=[x + Zsinx]§|
=1(0) - G + 2sin )|
=g—|— 2 "1_".1..&43..\:-_,
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. 22005 |35,
(o) n . v 6 % . (o)
ooy [0,5] 35&l f(x)=sin2x, g(x)=sinx Ol Aaiay Basaall dabuall 2 o |25
1 \I
| Sol: @
ped ped
| h(x) =f(x) - gx) &
| | . . . . . ot
5}4 = sin2x — sinx = 2sinx cosx — sinx = sinx(2cosx — 1) »(-:;‘:
/| sinx(Zcosx—1)=10 &)
(o) ) s T (5
b2 Wsinx=0 —-x=0 € [0, —] OR x=mn¢ [O.f] b
N7, 2 2 &)
= T (o)
vl sl2cosx—1=0 - 2cosx=1 — cosx = 2 -0 = 3 b4
\V) AV
o\ T T m 5m T (oY
2 x=zeloo| oRx=2m-2="¢[0] &)
N7, 3 2 3 3 2 N7,
(6 X z N
i A= [F h(x)dxl+ |7 h(x)dx] P
N 3 A
() i z )
:\1: A=|[3 sinx(2cosx — 1) dx|+ | [7 sinx(2cosx — 1) dx | :\,:
3 : n £
A5 z = poecd
’X‘ =— §|f03(2cosx —1)(—2sinx) dx|+ |- %f§(2cosx —1)(—2sinx) dx| ,X‘
, = o
=l @eosx — 3] + |1 (2cosx - 1)2]§| o
by pooq
\V) 1 T 1 T T U/
:6): =, [(2cos3 — 1)% — (2cos0 — 1)2] + | ;[(2cos> — 1)% — (2cosz - 1)? :@:
7 = i 12 2 12 10 — 102 — (1 — 102 ¥
) =i0- 17— @110 - 1 - - X,
oo - " by
N7 =-4- == dalwabdiay )
o I &
Pared bered
o 4445 12012 112011
E‘: y=xt—8 y=2x? cmiaidl ombganal dalodl 3 o f(x)=x pdiiasalls g(x)=vX Coillly Sa0aadl dalusall 82 /s E“E
o i (0)
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) ("27 —4H)"+2)=0 x=x* 2 xx? = 0= x(1-x)=0 o
(7 ) I ‘21 - x =12 either x=0 or I-x=0=>x=1 [0,1] 3 ., N7,
{‘ ol | [ hla)de | A=|f} h(x)dx| ’}
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| = xt —2x% —8)dx| = 1 171 7 a2 (5
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5, Skl g & Aliud 1 /2014 Al paAlarafpa g
) y = x? 5 Sl gl (iaa o Sasaal) Aalesal) 23 /o Gt i it el :
ﬁ‘iﬁ Y = 2X + 3 Alldaa 53 adiieaall g [0,5] sl f(x)=sin’x , g(x)=sinx >
(0. Pt
"i;‘ Sol: Sol: N7,
n R =900-f@) h(x) = f(x) — g(®) R
}(: . zz x 3—_2; -3 = sinx — sinx = sinx(sinx — 1) »){4
< . X-3)(x+1) =0 sinx(sinx —1) =0 o,
(0 - = - inx = = (6)
‘:’S -x=3 ,x=-1 ~+Either sinx = § ;x 0+ km :\;
0 3 :
S A= |2 R(x)dx [+ |2, (2 - 2x - 3) dx k=0->x=0€[0] n
L. . SO
P:*:i _ x3 2 3 T i‘;
2 =I5 —x% —3x]%] k=1 —>x=1re[0,§] n
- 27 -1 ' =
'\,: AG-—~9~3) ~{=~143)]| OR sinx =1 >
(0 1 T s Pt
Do H9—-9—-94=#1—-3] - x==€[0,—] N7,
N\, 3 2 2 [0)
& =-9-3 :
"-.I.-‘ 3 A=U-Z h(x)dxl b“/i
- “2H =2 dalassaa o R
IR 2 4={[2(sin’x — sinx) dx] Y,
™ z )
»\; 2 /2009 1 N,
( . . 9 & _ ol )
7‘: f(x)=cos?x, g(x)=sin?x : Gillaly Sasaall daluall 22 /o | = f [2 (1 - cos2x) smx] dx ,’:'_:4
b-.'\- P -y X
) 0278 Qb R RN R Y n )
{4 = [z (x - —sian) + cosx]; ®
);1\4 Sol: 1 21!' 1 2 b4 1 1 3 o) + 0] | :é:s‘:
i hG) =f(0) —g(x) =35 - 3sinm) + cos]| - [ (0~ 5 sin0) + cos &,
() = cos?x — sin’x = cos2x = E ~1=1 —E Aaluasan g >\<
E‘: cos2x =0 ;{L
. T e &0
D -2x- = (00 i 1 /2015 )(2 12013) G5
%\‘ n € [0 ”] f(x)=2sin x+1 il 3adaall Aabuall 2o /o @
&0 - X = — == = 7
5 - PR XE[0,5] &= go=sinx |4
{} A= [F h(x)dx]+ | [ h(x)dx] Sol: %,
) - * 2sin x+1= sinx f\
G5 A=l cos 2x dxi+ U%z CE AT = 2sin x+1- sinx=0 o
| | " . . . 5’8
o ; LA 2 = sin x+1=0=> sinx=-1 G aals &
e ) = 4 — i
N =l sin2x]g| + [I; sin2x]z] =x=xe [0, @)
D \ e o
e’ 1 . T N y . T 3m ) 0
e~ lzlstns —sm]] | S (st stn )| - A=|[ ;2 (2sinx + 1 — sinx )dx | :"‘E
yi‘i{ 1 1 3T !.;
= =i = + |- = —_ .
y,{q A=Kz (0-1) =f, % (sinx + 1)dx | @)
>a:;4 1 - == 1 . 1 1 5 Bl 31 E'}:
C = | — _— = - —_= iy e b
M Tlzltlzi=gts = |[- cosx-+x] 2 | o
*!}": =|(- cos E+3—“)—(—0050"'[])| N2
s 25 &)
& =(-043 D)-(-1+0) 5,
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("inlai"1/2019) (" SR8 g 5 ALicl™ 2 /2017 )(2 /2017)(" il 7 S ALal™ sagaS [2014)

= g, g] 544l e 5 g(x)=5in x s f{x)=c05 x saially saaall dikaial) dalise aa [ua

Sol:
h(x)=f(x)—g(x)
= c0SX — sinx
— cosx — sinx = 0 — cosx = sinx
= tanx =1
i _E B = E_Sma|l _m=
= G[ 2’2] OR x—?r+4— 46[ 2’2]
_EE EE Oyl el -
R L B

A= | f_zz(cosx —sinx)dx| + | fg(cosx — sin x)dx|
2 4

m T
=|[sinx + cosx]* + |[sin x + cos x]%]
v 4

= |(sin§+cos§) — (sin (— %) + cos(— g))\+|(sing+ cosg) = (sing+ c05§)|
1 1 1 S

=|(5+ %) - C1+0)| +1a+0) - G+ )l = W2+ +1-v2|

=VZ+14+V2-1=2V2 Aalusiaa

" kil 7 A Aliui™1 /2018
Y = 6X + 2 pifisally y=x? +5x — 4 A ada G Sasaall Aabesal) 2 /o
Sol:
h(x) = g(x) — f(x)
=x*+5x—4—-6x—2
>x2—x—6=0
- (x-3)(x+2)=0
>Wx—-3=0 -x=3 ORx+2=0
—-x=-2 [2,3]Jalsall 5 g o
A= (7 h(x)dx |

= 12,0 —x— 6)dx |- |[> ~ = — 621

I - —63)) - L - E —p(-2)) IO -2 - 18) - (2 -2+ 12)]]

9 8
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(3 12017 )(s24+ /2015)
y=2x3 y=x Cosiniad i paral dalua s [ u

Sol:
h(x) = g(x) — f(x)
= x —x

>x3—-x=0
,\.f _)x(x2_1)=0
| —2x(x-1)x+1)=0
| —-x=0 ORx=1
o OR ,x=-1
Ul A= 2 R(0Odx [+ fy h(x)dx
A 0 1
G =12,G3 —x)dx [+ |f] (2 — %) da]
Pesd =it 1,270 1 a_ Y 211
Pl =[xt — a1 x-S a7
N 1 1 1 i &
£ A0 -0 - G)IHIG =) - (0- 0]
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V) 1 . T 1o o
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Sol:

B2 G-9-0-0
N, S

4 1
A=A+ |4,

=G N
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2 /2000

A4S oy politinn bd Jle & Ay as [

& [1,6] 8kl de ghibal) diludl) 32 v(E) = (2t — 4) m/s
LAS Al s (e (S5 4 (e 33 a2y 22

Sol:
AVt)=0 =-2t—-4=0 ->t=2 €[L6]

2 6
d = | [ v(tde|+| [ V(£)dt|
d=| [}(2t — Ddt|+] [, (2t — H)dt]
=|[¢? = 4] |+][¢? — 4t]3]
= |(4-8) — (1—4)|+ |36 — 24) — (4 — B)|
=|—4+3[+ |12+ 4|=1+16=17m
4 4
s :J’ V(t)dt =f (2t — 4)dt = [t? — 4t]}
0 0
= (16 — 16) — (0 — 0) = Om

2 /2003
Ao joy adliea bad e d Al g [ oo
caal v(t) = (32 + 6t +3)m/s
[2,4] 3 54l A ghaial) dlucal) (1
[2,4] 8_dly 4e ghial) 4a) Y1 (2
18 m/sec? Juasill g a3 e 3(3
sol:
a)V(t)=0 -3t°+6t+3=0
-3(t%2+2t+1)=0-3(t+1)*=0
t=-1 ¢[24]
4
d=|[, V()dt|
=| ['(3¢% + 6t + 3)dt]
= |[t® + 32 + 3t]3]
=|(64 + 48 + 12) — (8 + 12 + 6)|
=[124 — 26/ =98 m

4
g = fz V(t)dt

4
= ] (3t% + 6t + 3)dt
2

= [t3 + 3t% + 3t]3

= (64+48+12)—(8+12+6)
=124 - 26 =98m
a(t)y=V'(t)=6t+6
—-18=6t+6

- 6t=12 =t =2sec

1/1997

1 18 m/sec? 8,8 Sl alicua bd o d ok py [
sd e dsec s 82 m/sec Ganal B Aie yu GilS
Ay 1) 4G DA ALl (@ :2a 48l
510 33 2 ASjall gy dbili ¢ oan (b
Sol:

V() = j a(t)dt

- V(t) =f18dt - V(t) =18t + ¢
V() =82 et = 4
82=724+c -¢c=10
- V(t) =18t + 10
@) d =d=|[, V(t) dt|
=[['(18t + 10)dt| =|[9¢* + 10¢] % |
=|184—111] = 73 m
b) 5= [ V(e)dt
10
= | (18t +10)dt
0
=[9t% + 10t] }°
= (900 + 100) — (0 — 0) = 1000 m

(445 /2010 )(1 /2003)

A5 ju S g puina 3 o 8 AL e e

&8 (I8 Ao a3y 03y IS5 (L) = 2 VE +%m/sec
Lt JS e a3 2 20m (s sl AS Al 5

sol:

s(t) = f v(t)dt
=j(%t%+t_3%)dt
:j(gt%+3r:2£)dt

3 1
=§§t5+2.3ﬁ+c
s(t) =3 +6VT+c
-20=8+4+12+c¢
=c=0

- s(t) =Vit3 + 6Vt
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(2 /2014 )( i) z 5 dliwl 1 /2014 )(s245 /2007)
(2 /2016)
Capal A all sy (o Al g g (aSeall (e Al & Al [
akall) Bagal a0 a3l 22 0(1002 — 6t%) m/s o s
e Jaail) cual ol dde Gy @M Jg¥) grdaga )
Sol:
V(t)=100t—6t>
=>4 N S(t)= [v(t)dt =[(100t — 6t?)dt
= S(O)=50t2 — 263 + ¢
S()=0, t=0 i Gl
0=50 (0)3 —2(0)3 +¢ =¢=0
- S()=50t> -2+t
Ao Sl ol JgY) lgrids ga A Al 4505 I
Saa = A Y
S(1)=0, (0=50 > — 2 t3)=2 =252 — 3=0
t2(25 — t)=0 either t>=0 = t=0 g
Or 25— t=0 >t=(25) s
daxili=a(t)= V()= 100 - 12t , e t=25
.-.a(25)=100 — 12 (25) = 100 — 300
=- 200 m/s* il

1 /2007
10 m/s?e)d8a S Juaaly aiilas bd o & Ay aned [
Al 2324 M /5 458 s Ciapeal A8 jal) 3 (e A 2 anyg
2 (a5 A puina dny piny o Aualdl) 50N A Ao ghaial)
. A all

Sol:

V(t) = fa(t)dt

—>V(t)=f1ndt SV(E) =10t + ¢

V(t) =24 Lkact =2

24=20+c

—»c=4

S V() =10t +4

a) d=|[; V(t) dt|
={f; (10t + Ddt| =|[5¢* +4t]§ |
=|(125+20)—(80+16)| = 49 m

4
b)S = LV(t)dt

4
= j (10t + 4)dt
0
= [5t* +4¢t]§
S:J‘U4 V(t)dt = f[j(lﬂt +4)dt=[5tz +4t]‘é
=(80+16)—(0—0)=96m

2 /2004
5m/sec? » )i &yl Jaaky adiliia bd o & ol s s
234 2 T80M G b 4S 2l 53 (g 030y (S 13
=2 s Aoyl 1345m/sec wie e yullsbsec

Sol:
V(t) = fa(t)dt
- V() = J’S dt

- V() =5t+c

V(t) =45 Lis t =6
45=30+¢

—-c=15 - V() =5t+15
V(2) =10+ 15 =25 m/s

&3 2005

$ Sl aliiia Jiaat adiia bd o 3 ks [

$4 (14 28€C (paa 2y auidl) 48w 22 (3t + 2) m/s?
[2,6] &bl de ghaial) Ablusal) 2y of S )

Sol:
V() = fa(t)dt

S V(t) = f(3t+2)dt

3
—>V(t)=Et2+2t+c
t =0 Leds5d8 jall ey Sl alaite Juaadll o Ly
3
V(t):§t2+2t
a)V(2)=6+4=10m/s
b)
g slasa I S0 b SS) g) Cpaa £ gana Ao pud) O La
Oy Gas oY ddma b4 A ghilal) ABlual) Glua die iually
L el k¥ ofitladl (g shia gl Al Alad (S 20
6
d=| [, v(t)dt|
=) ;G + 2)dt]
= £ + t18]= (108 + 36) — (4 + 4)|
=136/ =136 m
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(1/2019)(3 /2016 )(2 /2011)
(4t+12) m/s? o8 Joaaly adline bd o ol pud [
! ual 90 M/s 9 ()5 (4) o g Ade il g
[1, 2] 50 A Akl (b) =2 Laie 4 i (a)
AS Al e e S5 [10] 2 Aa)3Y) ()
Sol:
(@)a(t) = 4t +12

)= fa(t)dt = f(4t+ 12)dt

s> vt)=2t2+12t+c t=4s,
v(t) =90 m/s &

=2 90=32+48+c = c=10
~v(t) = 2t* + 12t + 10 t=2
~v(2)=8+24+10 =42 m/s

(D v(t) =2t>+12t+10 =0

2
cAlldl =d = |f (2t% + 12t + 10)dt |
1
26
= ”T + 6t% + 10t)3|

16 2
= |5 +24+20)~ G +6+10)|
16 a4 -Crie
|5 +44) - G+16)]
148 50 98 98

=l T e e

(c)
10
= d
s(®) J; v(t)dt

10
s(t) = f (2t? + 12t + 10)dt
0
26, 0 (2000
-5+ 6t2 + 10630 - (T+ 600+100)—0

2000 + 1800 + 200 4100
B 3 3

m

1 /2009

A8 sy priiana B3 o ATy pas [

de ghiall diluall qualyy(t) = (3t2 — 12t + 9) m/min
Juaadll 48 gaay 3 33U a3l sl o8 [0.2] B
.18 m/min?

Sol:
V(t)=0 - 3t2+12t+9=0
- 3(t*?-4t+3)=0
-3(t=-3)t-1)=0
—either t=1 € [0,2],
2
d = [; v(©)dtl+| [ V(t)dt]
=[] (3t + 12¢ + 9)dt|+| [7(3t* + 12t + 9)dt]
=|[t3® — 6t% + 9t]§|+]|[t> — 6t% + 9¢t]?|
=|(1-6+9)—(0)|+|(8 — 24+ 18) — (1 — 6+ 9)|
= |4]+ |-2|=6m
a(t) = V'(t) = 6t — 12
- 18 =6t — 12
—-30=6t -t ="5min

or t=3 &[0,2]

("L Gea AN Aliuig /2014 )( kAN z S Aliu) 1 /2013)
A8y pliana ik o o T i e [
il v(t)=(3t? — 6t + 3)m/m
[2, 4] 3580 3 de ghaiall dilucall (g)
AS Al g e (B el 5 e 2 de gl A0 V) (D)

Sol:
a) V() =0
- 3t?=6t+3=0
-3(t?-2t+1)=0
S3(t=-1)2=0
t=1 &[24]
d=|[, v(t)dt|
=| [ (3t* — 6t + 3)dt]
=|[t? — 3t + 3t]3]
= (64 — 48 + 12) — (8 — 12 + 6)|
= |26/ =26 m
b

s=f V(t)dt

5
= f (3t2 — 6t + 3)dt
0

= [t3 — 3t% + 3t]3
= (125 — 75+ 15) — (0) = 65m
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=|(8—-12) — (1 —3)[+ (27 — 27) — (8 — 12)| V(t) = 18t + 10 >0

|
& 544 12016 12015 5!
n V() = 317 — 61 O &y pufusa 1l lo Ay posn o | RS 1R 18 m/s? 808 Sy puliena ol o 0y patfon N
) [1,3] Bl de shiall Abluall (1 ;208 A Al (A5 (4) Jose B 82 m/s Capal B A !,f;f%!
2 [1,3] 5 Al &s glisal) da) ¥ (2 sy ki biny (B) Al 300 O Tl ) 132
~ Sol: O gan Al
»j_? V(t) =0 Sol: !:i:}:'
’?\_u‘ >3t2—6t=0 el a(t)=[ 18 dt = v(t)=/ a(t)dt e
U, -3t(t-2)=0 4 pud) = (il Jalss o - . !'X‘
N St=0e¢[13] ort=2€ [13] =v(t)=/ 18 dt v(H)=18t+c (Ll 3as )& July) b
Jesn ’ ’ - . \’j
AN d= 2 Vit)de|+ 3V \dt t=4 s Ladic v(t)=82 m/s oAl i”’fi
) lz{l Ot (3) |2 82=18(4) +c =c=10 s
’: =|[t3 = 3t2)?|+|[t3 — 3t2)3] [1,2] Bkl ay A5G 4000 IS Aol é-:ai

) poe

§

>

;u,,
£ |
b |
X |
:"r-'q : :‘i
N =[—4+2]+ [0+ 4=2+4=6 Jskim, 0=18t+ 10 3t="= Jags o
{‘) _r3 18 : X
& 5-f13V(t)dt (6= (18t + 10)dt |= [[9E*+10t]2| = [(36+20)- 2
) _ _1+3 _ 24213 Ah
B = [t —6tydt = [t — 3621 (9+10) | 7
'}{* = (27-27)- (1=3) = 2 Jsbsn, =156-19| =37 m :i‘;
&) [0, 2] 8 (i (il )5 e 22y &S ) g Alalki (0 o2ny N7,
o 112018 | (p) )
5 E - T . s dlad? S et \';
0] ks et cn e goe ) | P o R
Pt dl) B gad @M1 a3l 29 '} T = [9t2+10¢]2 = = F
! : A t]3 = (36+20)-(0+0) =56 m N,
p}{r Jaaie sl cuwal f‘: Ada Gy dl) J W) Lgauda ga [9t Jo=( )-(0+0) :f",':
:\1: Sol: e Bl g s Al 212016 %
& V) =100t-6r, Conpa) A8l 2y oo A £ gy Qe (0 AR AT e S
L' . J 3 a0 |
3}{ =Y S(t) = f v(tdt biged o U1 53l 4341 (50t — 3t7) ki /min 4w 1Y
:V: \ Josic faeill cuun) af dis sy ol Jg¥) lgaids gpa ) 4Bl ?/‘
*(_:3* = f(lOOt — 6t°)dt Sol: F;';i
0 — _ 242 y
e = S(t) =50t - 263 +¢ V(B =503 o
’v* s(tH)=0, t=20 = 4aY §(t) = fv(t)dt = J'(50t— 3t3)dt :v:
:"‘ ,c=0 OB Sl o pay = S(t) =252 —t3 + ¢ 2
?:* 0=0-0+c »c=0 SO=0, t=0 ,c=0 J8oSloadpnBijull v K
¥ S =507 — 2t ~S(t) =25t - ¢ o :\:
»,{4 $=0 &) o) SV Andaga N 3 g anall O e Sy o 1 5 g ) Ao 2505 5 &)
S| [0=50t2 263 +2 e = LY oy O,
B 25¢2-3-0 -225-8)=0 S=0,252- =0 =>t3(25-1)=0 @)
D i Rl t?(25-t) =0 either t? =0 = t=0 Ju X7,
)é“:: Juaadll Gluwal g Saaatll Ciliaad g S’i
o v =100t -6t V(t) = 50t — 3¢ &
N deedl =a(t) = V() = 100- 12t dadl=a() = V() = 50- 6t , e t=25 o
) Lt f 25 ~a(25) =50- 6 (iS) = 50- 150 &
& aed
7 -.a(25) =100 - 12 (25) = — 100 Jaal )
)—;*_:4 _ _ 2 ) min __‘;
N7, = 100- 300 = — 200 m/sec” =
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2 /2010

V(1) = 48 s piiina i o G ad pes [
3 pad) gakily Al luall 32 (3t2 4 4+ 7) m/s
Laie Jaadll ax 284S Al pay (e 85 4 e
Sol:
Vit)=0 - 3t°+4t+7 %0
a) d=|[, V(¢) dt|
=|[)(3% + 4t + Tat|
=|[t3+2¢% + 7] 5 |
=|(64+32+28)—(0)| = 124 m
a(t)y=vV'(t) =6t +4
—a(4) =24+ 4 =28 m/sec?

(" Ruki"2/2019)
L V(t) =3t — 6 cm Ae o paiisn bl o o jal) pus fi

e
[1,3] b e shiall diluall (1
el ) A0 d de ki) da) 31 (2
Al en e Ul 5 (4) e 022 (3
Sol:
1)+V(i)=0
3t—6=0->t=2¢€[1,3]

d= |f12(3t —6) dt| + |f:(3t - 6)dt|
-6t | + |- o] |
= |(6 P (2—6)| s |(22—’— 18) ~ (o= 12)|

~|-6-24s
- 2

27
+ ——18+6|

2

-3 3 3 3 6
—|?|+|5|—5+5-5—3m

2 5
2) v§= [[(3t—6)dt = [*- 6:]4

_[75 30 48 24
12 ] [2
15

=E_30-24+24=2-30=2m
2 2 2
= [t -6)dt

:=(‘*2—B—24)—(0—0)

W

~—
tn
I

$44i 2019

Ciapal (a3l Ca AR £y g Gl (a4 b Ja s & al [
aagad a DU a3l s (508 — 3t2)km/min 4 o 4
il i B ) Jaaad caeal ol (pa g Wlead (Al Al Galad cull
. el

Sol:
§= f(SOt —3t2) dt

750t2 3t3+
——z 3 ¢

§=258 ¢

t=0,S5=0 =~c=0

~§=25¢2-¢3

S=0 <l ) Bagall

252 —-t*=0

t?(25—-t) =0

WtZ2=0 >t=0 Jg

325—1t=0 - t=25min

a(t) =50 — 6t

a(25) = 50 — 6(25)
=50-150 =-100 km/min2

(3/2019)

D3 V(£) = 612 — 12£ 4o juw asfise bad o &l jady aa [

- [1,3] 5l b de shaiall ddluall (1
- [1,3] sl A de gadall da) W) (2
Sol:
6t2—12t=0]+6 = t"2—-2t=0

t(t—2=0 W t=0¢[13] J t=2€[13]
(1.2],[1.3]
2 6 12
d, = |[; 6t7 — 12¢ dt| = [%—%2]
1 1 14
|[2t® — 6t?)i| = I[16 — 24] — [2 - 6]]
=[-8 = (—4)| =[-8 + 4| = |—4] = 4 {iluasaag

3

6
6t2 _ 12t?
3 2
1 11,

= |[2¢3 — 6t2]3| = |(54 — 54) — (16 — 24)|
= |(—(—8))| = 8 dilasaag
d=d1+d2=4+8=12 &L“ELJ

(32 _ [et® 12¢2
§ = [7(6t? — 128)dt = [ - =]

dy= |f:(6t2 - 12t)dt| =

= [2¢3 - 6t%] = [2(3)% - 6(3)?] - [2(1)® - 6(1)]
(54—54)—[2—6] = —(—4) =4 Hlwing,
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212020 351
" o)
& P e hd dady gy fou |0
n; 2 e V(t) =2t -4 m/s 48w piiea bd Ao dad 1N
( N s w 1 i A \|
,?.:4 [1,3] o 4 shiall Adlall (1 gt‘(l
N 5 I
2 Al oy 00 0155 () e o 2 P
) )
yf“: ?ﬁ'r‘hﬂ
*:E; Sol: '*:‘:“i
\ 4= |
) 2 ~4=1 )
P Yo yv-v-(
N7 —2=0=t=2 €[1,3] )
) @f =t-2 >
et 5 3 2
\\/ 5
P = J’ (2t — 4) dc‘ + L (2t —4)dt b;id'
P ool
5\% A 4 !’j\"ﬁ;l
[ { N
) = |[¢2 — 4e]3] + [[¢* — 4¢3 “*l
N7, )
() - -12) - (4 - 8)]| ()
() =|[(4-8) - (1 -] +[(9-12) - ( | f:
o _ (N
I =|-4-3|+|-3+4/ = |-1] + 1] = 2 @)
X I 0C |
& ; B
b 2)$= f (2t —4)dt ()
r“'{i 0 b'-\":d
(0.} 4 (5
Pt = [t* — 4t]g &
~ =116-16) - (0] =0 o~
st bored
7, N,
(0) ()
by borsd
\J \,
(o) '
R ;
@ @)
() )
\‘ ’
0 ()
@ &
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@) @
& . L &)
> % ” ‘ i
N W,
Pt [ |
() s o)
Poret * bved
5! oIgallg allf 4S3 &
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G LdSdd y glalg &
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( }:::4
i — ; ) 3l AL 7
Ex: E AL Y aleal) " uealdd) Juadl) Jsa 4 515 sl ALia) j )

i LAR |
@) 1380 b da 2 20 &
oo QSJ”" ‘x’a > 2 kr‘lj-d
N o
AN it it Ry
:X: "Ll Aslaal) o) bl 5 ) Ja 8 O) QA e Al Sl ALyl *‘{?

A preed
N 5
{‘: i) 4 i 2 /2017 (244 12014 )(1 /2011) :u:
N Lloalitl) oleall Mo ot p=® — x =2 oI s o |0
5 Ableal da g8 y=x3 + x — 2 :Sias o/ e >
| dx? as
(3) 2 e ooy
XY d_y —6x =0 4_.LLaLi.Jf Sol: W7
v dx? (o)
Pt dy 2 X
.{w} — =3x 1 Fo'ed
G| Sok z 82
N i d’y £
3 Jy=x tx—=2 _>_z:6x '-.:.-‘
G| P o3y 41 dxdz o B 3|1
@) I LHS: 3% —6x=6x—6x =0 RHS ilbeal dide) 5l &
v - d_;z’ = 6x Ll Astnall Ja N
(4. poeed
oy it — 2 ilsladl . ; \J
Gl I tx—2 (0o 101 i 412015 () 3 Al 1 /2011)

() 1 b‘r'
X . 2 /2018 )(ohil z A ALl 1 /2017 (5
W ;’2’ = 6x Al ddaall Ja ot [ ( 3 )( 2x =3x .\ ”:’“\7
) Alalidl) Alaall Sa g y=e?* e Olow [0 22
<, G)  y+y—6y=0 %
(@) (2 /2017 )(2 /2011) 3 /2016 U
N7, h . Alalill Aoleall Sa pa y=e2X 4 73X ) il [ 7'\:
B Dlalil) leall s poy? = 3% +x3 Ol s o y'Hy'—6y=0 (%,
N, 2 - 00)
&) yy"' + (') =3%= 5 5,1 &
. - yme + &5 A
a:} Sol: yr:ezx(z) + e—3x(_3) *g:,i
'S‘; 2y y, = 6x + 3x? — 2p2X _ 3p3% :{-5\:
E::; N zy yu S y,' 2y" =6+ 6x yu=232x(2) _ 36—35(‘(_3) é‘%
:;:15: - [2yy' +2(¥')  =6+6x] +2 = 4e¥ 4 9¢~3* . *E::
'\\4 yy' + ()2 =3+3x Llaltl ioleall ju¥) i yhall 6 o o :"E
ot "4y — 3 = v LHS # RHS LHS= y™+y"-6y ()
‘(4 —=yYy + (y ) 3x 3#5 - LHS . a2 9 3y + 2ezx B 38_3;; - 6(621 + e""3X) ’(,_\‘
3 Thgiall. b = 2 3a2 4 o3 el A I 4e™ + Je e
*:? a H«kﬁ’q‘}’ :+3(7y,)2 3y = § Ll = 6e?* + 6~ 3% — ge?X — e 3X=()=RHS N7,
@ vy ] Yy 6y=0 Alaliil ibleal Sia o y=e2¥ 4 =35 . AR
g‘g‘ P‘"*
N 3
A &
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e N
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skl A4 dlic) 1/2012

y'+y=0 Uslaall Ja 4 y=sinx o ¢ fom
Sol:
yH + y — 0
Xy = sin

/e

= y' = cosx (1) = cosx
= y'=-sinx (1) = —sinx
~LHS=y" +y

= —sinx + sinx= 0 = RHS

y'+y=0 4bleel/Sa s y=sin x .-.

("l " 5 2:443/2017 )(2/2015 )( kil g A ALinl 1/2013)
M w CER Injy| =x2+c o /o
y":ﬁ].xzy + 2y alalaall

Sol:

y=4x’y+2y , Iny=x’+c

r

=>y—=2x

¥
=5 yli=2xy
= y" =2xy' +y(2)
= y" = 2xy' + 2y
= y" = 2x(2xy) + 2y
i slball 2t 2l

Llealiil) Aoleall Sa

>y"=4x%y + 2y

Inly| =x%+c .-
y"=4x2y+ 2y

(1 /2013 )(s243/2012)

y'+y=0 ladlds 4 y=ae™ o /s

aeER <&
Sol:
y+y=0 y = ae”¥
=y = ae*(-1)
=y = —ae”™®
y+y > —ae* + ae *=0
>y 4+y=0 olball a1 S35

y' +y=0 @bﬁiﬂf{bwﬂjﬂaﬁy:aefx

(BN 8 Aicd 2/2016 )(is243/2015 )(1/2012)
(ks " kRN & A 1/2019) (s44-3/2019 )(1/2017 )

Aol s 52 y=3c0s2x+2sin2x O O fos

Sol:
y = 3cos2x + 2sin2x, y"' +4y=0
y' = 3(1 —sin2x(2)) + 2(cos2x(2))
= —6 sin2x + 4cos2x
y" = —6 (cos2x(2)) + 4(—sin2x(2))
= —12 cos2x - 8 sin2x
LHS = y" + 4y
= —12 cosZ2x - 8sinZ2x + 4(3cosZx + 2sin2x)
= —12 cos2x — 8sin2x + 12 cos2x + 8sin2x

=0 = RHS
Llalail) Aoleall Sla a y=3cos2x+2sin2x .-,

y"+4y=0
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3/2014
leall Joba asly = xinx ol <l [
dy _
x-=x+y ,x>0
Sol:
d 1
= (%) (—) + (Inx)(1)
dx X
=1+ Ilnx
o Jpeanll Aloalidl) Alslaall byl Ly gais o i
O sludle (ke

d
LHS:xd—z =x(1+Ilnx)=x+xInx

RHS:x+y=x+xlnx = x +xlnx
“ LHS = RHS
Adoalinl Aslaall Ja A slanall 483011 )

(Gl Aliv) 1/2015 )(1/2015)
Lduaw.’{bwchﬁyz — 33(2 -|-x3 uf'(}ﬁ/‘w
yy"+ () -3x=3
Sol:
2y y' = 6x + 3x?
- [2yy'+y.2y =6+6x]+2
yy'+ () =3+3x

Syy'+ () -3x=3
Lbosliil Aboleal] Jn o sLanall T3 53

(1/2014 )(3/2013)
Al Sa &y = x2 + 3x A8 o) c /om
xy" =x% + y aobalatll

Sol:
y' = 2x + 3 Aalaall Ayl Lgaay g2y 5l
LI ORE [ W T C R

LHS:xy' = x(2x + 3) = 2x? + 3x
RHS:x* +y =x*+ x% + 3x
= 2x% + 3x
v.Lits = RHS
leall s o4 y = x2 4+ 3x 4O )
xy' = x? + y Lol

Gl Alic) 1/2014
y'+y=0 slaall Js 3 y=cosx O} (A _» [
Sol:

y'+y=0 Joka
Xy = cos
= y' = —sinx (1)
= —sinx
=y = —cosx (1) = —cosx
~LHS = y" +y = —cosx + cosx
= 0 = RHS

y+y=0 4bleal/ 3 o y=cosx x ..

2/2014
2y —y=0 bleall s Iny? = x + a O o fo»
a€ER
Sol:
Iny2=x+a , 2yy=0
2hy=x+a
T
= 2; y:]
=2y=y
= 2y-y=0

2y’-y=0 Uoleal/ Jalny? = x + a ..
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(B 7 1A dliv) 1/2016 (LAY g 1A Aliu) 2/2015)
(1/2019)(s 24432017 )
ibleall Sy x=sin 5x Ja l
(s) xy" +2y'+25yx=0
($449/2018
Aglialaill Aslaal) A a5 Ay O /s

Al da yx=sin5x ot da o d xy" +2y'+25 y x=0
Sol:
Ao A Al g AUl A0 ) (e A dbalial) aleal)
xy'" +2y'+25yx =0, yx=sin5x
y(1) + xy' =5 cos 5x
=> 9y +xy"+y'(1) = —25sin5x
= xy"'+2y'+ 25sin5x=0
=>xy'+2y' +25yx=0
Adali) Ableall Ms 52y x=sin 5% ..
xp" +2y+25 y x=0

" Jea gal) 4Licil"3/2017
Y3y y=3 dalall Na y=x+2 O A /s
Sol:
Y +3y +y=5 y=x+2

= =1 = §=0
~LHS = y"+3y +y
=04+3(1)+x+2
=3+x+2
=x4+5 £ b= RHS
Y3y Hy=5 dulalit) doleall Ha Ll y=x+2

Uil 7 A dlil 1/2015
iy = =2 bleallda 4 2x2 4y =1 O <l
(1/2018 )(2/2016)

o yly = -2 leall Ha o8 2x2 +y2=1 o Sfus
Gl

Sol:
2x2+y?2 =1
[4x +2yy' =0] +2
i K

o Y = e i)
24+yQ")+y'(y)=0
2"+ ()2 =0 .(2)

Y s
2+ yy +( . ) =0

n 4 2
[2+yy" + y—’f_, =0]*(@?)
2y* 4+ y3y" +4x2 =0
PR 42 —2y% i ¥
y3y" = —2(2x* + y?)
=y =-2(1) Ja sy ) cltall Ky fidiade
$y3y”:_2 *Ejlaijluﬁu.l‘)\ﬂg‘,hi.hwyz

Y3y’ = —2 dbleallBa a2 x2 4+ y2 = 1 Al -,

2x+yy' =0

2x2 + yZ .

544432016
xZ—i= x + Aslaall Jds 2al y = xlnx — x O &) fos
¥ oaxEn
Sol:
d

é - @) (i) + (nx)(1) = 1 = Inx

sl J semall bl Aalaall i sl Lguiag ooy o
O sbeila 0 5l
LHS: xd—y =x Inx
dx
RHS:x+y=x+xInx — x = xlnx
~ LHS = RHS
Aboalial) Ahstaall Ja s sUaaall 2830l 3
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3 3/2018 " L) g A Alil"3/2016

U A OR]

2 Dlalétl) ileall 35y = xln|x| — x Lar S /o
’o) xy =x+7y y3y" = Al s Sl y = V1 — 2x2 b

o Gy G €2
X7 Sol:

e v = xin|x| —x Sol:

N d 1 1= (1 _942Y3
2 —y=x-—+ln|x|1—1=lnx y=+y1-2x2=(1-2x%)2
| dx X - —4x _ —2x
B e sl Adalinl) Alslaall g s Ly ga o 58 2Vi-2x2 Vi-2x2

AOEADEADEABEADEAOEA

: —2x
) o gludia (s —2(V1—-2x%) - ————.(—2x
’{1 ’ O sladia (p8 5k . ( ) =222 (=2x)
,,}‘:: LHS:x+y' = x In|x| y = 1—2x2
6‘6 _zx
b . = —Xx = — —2x2) - ———— (—
) RHS:x +y = x + xln|x| — x = xIn|x| ) 2(V1-2x2) Ny (—2x)
% = LHS = RHS = Gy
N, Alialedll Aalaall s Jias dball o0 ~2(1— 2x%) —4x® 7
() g )
& __ Vi-2¢
> ST 1-2a2 X
() 3/2017 5 . )
U ddslilh il s s#2x2 — y2 =1 ol - it A — )
:n: g Y y {j’ . “la-ze)Wi_zez (a-2xdy ‘E
Y, py Fly)OeEgRray -z ., -2 7,
ol sol: Y ma-z2y Y T oom Y
\{ 2x2 —y? =1 LYyt = —2 Al Al Sa Jiay o {1
4 o [4x-2yy =0]+2 Ml T
2x—yy =0 y=+41—2x2 ikl an i {‘
4 2-0y'+y.y)=0 y2=1-2x> - y2+2x2 =1 o
N 2-yy'-(0)=0 2yy' = —4x ;
Sy +O)t=2 SR 2x :
N Aot bl s 42x% — Y2 = 14860 5 Y =2y =y .

2yy"' +y'(2y") = —4] + 2
" Ak 504452019 | yY + (V)% = -2
ibleall s Liaiy? = 3x2 + x3 DS S/ | yy + (—;x 2 _o

Y Y Y Y Y MY Y Y Y Y Y Y Y Y N MY N N I

DA O AT A O AT O AU AT

- ¥ Rl e 4x? X
3 Sol: yy'+ e —2] * y? @

yZ = 3x2 + x3 y3yrr i 4x2 — _ZyZ ;::
: 2yy = ﬁx + ?xz , Y3y = —4x® — 2y? r:.j
N [2yy'+y.2y’ =6+6x]+2 Y3y = —2(2x% + y?) 3
A oyy' + ()2 =3+3x Y3y = —2(1) ~
N oYY+ () -3x=3+8 n 3y’ = 2 il Asteall Ya ey :

e Gkl el Cahall
Lloalatl) iotaall Sa Jia7 ¥ 28l 53
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